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1883-CC
Morgan Dollars

Gem Brilliant Uncirculated
These are terrific coins from the short-lived Carson
City, Nevada Mint. They feature very sharp strikes,
excellent eye appeal and rich, creamy luster. 
They’re a fabulous deal at this month’s sale price!

Only $189.00 Each
#89386

Series of 1957 – One Dollar

Silver Certificates
– Suffix of our Choice –
Choice Crisp Uncirculated

We were fortunate to pick up a large group of very
nice notes, at a fantastic price, and we’re passing our
savings on to you! Try some!

Only $5.99 Each #103158

Ten Notes for $57.50
*Item Code # is located next to price.

Monday thru Friday 9am – 5pm EST • Saturday Hours 10am – 4pm EST

Deals
Flyin’!!

Welcome to the May Rare Coin Monthly. We come out of the gate with 1957 Silver
Certificates and 1883-CC Dollars on the cover – both at really attractive prices.

And we end, 32 pages later, with Pandas, Louisiana Purchase Gold Dollars, Confederate
Notes, Early Proof Sets, and Silver Dollar specials – also at great levels. In between, 
“the deals are flyin’” with more pages of specials and over 2500 individual collector coins
at equally attractive prices. So fill a few holes in your collection this month and save!

The
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COAST to COAST COINS and Currency

A Division of Rare Coin Services, Inc.
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OFFICE HOURS
9 a.m. - 5 p.m. (Eastern time zone) Monday thru Friday

10 a.m. - 4 p.m. Saturday
Local Phone – 410-309-1622

Terms of Sale

All coins, Artifacts, and Paper money we sell are unconditionally guaranteed Genuine.
We allow you a full 14 day return privilege from the day you receive your order

except for bullion orders which may not be returned for a refund. We will repurchase
bullion items at our current buy prices.

Any single coin removed from its holder will be considered sold.
All prices are subject to change. We are not responsible for typographical errors.
Please add $5.00 postage and handling on all orders. Non-domestic orders may

require additional postage.
Bank Drafts, Money Orders, Personal Checks, VISA, MasterCard or Discover may

be used for payment.
Confirmations must be postmarked within 48 hours or order may be declined at our

discretion.
Credit card orders will be shipped to the card’s billing address only.
Maryland residents please add 6% sales tax to all orders under $1,000.00.
Layaway is available on orders of $500.00 or more at 1/3 down, balance paid in 

90 days. A 10% restocking fee will be charged to layaways cancelled or unpaid after 
90 days. The balance will be refunded promptly. No changes can be made to these
orders. We reserve the right to limit this privilege at any time, at our discretion. 
Gold and Bullion related items may not be put in layaway.

All transactions governed by the laws of the state of Maryland, and originate in 
that state.

Grading
Grading: Coins
Our grading is based on Photograde and our interpretation of industry standards. 
We describe our Uncirculated coins with adjectives, as follows:

Select BU (Select Brilliant Uncirculated)
These are nice Uncirculated coins. We reject coins with unsightly bag marks, 
below average strikes or unsightly defects. You can expect a very attractive coin.

Choice BU (Choice Brilliant Uncirculated)
These are premium quality Uncirculated coins with above average strikes and luster
with cleaner than average surfaces.

Gem BU (Gem Brilliant Uncirculated)
These are our finest Uncirculated coins. They offer superior strike and luster as well
as a lack of major abrasions.

Grading: Paper Money
Our grading for all grades is the industry standard:
VG (Very Good): Will be fairly well soiled; may be significantly worn; might have
roughness around the edges with only minute problems.
F (Fine): Well circulated with little crispness remaining; edges may be rough.
VF (Very Fine): Some circulation; may show several folds and will have lost some
of its crispness and color.
XF (Extra Fine): Circulated; may have some folds; still has some crispness.
AU (Almost Uncirculated): (Almost new) These will be much the same as a “new”
note, except for a single fold or several corner folds.
CU (Crisp Uncirculated): No trace of circulation. Can have centering problems, 
pin holes, counting smudges, wrinkles, close margins, or a corner tip fold 
(not into design).
Choice CU (Choice Crisp Uncirculated): A nice new note but not quite Gem.
Centering may be a little off. May show some aging, light counting smudges, 
or wrinkles.
Gem CU (Gem Crisp Uncirculated): An almost perfect note. Better than average
margins. No aging or fading.
Grading: Artifacts
Artifacts, like everything else we offer, are realistically described to the best of our
ability. There is no published industry standard for grading Artifacts. We try to be
conservative, and as descriptive as possible. Here, as in all areas, we try to provide
the collector with superior quality items at the fairest possible prices. Give us a try.
We guarantee you will be delighted, or your money back!

Pricing
We naturally base our prices on our anticipated replacement

cost for properly graded items. We are proud of our accurate and
consistent grading. We maintain a very large inventory and thus are 
a very active, intricate participant in the marketplace. We know our
product and we know the marketplace and the major people
involved. With our modest mark-up we are quite serious when we
say that no one else can consistently offer you the same high quality
for the same low prices as Coast to Coast Coins.

Archival Flips – Pack of 100 for only $10.99
For long term storage we recommend these PVC-free flips. They
are too brittle for us to use for shipping, but they offer excellent
long term protection for your coins.

Do You Have Coins or Currency For Sale?
We are always in need of almost all types of U.S. & Foreign
coins & currency. As you can see from our catalogs, we offer a
diverse line of material so we can pay you a fair price for
everything rather than just cherry picking the cream of your
holdings. Call us at 1-800-638-8869 and talk to Al. He can set
up an appointment for you to visit our Maryland offices, discuss
shipping your holdings for a fast check, or, if the size of your
collection is large enough, he’ll travel to you!

E-mail us at info@coastcoin.com
Visit our website at www.coastcoin.com

TERMS OF SALE

GRADING

PRICING

BONUS OFFER

Bonus Offers do not apply to the purchase of bullion, or bullion
related coins such as U.S. and foreign Gold coins and rolls or bags.

Receive a free 1957 One Dollar Silver Certificate in average
circulated condition with every order over $300.00. Receive 
an additional 1957 One Dollar Silver Certificate with each
additional $300.00 increment of your order. There is no limit of
how many 1957 One Dollar Silver Certificates you may receive. 

For orders placed from April 23, 2010 thru 
May 21, 2010 from our Rare Coin Monthly,
Super Secret Deals, or Bargain Bulletin.

#103197
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*Item Code # is located next to price.

1926-PorS Peace Dollars
Select Brilliant Uncirculated

Your choice of either of these better date dollars at a great price!

Only $39.95 Each
1926-P – #100312 • 1926-S – #100314

Both for $69.95 #K-1044

New 2010 – Second Series
Australian Silver Dollars

– Lunar Year of the Tiger –
Gem Brilliant Uncirculated *Bonus offers do not apply to this item

Beautiful one ounce pure silver ‘Tigers’!

Only $26.50 Each #120620

1850’s
Twenty Dollar Notes

––––––––––––––––

Canal & Banking Co. 
New Orleans, Louisiana

Crisp Uncirculated
We purchased a neat little hoard of these attractive notes
in both the regular single note format and uncut pairs. 
The central vignette is of a Maid seated between an 
eagle & shield.

Single Note . . . . . . #123023 $29.95
Uncut Pair of Two . . #122498 $59.00

One-Tenth Ounce Gold
1985 Isle of Man 

“Angels”
Choice Brilliant Uncirculated

Here’s the best deal we’ve seen in a long while on a
small size gold coin. Add some to your “pot of gold”!

Only $132.75 Each #122929
*Bonus offers do not apply to this item

1963 “Red Seal” Deuces
Choice Crisp Uncirculated

We purchased a nice deal of very high quality notes. Try some!

Series of 1963 . . . . #100687 $14.95
Series of 1963-A . . #108477 $19.95
Both Notes . . . . . . #K-1121 $29.99

1941 to 1947 – “Short Set”
Walking Liberty Half Dollars

Select Brilliant Uncirculated
1941 . . . . #100626 $22.50 1944-D . . #100657 $39.00
1941-D . . #100629 $32.50 1944-S. . . #100659 $45.00
1941-S . . #100634 $59.00 1945 . . . . #100676 $22.50
1942 . . . . #100637 $19.95 1945-D . . #100678 $35.00
1942-D . . #100640 $35.00 1945-S. . . #100680 $34.50
1942-S . . #100644 $39.00 1946 . . . . #100682 $25.00
1943 . . . . #100646 $19.95 1946-D . . #100684 $59.00
1943-D . . #100649 $39.00 1946-S. . . #100686 $55.00
1943-S . . #100651 $34.50 1947 . . . . #100690 $37.50
1944 . . . . #100655 $22.50 1947-D . . #100692 $55.00

All Twenty Coins for $695.00 #K-1077

*Prices in Red fluctuate with price of gold or silver.
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2010 Canadian 1 Oz.
Silver Maple Leafs

Each . . . . . . . #119558 $21.95
Ten . . . . . . . . . . . . . $219.00
Twenty Five . . . . . . . $546.75
One Hundred. . . . $2,180.00
Box of 500 . . . . . $10,850.00

2009 Fractional
Gold Eagles

Gem Brilliant Uncirculated *Bonus offers do not apply to these items

The mintages should be very low so buy ‘em while you can!

Tenth Ounce . . . . #120118 $143.10
Quarter Ounce . . #120119 $340.50
Half Ounce . . . . . #120120 $669.50

2006 to 2008-W – Burnished
American Silver Eagles

Gem Brilliant Uncirculated
2008-W. . #107986 $34.95 2007-W. . #101571 $29.95

2006-W. . #101570 $89.50
Set of All Three Dates for $145.00 #K-1100

*Bonus offers do not apply to these items

2010 Gold & Silver Eagles
We offer these super popular coins at competitive prices!

*Bonus offers do not apply to these items

*Silver Bullion
These 3 popular formats are probably your 

most economical way to own silver bullion!

1 Ounce Round/Bar . . . #111144 $20.70
10 Ounce Bar . . . . . . . #102549 $209.45
100 Ounce Bar . . . . #102550 $2,069.75

*Manufacturers vary.  *Bonus offers do not apply to Silver Bars.

1964 or before
90% Silver

Dimes, Quarters 
& Halves

We offer 90% U.S. Silver in average circulated
condition at competitive prices!

Ten Dollars Face. . . . . . . . . . . . . . #116137 $150.10
One Hundred Dollars Face. . . . #111911 $1,451.10
One Thousand Dollars Face . . #116138 $14,011.20

*Bonus offers do not apply to these items

Silver Eagles #120477

Each . . . . . . . . . . . . $22.20
Ten . . . . . . . . . . . . $221.50
Twenty . . . . . . . . . $442.00
One Hundred . . $2,205.00
Box of 500 . . . $10,075.00

Gold Eagles #120607

Each . . . . . . . $1,287.05
Five . . . . . . . $6,430.25
Ten . . . . . . . $12,830.50
Roll of 20 . . $25,581.00

*Bonus offers 
do not apply 
to these items



1983 to 1997
U.S. Proof

Prestige Sets
In Original Government Packaging

1983. . #100323 $85.00 1989. . #100332 $39.00 1994. . #100344 $45.00
1984. . #100327 $25.00 1990. . #100338 $25.00 1995. #100347 $129.00
1986. . #100328 $25.00 1991. . #100340 $55.00 1996. #100349 $425.00
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*Item Code # is located next to price.

1887-S
Morgan Dollars

Select Brilliant Uncirculated
At right around $100.00, these high grade examples of this
scarce date are a terrific deal. Try one!

Only $99.00 Each #100194

1874 to 1875 – Fifty Cent
“Bob Hope Notes” (F-1381)

Nice Very Fine
This fractional note has a portrait of William 
H. Crawford who has a striking resemblance 
to comedian Bob Hope!

Only $39.95 Each #110773

Scarce Early
Commemorative Half Dollars

Gem Brilliant Uncirculated
Superb coins at excellent sale prices!

1946 Iowa . . . . . . . . . . . . . . . #100381 $99.00
1936 Robinson Arkansas . . #100410 $165.00
1936 Cleveland. . . . . . . . . . . #100350 $99.00
1936 York. . . . . . . . . . . . . . . #100556 $199.00
1936 Delaware . . . . . . . . . . #100363 $249.00

Commemorative Silver Dollars
Gem Proofs • In Original Mint Capsules

2006-P Ben Franklin – Scientist . . #101028 $39.95
1991-P Korean War. . . . . . . . . . . . . #100471 $22.95
1992-W White House. . . . . . . . . . . #100497 $22.95
2004-P Lewis & Clark. . . . . . . . . . . #101020 $22.95
2006-S Old San Francisco Mint . . #101030 $36.95
1995-S Civil War . . . . . . . . . . . . . . . #100524 $64.95

1922-D, 1922-S and 1923-S
Peace Dollars
Select Brilliant Uncirculated

We offer these three better date dollars at a great individual 
price or buy all three for even greater savings!

Your Choice – $27.50 Each •All 3 – $79.00 #K-1070

1922-D – #100298 • 1922-S – #100303 • 1923-S – #100308

1948-D, 1949-D, 1950-D, and 1951-D

Franklin Half Dollars
Select Brilliant Uncirculated

Quality examples of the first four Denver Mint Franklins 
at sale prices!

1948-D . . #100081 $15.95 1950-D . . #100924 $22.95
1949-D . . #100801 $34.95 1951-D . . #100926 $22.95

All Four Dates for $89.95 #K-1110
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1991 – Quarter Ounce
American Gold Eagles

Gem Brilliant Uncirculated
This early Quarter Ounce Eagle, with it’s
Roman Numeral date, has the lowest
mintage in the entire series – just 36,100.
Grab one while they last – 19 in stock!

Only $432.85 Each #113464
*Bonus offers do not apply to this item

1963 One Dollar “Barr Notes”
Choice Crisp Uncirculated

Joseph W. Barr was Secretary of the Treasury for just 30 days. Thus notes
bearing his signature are tough to find and extremely popular.

Only $6.95 Each #103752

Ten for Just $59.50

1897-O
Morgan Dollars
Choice Almost Uncirculated

Quality coins with strong strikes and
attractive lustrous surfaces. They certainly
look uncirculated at first glance!

Only $249.00 Each
#76251

1913-S
Buffalo Nickels
Select Brilliant Uncirculated

We offer both types of these tough ‘S’ Mint,
first year ‘Buffalos’ at sale prices!

1913-S T-1 . . . #89265 $119.00
1913-S T-2 . . . #85371 $849.00

New 2010 – P&D
“Shield Back”
Lincoln Cents

Uncirculated Rolls of 50 Coins
– Your Choice of Por D –

Only $3.95 per Roll
P – #122209 • D – #122112

1914 – King Albert 
Belgium Gold 20 Francs

Select Brilliant Uncirculated
Here’s a beautiful European gold coin that’s
tough to find. They contain .1867 ounces of 
gold, are a one year type, and are offered at 
a bullion-related price!

Only $269.35 Each #119495
*Bonus offers do not apply to this item

2009 Lincoln
Coin & Chronicles Sets

Here’s the latest & greatest of the Mints special issue sets. 
Just a few available so order early!

Only $199.00 Each #119502

1932-S
Washington

Quarters
Almost Uncirculated

Add one of these key date quarters to your
collection while they’re available at an excellent
sale price!

Only $229.00 Each #90288
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1917 – Type One
Standing Liberty

Quarters
Choice Brilliant Uncirculated • Full Head

One of the most beautiful U.S. silver coins 
ever issued. These are in superb condition!

Only $275.00 Each #90237

Series of 1923
One Dollar

Silver Certificates
Almost Uncirculated

Very attractive examples of this early large size note 
at a very modest price! 

Only $79.95 Each #103883

1996
American Silver Eagles

Select Brilliant Uncirculated
The rarest of the ‘regular’ issue Silver Eagles and
production problems at the mint resulted in
most coins being issued with blemishes. These
coins aren’t perfect, but they’re nicer than usual
and the price is certainly ‘right’!

Only $39.00 Each #111779
*Bonus offers do not apply to this item

1924-S
Peace Dollars

Select Brilliant Uncirculated
A much tougher date in high grade 
than the price might suggest. 
These are a great find!

Only $159.00 Each
#100310

2008
Vancouver Olympics 

Canadian Silver
One Ounce Maple Leafs

Gem Brilliant Uncirculated
A special design issued for the Vancouver
Olympics held in 2010.

Only $24.95 Each #109234
*Bonus offers do not apply to this item

1921
Mercury Dimes

These ‘key’ date ‘Mercs’ have clear dates and 
have seen plenty of history (wear)! They’re an
inexpensive way to fill one of the more difficult 
holes in your Mercury Dime set.

Fair. . . . . . . . . . #123056 $29.95
Almost Good . . #104608 $39.95

1889-CC
Morgan Dollars

Nice Extra Fine
These are attractive coins with 
solid detail and quite a bit of 
luster remaining!

Only $2,750.00 Each
#86143

1939-P,D,&S
Jefferson Nickels

Select Brilliant Uncirculated
Quality coins at sale prices!

1939. . . . . #101577 $3.50
1939-D. . #101578 $69.00
1939-S . . #101579 $24.95
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Peace Silver Dollars
— Nice Select Brilliant Uncirculated Coins —

1921 . . #100295 $249.00 1924-S . . #100310 $175.00 1927-S . . #100317 $169.00
1922 . . . #100074 $22.50 1925. . . . . #100077 $22.50 1928. . . . #100318 $495.00
1922-D . #100298 $29.95 1925-S . . . #100311 $69.00 1928-S . . #100319 $149.00
1922-S. . #100303 $29.95 1926. . . . . #100312 $49.00 1934. . . . . #100321 $95.00
1923 . . . #100075 $22.50 1926-D . . #100313 $69.00 1934-D . #100322 $119.00
1923-D . #100306 $45.00 1926-S . . . #100314 $49.00 1934-S . #100324 $1,595.00
1923-S. . #100308 $29.95 1927. . . . . #100315 $69.00 1935. . . . . #100325 $59.00
1924 . . . #100076 $22.50 1927-D . #100316 $159.00 1935-S . . #100326 $225.00

All 24 Coins for Only $3,750.00 #K-1015

1878-8TF . . #100148 $129.00
1878-7/8TF. #100143 $139.00
1878-7TF . . . #100134 $65.00
1878-CC . . #100150 $229.00
1878-S . . . . . #100007 $49.00
1879 . . . . . . #100011 $45.00
1879-CC . #100153 $3,495.00
1879-O . . . . #100156 $69.00
1879-S . . . . . #100009 $39.00
1880 . . . . . . #100013 $45.00
1880-CC . . #100158 $525.00
1880-O . . . . #100161 $55.00
1880-S . . . . . #100015 $39.00
1881 . . . . . . #100017 $49.00
1881-CC . . #100164 $495.00
1881-O . . . . #100019 $35.00
1881-S . . . . . #100021 $35.00

Morgan Silver Dollars
— Nice Select Brilliant Uncirculated Coins —

1886 . . . . . . #100041 $29.95
1886-O. . . #100188 $495.00
1886-S . . . #100190 $269.00
1887 . . . . . . #100043 $29.95
1887-O. . . . #100193 $69.00
1887-S . . . #100194 $109.00
1888 . . . . . . #100045 $35.00
1888-O. . . . #100047 $39.95
1888-S . . . #100196 $269.00
1889 . . . . . . #100049 $29.95
1889-CC. #108803 $15,950.00
1889-O. . . #100201 $129.00
1889-S . . . #100203 $209.00
1890 . . . . . . #100051 $29.95
1890-CC . . #100204 $399.00
1890-O. . . . #100208 $69.00
1890-S . . . . #100210 $49.00
1891 . . . . . . #100213 $59.00
1891-CC . . #100214 $329.00
1891-O. . . #100215 $149.00
1891-S . . . . #100216 $59.00
1892 . . . . . #100217 $139.00
1892-CC. #100220 $1,295.00
1892-O. . . #100222 $225.00
1893 . . . . . #100224 $650.00
1893-CC. #100226 $3,450.00
1893-O . #100228 $1,695.00
1894 . . . #100230 $3,495.00
1894-O. . . #100231 $495.00
1894-S . . . #100233 $625.00
1895-S . . #100237 $3,250.00

1882 . . . . . . #100023 $39.00
1882-CC . . #100168 $209.00
1882-O . . . . #100025 $39.00
1882-S . . . . . #100027 $39.00
1883 . . . . . . #100029 $39.00
1883-CC . . #100171 $199.00
1883-O . . . . #100031 $29.95
1883-S . . . . #100174 $495.00
1884 . . . . . . #100033 $39.00
1884-CC . . #100177 $195.00
1884-O . . . . #100035 $29.95
1885 . . . . . . #100037 $29.95
1885-CC . . #100182 $599.00
1885-O . . . . #100039 $29.95
1885-S . . . . #100185 $225.00

1896 . . . . . . #100053 $29.95
1896-O . . . #100240 $750.00
1896-S . . #100241 $1,495.00
1897 . . . . . . #100055 $35.00
1897-O . . . #100244 $495.00
1897-S . . . . . #100246 $59.00
1898 . . . . . . #100057 $35.00
1898-O . . . . #100059 $35.00
1898-S . . . . #100248 $225.00
1899 . . . . . #100253 $295.00
1899-O . . . . #100061 $35.00
1899-S . . . . #100254 $299.00
1900 . . . . . . #100063 $35.00
1900-O . . . . #100065 $35.00
1900-S . . . . #100256 $275.00
1901 . . . . #100258 $1,495.00
1901-O . . . . #100067 $35.00
1901-S . . . . #100263 $395.00
1902 . . . . . . #100266 $49.00
1902-O . . . . #100069 $35.00
1902-S . . . . #100268 $375.00
1903 . . . . . . #100270 $65.00
1903-O . . . #100272 $385.00
1903-S . . #100277 $3,450.00
1904 . . . . . . #100279 $79.00
1904-O . . . . #100071 $35.00
1904-S . . #100281 $1,250.00
1921 . . . . . . #100073 $22.50
1921-D . . . . #100283 $37.50
1921-S . . . . . #100285 $35.00
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Washington Quarters
1941 to 1964

Gem Brilliant Uncirculated

Franklin Half Dollars
1948 to 1963

Gem Brilliant Uncirculated
1948. . . . . . #100078 $25.95 1954-S . . . #100100 $27.50
1948-D. . . . #100080 $22.95 1955. . . . . #100102 $24.50
1949. . . . . . #100794 $35.00 1956. . . . . #100104 $19.00
1949-D. . . . #100800 $49.00 1957. . . . . . #100106 $9.95
1949-S . . . . #100827 $89.00 1957-D . . #100108 $10.75
1950. . . . . . #100853 $29.95 1958. . . . . . #100110 $9.75
1950-D. . . . #100923 $32.50 1958-D. . . . #100112 $9.50
1951. . . . . . #100082 $18.95 1959. . . . . . #100114 $9.50
1951-D. . . . #100925 $35.00 1959-D . . #100116 $10.75
1951-S . . . . #100927 $27.50 1960. . . . . . #100118 $9.50
1952. . . . . . #100084 $18.95 1960-D. . . . #100120 $9.50
1952-D. . . . #100086 $14.50 1961. . . . . . #100122 $9.50
1952-S . . . . #100088 $79.00 1961-D. . . . #100124 $9.50
1953. . . . . . #100090 $25.00 1962. . . . . . #100126 $9.50
1953-D. . . . #100092 $14.95 1962-D. . . . #100128 $9.50
1953-S . . . . #100094 $45.00 1963. . . . . . #100130 $9.50
1954. . . . . . #100096 $11.95 1963-D. . . . #100132 $9.50
1954-D. . . . #100098 $10.95

Complete Set of 35 Coins for $750.00 #K-1017

1941. . . #100413 $24.95
1941-D. #100414 $69.00
1941-S . #100415 $67.50
1942. . . #100416 $16.95
1942-D. #100417 $34.50
1942-S . #100418 $99.00
1943. . . #100419 $15.95
1943-D. #100420 $69.00
1943-S . #100421 $69.00
1944. . . #100422 $16.95
1944-D. #100423 $24.95
1944-S . #103122 $29.00
1945. . . #100425 $14.95
1945-D. #100426 $34.50
1945-S . #100427 $23.50
1946. . . #100428 $14.95
1946-D. #100429 $14.95
1946-S . #100430 $13.95
1947. . . #100431 $24.50
1947-D. #100432 $27.50

1947-S . #100433 $19.50
1948. . . #100434 $12.95
1948-D. #100435 $21.50
1948-S . #100436 $15.95
1949. . . #100437 $53.50
1949-D. #100438 $49.50
1950. . . #100439 $15.95
1950-D. #100445 $17.95
1950-S . #100449 $26.50
1951. . . #100453 $16.50
1951-D. #100455 $16.50
1951-S . #100457 $39.00
1952. . . #100458 $19.50
1952-D #100460 $14.95
1952-S . #100462 $34.50
1953. . . #100465 $23.50
1953-D. . #100467 $7.95
1953-S . #100468 $13.95
1954. . . . #100470 $8.95
1954-D. . #100472 $8.95
1954-S . . #100473 $6.95

1955. . . . #100475 $6.50
1955-D. . #100476 $5.95
1956. . . . #100478 $6.95
1956-D. . #100479 $6.95
1957. . . . #100483 $6.25
1957-D. . #100485 $5.50
1958. . . . #100486 $5.50
1958-D. . #100488 $5.50
1959. . . . #100489 $5.50
1959-D. . #100491 $5.50
1960. . . . #100492 $5.50
1960-D. . #100494 $5.50
1961. . . . #100495 $5.50
1961-D. . #100496 $5.50
1962. . . . #100498 $5.50
1962-D. . #100499 $5.50
1963. . . . #100501 $5.50
1963-D. . #100503 $5.50
1964. . . . #100505 $5.50
1964-D. . #100507 $5.50

Early Silver Commemorative 
Half Dollars

Select Brilliant Uncirculated
1921 Alabama . . . . . . . . #74752 $195.00 1935 Connecticut . . #106583 $250.00 1936 Lynchburg . . . . . . . #100388 $229.00 1936 Robinson-Arkansas . . #72756 $159.00
1936 Albany . . . . . . . . #110064 $279.00 1936 Delaware . . . . #107678 $249.00 1920 Maine . . . . . . . . . . #107828 $139.00 1935-S San Diego . . . . . . . #106803 $99.00
1937 Antietam. . . . . . . #107381 $695.00 1936 Elgin . . . . . . . . #109393 $219.00 1934 Maryland . . . . . . . . #110066 $169.00 1926 Sesquicentennial . . . . #107676 $95.00
Arkansas Type . . . . . . . . #107428 $95.00 1936 Gettysburg . . . #106559 $445.00 1921 Missouri. . . . . . . . . #102958 $599.00 1935 Spanish Trail. . . . . #107809 $1,495.00
1936-S Bay Bridge . . . . #107525 $159.00 1922 Grant . . . . . . . #107499 $119.00 1923-S Monroe. . . . . . . . . #106976 $65.00 1925 Stone Mountain . . . . #103894 $69.00
Boone Type . . . . . . . . . #107810 $115.00 1928 Hawaiian . . . #108117 $2,350.00 1938 New Rochelle . . . . #110067 $375.00 Texas Type . . . . . . . . . . . . #107677 $129.00
1936 Bridgeport . . . . . #107359 $149.00 1935 Hudson . . . . . . #107816 $995.00 1936 Norfolk . . . . . . . . . #109245 $450.00 1925 Ft. Vancouver . . . . . . #85503 $385.00
1925-S California . . . . #102883 $199.00 1924 Huguenot . . . . #109394 $129.00 1926-S Oregon Trail . . . . #107528 $149.00 1927 Vermont . . . . . . . . . #105518 $239.00
1936 Cincinnati. . . . . . #110065 $335.00 1946 Iowa . . . . . . . . . #109395 $99.00 1915-S Panama-Pacific . . #107498 $495.00 B.T. Washington Type . . . . . #107818 $16.50
1936 Cleveland . . . . . . #107651 $109.00 1925 Lexington . . . . . #102881 $95.00 1920 Pilgrim . . . . . . . . . . . #106776 $89.00 Washington/Carver Type . . . #107520 $16.50
1936 Columbia . . . . . . #109396 $239.00 1918 Lincoln . . . . . . #107650 $139.00 1936 Rhode Island . . . . . . #110069 $99.00 1936 Wisconsin . . . . . . . . #106560 $225.00
1893 Columbian/Expo . . #102857 $29.95 1936 Long Island . . . . #107524 $89.00 1937 Roanoke. . . . . . . . . #110070 $225.00 1936 York . . . . . . . . . . . . #106924 $209.00

Complete 48 Coin Set for $13,250.00 #K-1222
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Colonial Coinage
(1792-94) GBU. KY Token Lettered

edge, payable in LANCASTER.
Red and brown with a great
strike, a neat obverse die break,
and incredible depth of luster.
Words can’t do this coin 
justice! . . . . . . #122715 $1995.00

(1792-94) AU. KK Token Plain
Edge. Nice! . . . . #91093 $695.00

1652 VF+. MA Pine Tree Shilling.
Large Planchet.  Struck on a
wavy planchet, nice detail, 
and even remnants of 
luster. . . . . . . . #121329 $4995.00

1723 VF. Rosa Americana 
2 Pence. . . . . . . #121334 $575.00

1783 SP. Washington Draped Bust,
copper restrike, engrailed edge.
WASHINGTON & INDEPEND-
ENCE. Lovely red and olive-
brown surfaces. #114732 $950.00

1787. MA. PCGS. MS-65BN. 
Half Cent.. . . #122194 $10950.00

1788. MA. PCGS. AU-55. 
Half Cent.. . . . #122179 $1995.00

1794 AU. Talbot, Allum and Lee
Cent, with NY. . #113686 $895.00

Half Cents
1793 VG. VF detail, net graded VG

due to light porosity.  A very
appealling and scarce coin at a
favorable price. #121900 $4995.00

1802/0. PCGS. F-12. Reverse of
1802. . . . . . . . #118888 $4995.00

1804 VF+. Plain 4, stemless.
. . . . . . . . . . . . . #122684 $225.00

1849 VF. . . . . . . . . . #90412 $45.00
1850 VF. . . . . . . . . #103826 $35.00
1851 SBU. Brown with a trace 

of red . . . . . . . . #106626 $169.00
1851 XF. . . . . . . . . #110977 $65.00
1851 VF. . . . . . . . . . #88437 $35.00
1852 VF. . . . . . . . . #102467 $35.00
1852 XF. . . . . . . . . . #90399 $65.00
1853 XF. . . . . . . . . #102456 $65.00
1853 XF+. . . . . . . . #110688 $89.00
1853 VF. . . . . . . . . . #86875 $35.00
1854 XF. . . . . . . . . #102457 $65.00
1854 VF. . . . . . . . . . #90356 $35.00
1855 XF. . . . . . . . . #102924 $65.00
1855 VF. . . . . . . . . #110683 $35.00
1856 XF. . . . . . . . . #102923 $65.00
1856 VF. . . . . . . . . #117647 $35.00

Flying Eagle Cents
1856 Fine. . . . . . #117593 $8995.00
1856 SP. Red and brown w/strong

reflective surfaces. A couple of
minor spots on the reverse keep
this beauty from an even higher
grade.. . . . . . #117651 $12950.00

1856. PCGS. PR-64.
. . . . . . . . . . . #122682 $19995.00

1857. NGC. MS-65.
. . . . . . . . . . . . #122197 $3500.00

1858/7 AU. . . . . #117594 $1495.00
1858-LL CBU. Lovely color 

and surfaces! . . #103591 $595.00
1858-LL SBU. . . . #104047 $375.00

Indian Head Cents
1859 CP. Scarce! #118690 $1495.00
1860 SBU. . . . . . . #106287 $175.00
1861 SBU. . . . . . . #103588 $195.00
1863 CAU.. . . . . . . #104042 $59.00
1863 CP. Beautiful color and

mirror surfaces. #121376 $995.00
1864-C/N CAU.. . #104715 $179.00

1864-CN SBU. . . #103592 $250.00
1864-L AU. . . . . . #109501 $325.00
1864-L CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #109524 $650.00
1866 XF. . . . . . . . #105184 $189.00
1866 SBU.. . . . . . . #89850 $299.00
1868 CBU. Red & Brown.

. . . . . . . . . . . . . #107517 $499.00
1868 SBU. . . . . . . #109221 $350.00
1869 AG. . . . . . . . . #118897 $55.00
1870 SBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #109526 $599.00
1871 CBU. Mostly red.

. . . . . . . . . . . . . #123007 $795.00
1871 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #91506 $795.00
1872 GBU. Red and Brown.

. . . . . . . . . . . . #108107 $1395.00
1872 XF. . . . . . . . #113435 $650.00
1872 CP. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #115714 $950.00
1873 GBU. Nearly full red.

. . . . . . . . . . . . . #104052 $495.00
1873 AU. Cleaned. #104842 $185.00
1873 SBU. . . . . . . #114096 $259.00

1874 CBU. Red and brown.
. . . . . . . . . . . . . #102441 $295.00

1874 CBU. Nearly full red.
. . . . . . . . . . . . . #117595 $375.00

1875 SBU. Lustrous brown.
. . . . . . . . . . . . . #104843 $250.00

1875 GBU. Nearly full red.
. . . . . . . . . . . . . #107414 $550.00

1876 SBU. . . . . . . #104386 $325.00
1876 XF. . . . . . . . #105189 $209.00
1876 Fine. . . . . . . . #111177 $79.00
1876 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #111475 $399.00
1877 Good. . . . . . #105660 $895.00
1877 AG. . . . . . . . #108610 $599.00
1877 Poor. . . . . . . #112630 $350.00
1877 AU. Very attractive color 

and surfaces! . #115766 $2995.00

ONE OF A KIND SELECTIONS

1806 CAU. C-2. Small 6, stems. 
A fabulous coin with flawless,
light brown surfaces, a sharp
strike and the semi proof-like
sheen all the finest known
examples of this scarce 
variety exhibit. #122247 $7995.00

1826 Fine. . . . . . . . #113093 $75.00
1828 VG. 13 Star . . #102469 $69.00
1833 XF. . . . . . . . . #109941 $99.00
1833 AU.. . . . . . . #110401 $149.00
1833 SBU. . . . . . . #121322 $250.00
1835 VG. . . . . . . . . #105392 $69.00
1835 AU.. . . . . . . #111335 $149.00
1835 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #121842 $395.00
1856 VG. . . . . . . . . #105704 $69.00
1857 SBU. . . . . . . #106863 $295.00

Large Cents
1793 Chain. PCGS. F-15.

AMERICA. . . #122188 $24950.00
1796 AG. Liberty Cap.

. . . . . . . . . . . . . #113268 $225.00
1802 AG.. . . . . . . . . #90927 $49.00
1804. NGC. VF Details. 

Corrosion. . . . #122212 $1895.00
1817 VF. . . . . . . . . #121107 $75.00
1823/2. PCGS. XF-40.

. . . . . . . . . . . . #118377 $4995.00
1838 XF+. . . . . . . #110403 $125.00
1838 Fine. . . . . . . . . #90386 $39.00
1844 VF. . . . . . . . . #109892 $45.00
1845 VF. . . . . . . . . #105367 $45.00
1847 VF. . . . . . . . . #102466 $47.50
1847 XF. . . . . . . . . #105503 $69.00
1848 VF. . . . . . . . . . #90377 $45.00
1848 Fine. . . . . . . . . #90408 $29.00

Coins are made available as they come into stock. Check our website – www.coastcoin.com – for our most up-to-date listing.

Gem Brilliant Uncirculated . . . GBU
Choice Brilliant Uncirculated . . CBU
Choice Almost Uncirculated. . . CAU
Select Brilliant Uncirculated . . . SBU
Gem Proof . . . . . . . . . . . . . . . . . . GP

Choice Proof . . . . . . . . . . . . . . CP
Select Proof. . . . . . . . . . . . . . . . SP
Gem Crisp Uncirculated . . . GCU
Choice Crisp Uncirculated . . CCU
Crisp Uncirculated . . . . . . . . . CU
Almost Uncirculated . . . . . . . . AU

Extra Fine . . . . . . . . . . . . XF
Very Fine. . . . . . . . . . . . . VF
Very Good . . . . . . . . . . . VG
Almost Good . . . . . . . . . AG
Legal Tender Note. . . . . LTN
Federal Reserve Note. . FRN

Federal Reserve Bank Note. FRBN
Silver Certificate . . . . . . . . . SC
Gold Certificate . . . . . . . . . GC
Treasury Note . . . . . . . . . . . TN
National Currency . . . . . . . NC

– ABBREVIATIONS –

(1792-94) Colonial. GBU. Kentucky Token. Lettered edge, payable
in LANCASTER.  Red and brown with a great strike, a neat
obverse die break, and incredible depth of luster. 
Words can’t do this coin justice! . . . . . . . . . . . . #122715 $1995.00

1856 Flying Eagle Cent. PCGS. PR-64. . . . . . . . . #122682 $19995.00
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1877. PCGS. AG-03.
. . . . . . . . . . . . . #121659 $650.00

1877. ANACS. AG-3.
. . . . . . . . . . . . . #122184 $650.00

1878 GP. Iridescent red-brown.
. . . . . . . . . . . . . #122086 $595.00

1883 CP. . . . . . . . #114872 $295.00
1883. NGC. PF-64BN.

. . . . . . . . . . . . . #122241 $375.00
1884 CAU.. . . . . . . #104863 $49.00
1885 CBU. Mostly red.

. . . . . . . . . . . . . #107666 $199.00
1885 CP. . . . . . . . #116124 $299.00
1886 T-2 CBU. Mostly red.

. . . . . . . . . . . . . #104851 $595.00
1886 T-2 AU. . . . . #105562 $250.00
1886 T-2 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #122933 $495.00
1888 CP. . . . . . . . #107669 $295.00
1888 GP. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #121826 $350.00
1892 CP. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #107532 $275.00
1894. NGC. AU-55 BN.

. . . . . . . . . . . . . . #122865 $69.00
1897. NGC. MS-62. #123046 $55.00
1904 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . . #88853 $45.00
1905 CP. Nearly full red.

. . . . . . . . . . . . . #108384 $250.00
1906 CP. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #104711 $250.00
1907 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . . #102475 $45.00
1908 CP. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #110387 $250.00
1908-S Fine. . . . . #103115 $119.00
1908-S SBU. . . . . #103505 $325.00
1908-S XF. . . . . . . #104368 $179.00
1908-S VF. . . . . . . #104395 $129.00
1909 CP. Mostly red.

. . . . . . . . . . . . . #104891 $295.00
1909-S VF. . . . . . . #104305 $699.00
1909-S XF. . . . . . . #105864 $850.00
1909-S VG. . . . . . #106944 $550.00
1909-S GBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . #115764 $1795.00
1909-S. ANACS. VG-10.

. . . . . . . . . . . . . #118436 $625.00
1909-S. ANACS. F-12.

. . . . . . . . . . . . . #118437 $650.00

1914-D SBU. Mostly red and a
sharp strike. . . #108380 $2495.00

1914-D VF+. . . . . #109093 $595.00
1914-D . SEGS. VF-25. Choice 

For Grade. . . . . #120372 $499.00
1914-D. PCGS. MS-64RB.

. . . . . . . . . . . . #122060 $6750.00
1914-D AU.. . . . #122932 $1495.00
1914-D CBU. Sharp strike with

fully lusterous surfaces. Traces 
of original mint red mingle with
attractive rich brown colors. 
An exceptional example of this
much sought after rarity.
. . . . . . . . . . . . #75146 $3500.00

1914-D VG.. . . . . . #86363 $250.00
1914-D Fine.. . . . . #89697 $395.00
1914-S AU. . . . . . #104415 $175.00
1914-S XF. . . . . . . . #105990 $89.00
1914-S VF. . . . . . . . #108631 $39.95
1915-D CBU. Red and Brown.

. . . . . . . . . . . . . #107670 $179.00
1917-D CAU. . . . . #104403 $49.00
1917-D CBU. Subdued red.

. . . . . . . . . . . . . #89848 $175.00
1917-S CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #103228 $350.00

1918-D CBU. Red and brown.
Nice! . . . . . . . . #103229 $350.00

1918-D CBU. Mostly red.
. . . . . . . . . . . . . #122709 $475.00

1918-S SBU. . . . . #109636 $149.00
1918-S CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #83350 $395.00
1919-D CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #102491 $185.00
1919-S CAU. . . . . . #115635 $39.00
1919-S CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #117689 $250.00
1919-S CBU. Brown.

. . . . . . . . . . . . . #121933 $195.00
1919-S CBU. Lovely slightly

subdued red and very nearly 
a Gem! . . . . . . . #87899 $395.00

1920-S CBU. Sharp strike. Red and
brown. . . . . . . . #103238 $495.00

1920-S SBU. . . . . #110391 $189.00
1920-S CBU. Nearly full red.

. . . . . . . . . . . . . #118397 $695.00
1921-S CBU. Reddish-brown.

. . . . . . . . . . . . . #104043 $395.00
1922 Plain XF. Beautiful light

brown, problem-free 
surfaces. . . . . . #121324 $2450.00

1923-S CBU. Lovely subdued 
red. . . . . . . . . . . #90344 $650.00

1924-D Fine. . . . . . #104397 $55.00

1924-D XF. . . . . . #104428 $115.00
1924-D VF+. . . . . . #105658 $89.00
1924-D CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #107045 $575.00
1926-S CBU. Red and brown. Very

well struck. Truly scarce in this
high of grade!. . #102869 $795.00

1927-D CBU. Red and brown.
. . . . . . . . . . . . . #89721 $125.00

1927-S CBU. Red and brown.
. . . . . . . . . . . . . #103992 $195.00

1928-S CBU. Red and brown.
. . . . . . . . . . . . . #103993 $199.00

1931. ANACS. MS-65RB.
. . . . . . . . . . . . . . #122172 $69.00

1931-S VF. . . . . . . #102496 $125.00
1931-S CAU. . . . . #104430 $149.00
1931-S SBU. . . . . #109222 $165.00
1931-S. ANACS. AU-55.

. . . . . . . . . . . . . #122427 $139.00
1931-S CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #90304 $225.00
1931-S XF.. . . . . . . #91266 $139.00
1932-D CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . . #102804 $35.00
1955/55 CAU. . . #103946 $2095.00
1955/55 AU. . . . #107478 $1995.00

1955/55 SBU. Red and brown.
. . . . . . . . . . . . #109071 $2495.00

1955/55 XF. . . . . #114123 $1795.00
1972/72 CBU. . . . #102497 $450.00
1972/72 AU. . . . . #104201 $375.00
1972/72 SBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #107531 $399.00
1972/72. ANACS. MS-63 RB.

. . . . . . . . . . . . . #117695 $425.00
1972/72 XF. . . . . . #118939 $279.00
1984 Doubled Die CBU.

. . . . . . . . . . . . . #117693 $250.00
1984 Doubled Die GBU. 

Full red. . . . . . . . #91321 $325.00
1995 Double Die. NGC. 

MS-67RD . . . . . . #122404 $85.00
1995 Doubled Die. NGC. 

MS-68RD. . . . . #118687 $169.00
1995 Doubled Die. PCGS. 

MS-67RD. Doubled Die 
Obverse.. . . . . . . #122405 $85.00

1995 Doubled Die GBU. 
Full red. . . . . . . . . #86739 $69.00

Two-Cent Pieces
1864 CBU. Small Motto Sharp

strike, full luster and attractive
red and brown surfaces.
. . . . . . . . . . . . #103449 $1695.00

1864 CAU. . . . . . . . #90843 $79.00

1909-S. ANACS. F-15.
. . . . . . . . . . . . . #118438 $675.00

1909-S Fine. . . . . . #88486 $650.00
1909-S Good. . . . . #89441 $525.00

Lincoln Cents
1909-S VDB AU. #107481 $1550.00
1909-S VDB CBU. Nearly 

full red. . . . . . #111031 $2495.00
1909-S VDB. ANACS. 

VF-35. . . . . . . #122178 $1375.00
1909-S VDB VF.. . #87903 $1295.00
1909-S VDB XF.. . #91238 $1395.00
1909-S VDB CAU. #91627 $1595.00
1909-S VDB SBU. #91899 $1795.00
1909-S VDB CBU. Red and 

brown. . . . . . . . #91902 $2250.00
1909-S GBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #103200 $495.00
1909-S XF. . . . . . . #105298 $229.00
1909-S CBU. S over horizonal S.

Mostly red. . . . . #107776 $495.00
1909-S SBU. Lustrous red/brown

surfaces.. . . . . . . #91730 $350.00
1909-VDB CBU. Red and 

brown. . . . . . . . . #102927 $35.00
1909-VDB GBU. Full red.

. . . . . . . . . . . . . . #90261 $59.00
1910-S SBU. . . . . . #90310 $109.00
1910-S CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #90380 $159.00
1910-S AU. . . . . . . . #91255 $59.00
1911-S CBU. Red and brown.

Great strike! . . . #103206 $395.00
1911-S XF. . . . . . . . #104408 $75.00
1912-D. PCGS. AU-55.

. . . . . . . . . . . . . #122713 $139.00
1912-S VF. . . . . . . . #107285 $45.00
1912-S GBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #117021 $650.00
1912-S CBU. Red and brown.

Sharp strike. . . . . #89827 $495.00
1913-D GBU. Full red.

. . . . . . . . . . . . . #119895 $595.00
1913-S SBU. . . . . #106797 $250.00
1914-D SBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . #103220 $2495.00
1914-D XF. . . . . . #104204 $950.00
1914-D VF. . . . . . #105297 $499.00

1955/55 Lincoln Cent. SBU. Red and brown.. . . . #109071 $2495.00

1914-D Lincoln Cent. PCGS. MS-64RB.. . . . . . . . #122060 $6750.00

1909-S Indian Head Cent. GBU. Red and brown. #115764 $1795.00
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12*Item Code # is located next to price.

1864 SBU.. . . . . . . #91121 $109.00
1865 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #107753 $169.00
1865 AU.. . . . . . . . #108337 $69.00
1865 SBU.. . . . . . . #90847 $109.00
1866 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #103589 $195.00
1868 Fine. . . . . . . . #105363 $35.00
1871 SBU. . . . . . . #104866 $275.00
1871 CBU. Red and brown.

. . . . . . . . . . . . . #114730 $395.00
1873. Closed 3 NGC. 

PF-66RB. . . . . #122203 $5995.00

Silver Three-Cent Pieces
1851 VG. . . . . . . . . #106323 $45.00
1851 CAU. . . . . . #122357 $159.00
1851-O CAU. . . . #103948 $350.00
1852 VF. . . . . . . . . #104014 $49.00
1852 VG. . . . . . . . . #105343 $45.00
1852 AU.. . . . . . . #122246 $135.00
1853 VG. . . . . . . . . #104015 $45.00
1861 CAU. . . . . . #103520 $159.00
1861 SBU. . . . . . . #104984 $189.00
1873 GP. Multi-colored 

toning. . . . . . . #118338 $1995.00
1873 SP.. . . . . . . #118944 $1695.00

Nickel Three-Cent Pieces
1865 XF. . . . . . . . . #104353 $38.00
1865 CAU. . . . . . . . #91102 $65.00
1865 SBU.. . . . . . . . #91861 $89.00
1866 SBU.. . . . . . . . #91095 $89.00
1867 SBU. . . . . . . . #103258 $89.00
1867 XF. . . . . . . . . #122698 $38.00
1868 SBU. . . . . . . . #102919 $95.00
1868 XF. . . . . . . . . #107702 $38.00
1869. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #123036 $275.00
1870 SBU. . . . . . . #109407 $129.00
1872 VF. . . . . . . . . #103763 $32.50
1873 SBU. . . . . . . #110117 $129.00
1873 CAU.. . . . . . . #121593 $89.00
1881 XF. . . . . . . . . #104030 $39.00
1881 SBU. . . . . . . . #106334 $95.00
1881 CAU.. . . . . . . #108458 $69.00
1882. NGC. PF-66. #117544 $795.00
1882. PCGS. PR-63.#120266 $449.00
1882. PCGS. PR-64.#120267 $495.00

1886 XF. . . . . . . . #121644 $650.00
1886 AG+. . . . . . . #88992 $239.00
1886 Fair. . . . . . . . #91913 $149.00
1886 AG.. . . . . . . . #91937 $175.00
1887 XF+. . . . . . . . #116962 $89.00
1888 SP.. . . . . . . . #122984 $195.00
1890 GP. . . . . . . . #119903 $395.00
1890 AU.. . . . . . . #122210 $109.00
1890 SP.. . . . . . . . #122920 $189.00
1891 AU.. . . . . . . #108742 $119.00
1891 SBU. . . . . . . #116448 $159.00
1892 SBU. . . . . . . #109381 $159.00
1892 XF. . . . . . . . . . #83888 $79.00
1893 CBU. . . . . . #107523 $225.00
1895 SBU. . . . . . . #107569 $149.00
1896 SBU. . . . . . . #113451 $199.00
1897 SBU.. . . . . . . #91432 $109.00
1901 CAU.. . . . . . . #121086 $69.00
1903 SBU. . . . . . . . #103260 $85.00
1904 SBU. . . . . . . . #106789 $85.00
1905 CBU. . . . . . #106239 $109.00
1905 SBU. . . . . . . . #106581 $85.00
1906 CAU.. . . . . . . #122092 $69.00
1906 SBU.. . . . . . . . #90489 $85.00
1907 GP. . . . . . . . #118943 $395.00
1907 SBU.. . . . . . . . #88879 $85.00
1910 SBU. . . . . . . . #103134 $85.00

1911 XF. . . . . . . . . #112845 $35.00
1911 SBU.. . . . . . . . #91461 $85.00
1912 XF. . . . . . . . . #105975 $39.00
1912 CBU. . . . . . . #87110 $109.00
1912-D SBU.. . . . #105030 $275.00
1912-S Fine. . . . . #104346 $225.00
1912-S VG. . . . . . #105669 $195.00
1912-S. NGC. F-12. #122776 $219.00
1912-S VG+. . . . . . #91727 $239.00

Buffalo Nickels
1913 T-1 SBU. . . . . #102932 $35.00
1913 T-1 CBU. . . . . #90433 $45.00
1913-D T-1 CBU.. . #102653 $69.00
1913-D T-1 XF.. . . . #104378 $35.00
1913-D T-1 AU. . . . #109730 $49.00
1913-D T-1 SBU. . . . #89031 $59.00
1913-D T-2 CBU.. #103607 $350.00
1913-D T-2 SBU. . #106783 $299.00
1913-D T-2 VF.. . . #108313 $175.00
1913-D T-2. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #119258 $350.00
1913-S T-1 CBU. . #102650 $169.00
1913-S T-1 GBU. . #103261 $225.00
1913-S T-1 VF. . . . . #107695 $59.00
1913-S T-1 XF. . . . . #109857 $69.00
1913-S T-1. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #119355 $295.00
1913-S T-1 SBU. . . #89265 $125.00

1913-S T-2 CAU. Sharp detail.
. . . . . . . . . . . . . #104435 $695.00

1913-S T-2 SBU. . . #85371 $895.00
1913-S T-2 CBU. Great strike.

. . . . . . . . . . . . #89962 $1195.00
1914 SBU. . . . . . . . #103903 $59.00
1914 XF. . . . . . . . . #116295 $35.00
1914 CBU. . . . . . . . #87119 $79.00
1914-D VF. . . . . . #104757 $195.00
1914-D CBU. Sharp strike.

. . . . . . . . . . . . . #107845 $550.00
1914-D VG.. . . . . #109733 $129.00
1914-D XF. . . . . . #113001 $325.00
1914-D CAU. . . . #116040 $395.00
1914-D SBU.. . . . . #90460 $450.00
1914-S SBU. . . . . #104436 $225.00
1914-S VF+.. . . . . . #116876 $69.00
1915 CAU.. . . . . . . #117992 $39.95
1915 CBU. . . . . . . . #87926 $69.00
1915-D. ANACS. MS-61.

. . . . . . . . . . . . . #120363 $245.00
1915-D SBU.. . . . . #85825 $225.00
1915-D CBU. . . . . #90480 $275.00
1915-S XF. . . . . . . #104438 $325.00
1916/16 VF+. A classic error rarity!

This wonderful example has
sharp detail and very clear

doubling of the date. Very nearly
full XF! . . . . . #121330 $12950.00

1916. PCGS MS65. #118949 $295.00
1916 SBU.. . . . . . . . #87409 $45.00
1916 CBU. . . . . . . . #89120 $69.00
1916-D XF. . . . . . . #109740 $79.00
1916-D CBU. . . . . #86415 $195.00
1916-D SBU.. . . . . #87096 $159.00
1916-S CBU. . . . . #104190 $225.00
1917. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #119167 $425.00
1917-D CBU. Sharp strike!

. . . . . . . . . . . . . #103519 $650.00
1917-D VF. . . . . . . #104756 $79.00
1917-D SBU.. . . . #107313 $395.00
1917-S CBU. Rare full strike!

. . . . . . . . . . . . . #105862 $995.00
1917-S XF. . . . . . . #120629 $195.00
1918/17-D VG. Clear, bold

overdate! . . . . #110126 $1595.00
1918-D SBU.. . . . #103447 $595.00
1918-D CBU. . . . #107050 $950.00
1918-D CAU. . . . #114081 $450.00
1918-D. NGC. VF-25.

. . . . . . . . . . . . . #118853 $150.00
1918-D VF. . . . . . . #84315 $125.00
1918-S VF. . . . . . . #109856 $109.00
1919 AU.. . . . . . . . #108903 $39.00
1919-D CAU. . . . #107334 $450.00

1883. NGC. PF-64. #118354 $575.00
1883. NGC. PF-66. #119694 $695.00
1883. NGC. PF-67.

. . . . . . . . . . . . #119696 $1050.00
1883 CP. . . . . . . . . #73656 $499.00
1887/6 SP. . . . . . . #122122 $499.00
1888 GP. . . . . . . . #113242 $595.00

Shield Nickels
1867 AU.. . . . . . . . #103262 $99.00
1868 VF. . . . . . . . . #107684 $39.00
1868 AU.. . . . . . . . #109754 $99.00
1868 SBU.. . . . . . . #91455 $149.00
1869 VF. . . . . . . . . #107686 $39.00
1869 CAU. . . . . . #116820 $119.00
1869 AU.. . . . . . . #119770 $109.00
1882 VF. . . . . . . . . #103338 $39.00
1882 AU.. . . . . . . . #106951 $99.00
1882 CP. . . . . . . . #116005 $395.00
1882 SBU.. . . . . . . #86403 $149.00
1883/2 AU. . . . . #117683 $1895.00
1883/2 XF. Very scarce!

. . . . . . . . . . . . #122262 $1250.00
1883 CAU. . . . . . #105287 $109.00
1883 CBU. . . . . . #106461 $195.00
1883 VF. . . . . . . . . #116908 $39.00
1883 SBU.. . . . . . . #86067 $149.00
1883 AU.. . . . . . . . . #89474 $99.00

Liberty Nickels
1883-N/C SP. . . . . #102632 $225.00
1883-N/C. NGC. PF-66.

. . . . . . . . . . . . . #119699 $895.00
1883-N/C. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122775 $209.00
1883-N/C CBU. . . . #91631 $39.00
1883-W/C AU.. . . #105296 $119.00
1883-W/C CBU. . #106342 $225.00
1883-W/C. NGC. PF-66.

. . . . . . . . . . . . . #119701 $795.00
1884 SBU. . . . . . . #105130 $195.00
1885 Good. . . . . . #104339 $595.00
1885 CP. Light toning.

. . . . . . . . . . . . #107482 $1495.00
1885 GP. . . . . . . #109072 $1695.00
1885 Fair.. . . . . . . #121635 $275.00
1885 AG.. . . . . . . . #90898 $350.00
1886 VG. . . . . . . . #110118 $295.00
1886 SBU. . . . . . . #120673 $995.00

1873 Two-Cent Piece. Closed 3 NGC. PF-66RB. . #122203 $5995.00

1873 Silver Three-Cent. GP. Multi-colored toning. #118338 $1995.00

1883/2 Shield Nickel. XF. Very scarce! . . . . . . . . . #122262 $1250.00
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1919-D VF. . . . . . . #76638 $125.00
1919-S XF. . . . . . . #109253 $250.00
1919-S Fine. . . . . . #115794 $59.00
1919-S VF+.. . . . . #116369 $175.00
1919-S. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . #120712 $1495.00
1920 CAU.. . . . . . . #122211 $45.00
1920-D XF. . . . . . #104447 $275.00
1920-D CBU. Full strike with 

rich toning.. . . #109077 $1295.00
1920-D VF. . . . . . #111149 $125.00
1920-D. ANACS. AU-50.

. . . . . . . . . . . . . #120675 $375.00
1920-S SBU. . . . . #104721 $750.00
1920-S VF+.. . . . . #108793 $149.00
1920-S VF. . . . . . . . #108907 $99.00
1920-S CBU. Sharp strike & lovely

light toning. . . #117686 $1295.00
1920-S XF. . . . . . . #119506 $199.00
1921 VF+. . . . . . . . #111127 $35.00
1921 XF. . . . . . . . . #111148 $49.00
1921-S VF+.. . . . . #113499 $595.00
1921-S. SEGS. F-12. #119909 $225.00
1921-S Fine. . . . . . #88123 $225.00
1923 CBU. . . . . . #105375 $109.00
1923 CAU.. . . . . . . #121081 $45.00
1923 SBU.. . . . . . . . #91966 $69.00

1923-S XF. . . . . . . #104449 $259.00
1923-S VF. . . . . . . . #79540 $125.00
1924 SBU. . . . . . . . #105591 $95.00
1924 XF. . . . . . . . . #116356 $29.00
1924-D CAU. . . . #107333 $395.00
1924-D VF+. . . . . #111151 $125.00
1924-S VF. . . . . . . #111045 $399.00
1924-S Fine. . . . . . #115805 $99.00
1924-S. NGC. VF-20.

. . . . . . . . . . . . . #118361 $750.00
1924-S AU. . . . . #118393 $1750.00
1924-S CAU. Lovely, lustrous

surfaces. . . . . . #120578 $2250.00
1925 SBU. . . . . . . . #105031 $49.00
1925-D VF. . . . . . . #104450 $89.00
1925-D VF+. . . . . #121686 $129.00
1925-S VF. . . . . . . . #115769 $89.00
1925-S AU. . . . . . #120665 $249.00
1926 SBU. . . . . . . . #104189 $35.00
1926 CBU. . . . . . . #104219 $59.00
1926-D XF. . . . . . #104226 $175.00
1926-D VF. . . . . . . #111130 $99.00
1926-S XF. . . . . . . #104910 $795.00
1926-S Fine. . . . . #108917 $109.00
1926-S VG. . . . . . . #109691 $49.00
1926-S. NGC AU-58. Remarkably

well struck and problem-free.
. . . . . . . . . . . . #119514 $3950.00

1937. NGC. MS-66.. #122333 $85.00
1937. PCGS. MS-66. #122335 $85.00
1937. PCGS. MS-64. #122794 $35.00
1937-D 3-legged Fine.

. . . . . . . . . . . . . #111092 $795.00
1937-D 3-legged XF.

. . . . . . . . . . . . #86108 $1095.00
1937-D 3-legged CAU.

. . . . . . . . . . . . #90429 $1595.00
1937-D 3-legged VF. #91081 $850.00
1937-D 3-legged AU.

. . . . . . . . . . . . #91628 $1295.00
1937-D GBU. . . . . #109376 $35.00
1937-D. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . . #120746 $55.00
1937-S GBU. . . . . . #107337 $35.00
1938-D. NGC. MS-66.

. . . . . . . . . . . . . . #116833 $69.00
1938-D. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . . #122323 $59.00
1938-D. PCGS. MS-66.

. . . . . . . . . . . . . . #122331 $69.00

Jefferson Nickels
1939 AU. Doubled 

MONTICELLO . #121414 $150.00
1942. PCGS. PR-66. 

Type-1 . . . . . . . . #122368 $69.00
1942-D. PCGS. MS-66FS.

. . . . . . . . . . . . . #122363 $349.00
1942-P CP.. . . . . . . #111844 $99.00
1942-P SP. . . . . . . . #117709 $59.00
1942-P. Wartime PCGS. 

PR-64. . . . . . . . #121143 $109.00
1943-D. NGC. MS-67.

. . . . . . . . . . . . . . #122394 $39.00

Bust Half Dimes
1829 VG. . . . . . . . . #105345 $69.00
1829 VF. . . . . . . . #122327 $125.00
1831 CAU. . . . . . #103095 $265.00
1831 AU.. . . . . . . #106506 $225.00
1835 CAU. . . . . . #118405 $269.00
1836 Fine. . . . . . . . #104588 $75.00
1836 VG. . . . . . . . . #121649 $69.00
1836 Good. . . . . . . #122712 $49.00

Seated Liberty Half Dimes
1853 XF. Arrows . . #106499 $59.00

1858 CAU. . . . . . #108447 $139.00
1861 CBU. . . . . . #103606 $189.00
1862 Fine. . . . . . . . #122796 $33.00
1871 AU.. . . . . . . . #120704 $79.00
1871 SBU.. . . . . . . #91203 $139.00
1872 CP. Light toning.

. . . . . . . . . . . . . #112183 $495.00

Bust Dimes
1796 AU. Sharp detail, lustrous

and iridescent rainbow 
toning. . . . . . #121328 $13500.00

1797 VG. 16 stars. #119892 $3950.00
1804 VG. 13 star reverse. Very

scarce with just 8265 1804
dimes minted. #121643 $3750.00

1834 VG. . . . . . . . . #117641 $45.00
1835 Fine. . . . . . . . #105282 $49.00

Seated Liberty Dimes
1841-O Fine. . . . . . #107719 $39.00
1844. ANACS. VF-20.

. . . . . . . . . . . . . #122216 $550.00
1844. ANACS. VF-30.

. . . . . . . . . . . . . #122217 $595.00
1851 VF. . . . . . . . . #103344 $35.00
1862 VF. . . . . . . . . #122703 $43.00
1873 VF. Arrows . . #121597 $59.00
1880. NGC. PF-65.

. . . . . . . . . . . . #118284 $1595.00
1883 XF. . . . . . . . . #110850 $35.00
1886 SBU. . . . . . . #112629 $135.00
1886 CP. Toned.. . #122293 $575.00
1886 CAU.. . . . . . . #123053 $95.00

Barber Dimes
1892. NGC. MS-63. #123045 $159.00
1894 Fine. . . . . . . . #88813 $119.00
1894-O Good.. . . . #100937 $79.00
1894-O VG.. . . . . . #109486 $99.00
1894-O AG. . . . . . . #88993 $49.00
1897-O AG.. . . . . . #108232 $49.00
1903-S Fair. . . . . . . #121047 $39.00
1906 CAU.. . . . . . . #121085 $69.00
1907 CAU.. . . . . . . #121668 $69.00
1912 CBU. . . . . . #122169 $129.00
1913 CAU.. . . . . . . #107309 $69.00
1913 SBU.. . . . . . . . #88545 $99.00
1914 CP. Toned.. . #118910 $495.00

1926-S . PCGS MS-64. Solid strike
with gorgeous, flashy luster. 
This coin is a particularly good
value as it certainly has claims to
a MS-65 grade and that 
grade brings close to 
$100,000! . . #121323 $17500.00

1926-S. PCGS. VF-30.
. . . . . . . . . . . . . #122097 $599.00

1926-S VG+. . . . . . #122700 $65.00
1926-S VF. . . . . . . . #91943 $395.00
1927-D XF+. . . . . . #111132 $99.00
1927-D XF. . . . . . . #116910 $79.00
1927-D. PCGS. MS-60.

. . . . . . . . . . . . . #123031 $229.00
1927-S XF. . . . . . . . #104228 $95.00
1927-S VF+.. . . . . . #115777 $59.00
1927-S VF. . . . . . . . #122091 $49.00
1928 GBU. . . . . . #102640 $109.00
1928 CBU. . . . . . . . #90441 $59.00
1928 SBU.. . . . . . . . #90678 $35.00
1928-D XF. . . . . . . #110701 $42.50
1928-D. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #118202 $750.00
1928-S CAU. . . . . #104229 $159.00
1928-S SBU. . . . . . #91440 $250.00
1929 GBU. . . . . . . #106895 $75.00

1929 CBU. . . . . . . . #90255 $49.00
1929-S CAU. . . . . . #105567 $35.00
1929-S CBU. . . . . . #108417 $69.00
1930 CBU. . . . . . . . #90464 $55.00
1930 SBU.. . . . . . . . #91522 $35.00
1930-S SBU. . . . . . #104432 $69.00
1930-S AU. . . . . . . #105585 $35.00
1930-S. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #122061 $125.00
1934-D AU.. . . . . . #110720 $49.00
1934-D CBU. . . . #116029 $149.00
1934-D CAU. . . . . #117727 $69.00
1935. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122344 $119.00
1935-D CBU. . . . . #108791 $89.00
1935-D. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #123032 $369.00
1935-S CAU. . . . . . #118365 $35.00
1936. PCGS. MS-64. #122336 $45.00
1936. PCGS. MS-66. #122337 $99.00
1936. PCGS. MS-65. #122338 $69.00
1936-D GBU. . . . . #107519 $49.00
1936-S GBU. . . . . . #109058 $39.00
1936-S. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . . #122318 $99.00
1937 GP. . . . . . . #117690 $1595.00
1937. NGC. PF-66.

. . . . . . . . . . . . #122219 $1750.00

*Item Code # is located next to price.

1937 Buffalo Nickel. GP. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #117690 $1595.00

1924-S Buffalo Nickel. CAU. Lovely, lustrous surfaces.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #120578 $2250.00

1796 Bust Dime. AU. Sharp detail, lustrous and iridescent 
rainbow toning.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #121328 $13500.00
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1914 CAU. . . . . . . . #83885 $69.00
1914 SBU.. . . . . . . . #89733 $99.00
1914-D CAU. . . . . . #73445 $65.00
1914-D SBU.. . . . . . #87144 $99.00
1916 AU.. . . . . . . . . #91968 $59.00

Mercury Dimes
1916 CBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . . . #91104 $45.00
1916-D. ANACS. Net VF-30. 

EF Details. Scratched.
. . . . . . . . . . . . #117542 $3495.00

1916-D AG+.. . . . #117987 $895.00
1916-D. NGC. G-4.

. . . . . . . . . . . . #121673 $1095.00
1916-D. PCGS. XF-45.

. . . . . . . . . . . . #122192 $6250.00
1916-D. PCGS. F-12.

. . . . . . . . . . . . #122238 $2650.00
1916-D Good. . . #86431 $1095.00
1916-D AG. . . . . . #91985 $695.00
1916-S CBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . . . #102620 $69.00
1916-S GBU.. . . . . . #87158 $79.00
1916-S SBU. . . . . . . #90681 $45.00
1916-S CBU. . . . . . . #91201 $55.00
1917-D SBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . . #110944 $195.00
1917-S SBU. . . . . . . #89504 $69.00
1918 SBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . . . #116379 $89.00

1918-D CBU. . . . #103142 $179.00
1918-D CAU. . . . . #110108 $79.00
1918-D. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #119169 $225.00
1918-S CAU. . . . . . #103150 $59.00
1919-D CBU. . . . #103609 $399.00
1919-S CBU. Very nearly 

full bands. . . . . #107054 $499.00
1919-S CBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . #121374 $1495.00
1920. PCGS. MS-65FB.

. . . . . . . . . . . . . #122198 $525.00
1920-D CBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . . #107801 $750.00
1920-D SBU. Full Bands.

. . . . . . . . . . . . . #110706 $249.00
1921. NGC. G-4.. . #120676 $79.00
1921-D XF. . . . . . #103341 $650.00
1921-D AG.. . . . . . #107905 $65.00
1921-D Fine+.. . . . #83279 $275.00
1923-S CBU. Full bands. Blazing

luster and just a touch of 
toning. . . . . . . . . #90790 $950.00

1925-D CBU. Full bands.
. . . . . . . . . . . . . #119290 $699.00

1926-S XF. . . . . . . #116389 $275.00

1861 VF. . . . . . . . . #104245 $49.00
1861 Fine. . . . . . . . #106671 $32.00
1861 CP. Light toning. Very

attractive. . . . . . #122857 $995.00
1864-S. NGC VF-35.  

Very scarce! . . #121380 $2750.00
1875 VF. . . . . . . . . #106061 $39.00
1875 Fine. . . . . . . . #121108 $30.00
1876 VF. . . . . . . . . #105515 $39.00
1876 Fine. . . . . . . . #106677 $30.00
1876 AU.. . . . . . . #121012 $135.00
1876 VG. . . . . . . . . #121096 $28.00
1876-CC Good.. . . #106062 $39.00
1876-CC VG.. . . . . #120654 $59.00
1876-S Fine. . . . . . #106675 $30.00
1877 VF. . . . . . . . . #103618 $39.00
1877 Fine. . . . . . . . #105322 $30.00
1877-S Fine. . . . . . #121065 $30.00
1878 VF. . . . . . . . . #105984 $39.00
1878 Fine. . . . . . . . #122483 $30.00
1879. NGC. PR-64 Cameo.

. . . . . . . . . . . . #122134 $1575.00
1882. PCGS. PR-64. 

Toned. . . . . . . #122135 $1350.00
1891 CBU. . . . . . #108513 $350.00
1891 Fine. . . . . . . . #120584 $30.00
1891-S Fine. . . . . . #120468 $32.00

Barber Quarters
1892 SBU. Toned. #107297 $225.00
1892 CP. . . . . . . . #120222 $795.00
1892 SP.. . . . . . . . #120344 $450.00
1892-O SBU. Light toning.

. . . . . . . . . . . . . #109392 $325.00
1896-S Fair. . . . . . #113297 $495.00
1896-S. NGC. VG-8.

. . . . . . . . . . . . #120677 $1695.00
1898 GP. Beautiful deep sea-green

toning. . . . . . . #120220 $1250.00
1898 CP. Nice turquoise 

toning. . . . . . . . . #90411 $695.00
1900-O CBU. Attractive rainbow

toning. . . . . . . . #107167 $650.00
1901-S Fair. Clear date.

. . . . . . . . . . . . #121372 $2750.00
1901-S AG. An attractive problem-

free coin with a full date and
mint mark. . . . . #82358 $3995.00

1902. PCGS. PR-67.
. . . . . . . . . . . . #119704 $4500.00

1902 SBU.. . . . . . . #90727 $195.00
1907 CP. Beautiful color.

. . . . . . . . . . . . . #119398 $695.00
1908 XF. . . . . . . . . #109760 $69.00
1909-D CAU. . . . #107295 $149.00
1911 CP. Attractive deep 

toning. . . . . . . . #117696 $695.00
1913-D AU.. . . . . #107222 $185.00
1914-D CAU. . . . #123054 $149.00
1914-S AG+. . . . . . #121338 $79.00
1915 SBU. . . . . . . #107300 $195.00
1915 CAU. . . . . . #121935 $149.00
1915-D SBU.. . . . #103446 $199.00
1915-D. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #118290 $495.00
1915-D CAU. . . . #120345 $149.00
1916-D CAU. . . . #109424 $149.00
1916-D AU. Toned. #115985 $109.00
1916-D SBU.. . . . . #90993 $195.00

Standing Liberty Quarters
1916 AU.. . . . . #117714 $10500.00
1916. NGC. VG-8.

. . . . . . . . . . . . #121044 $5750.00
1917 T-1 Fine. . . . . #107372 $69.00
1917 T-1. PCGS. MS-65FH.

. . . . . . . . . . . . #118292 $1095.00
1917 T-1 CAU.. . . #120808 $185.00
1917 T-1 CBU. Full head.

. . . . . . . . . . . . . #90237 $299.00
1917 T-1 GBU. Full head.

. . . . . . . . . . . . . #90687 $395.00
1917 T-1 XF. . . . . . #90862 $119.00
1917-D T-1 SBU. Full head.

. . . . . . . . . . . . . #111088 $295.00
1917-D T-1. PCGS. MS-66. 

FH. Type 1 . . . #117999 $2795.00
1917-D T-1 CBU. Full head. 

Nice toning. . . . #122923 $375.00
1917-D T-1 VF. . . . #90752 $129.00
1917-S T-1 CBU. Full head.

. . . . . . . . . . . . . #104913 $450.00
1917-S T-1 SBU. Full head.

. . . . . . . . . . . . . #108089 $350.00
1917-S T-1 VF. . . . #109478 $159.00
1917-S T-1. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #122234 $439.00

1926-S SBU. Full bands.
. . . . . . . . . . . . #118408 $1095.00

1929 CBU. . . . . . . #102634 $25.00
1930-S SBU. . . . . . . #90729 $89.00
1931-S SBU. . . . . . #109406 $99.00
1931-S CAU. . . . . . #113698 $69.00
1934-D SBU. . . . . . #102936 $45.00
1934-D GBU. . . . . #103597 $69.00
1935-D SBU. . . . . . #107974 $29.00
1935-S CBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . . . #122125 $39.00
1937. NGC. PF-64. #118287 $475.00
1938 GP. . . . . . . . . #84676 $350.00
1938-S GBU. Full bands.

. . . . . . . . . . . . . . #109463 $39.00
1941 GP. . . . . . . . . #87169 $189.00
1942/1 VF. . . . . . . #104383 $575.00
1942/1 XF. . . . . . . #108103 $750.00
1942/1 Fine. . . . . #109968 $525.00
1942/1 Good. . . . #121640 $450.00
1942/1 SBU. . . . . #67676 $2250.00
1942/1 AU. . . . . . #91525 $1295.00
1942/1-D VG. . . . #112989 $495.00
1942/1-D VF.. . . . . #83767 $695.00
1944-S. NGC. MS-66.

. . . . . . . . . . . . . . #122362 $32.50

Roosevelt Dimes
1950-S. NGC. MS-67.

. . . . . . . . . . . . . #120793 $125.00

1982 No P. PCGS. MS-67.
. . . . . . . . . . . . . #119232 $799.00

Twenty Cent Pieces
1875-S VG. . . . . . #102119 $125.00
1875-S Good. . . . . #102833 $99.00

Bust Quarters
1805 AG. . . . . . . . #113690 $399.00
1805 VG. . . . . . . . #118822 $595.00
1807 VG. . . . . . . . #121937 $595.00

Seated Liberty Quarters
1853 Fine. Arrows and Rays.

. . . . . . . . . . . . . . #104240 $30.00
1854 VF. . . . . . . . . #105273 $39.00
1854 Fine. . . . . . . . #113432 $30.00
1855 Fine. . . . . . . . #106657 $30.00
1856 VF. . . . . . . . . #104271 $49.00
1856 Fine. . . . . . . . #106654 $30.00
1857 VF. . . . . . . . . #105659 $49.00
1857 Fine. . . . . . . . #106642 $30.00
1858 VF. . . . . . . . . #106641 $39.00
1858 Fine. . . . . . . . #121078 $30.00
1859 Fine. . . . . . . . #106089 $30.00

*Item Code # is located next to price.

1926-S Mercury Dime. SBU. Full bands. . . . . . . . #118408 $1095.00

1916-D Mercury Dime. ANACS. Net VF-30. 
EF Details. Scratched. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #117542 $3495.00

1879 Seated Liberty Quarter. NGC. PR-64 Cameo. #122134 $1575.00
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1935-S CBU.. . . . . #88188 $109.00
1936-D CAU. . . . #102612 $395.00
1936-D AU.. . . . . #104355 $259.00
1936-D SBU.. . . . #105812 $595.00
1936-D GBU. . . . . #87450 $950.00
1936-D CBU. . . . . #88891 $850.00
1936-S. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #116857 $169.00
1936-S. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #123042 $125.00
1936-S CBU.. . . . . #86909 $149.00
1937 CBU. . . . . . . . #90421 $35.00
1937 GBU. . . . . . . . #91897 $49.00
1937-D CBU. . . . . . #90684 $99.00
1937-D GBU. . . . . #90690 $125.00
1937-S CBU. . . . . #103441 $250.00
1937-S CAU. . . . . #107901 $125.00
1937-S SBU. . . . . . #90656 $225.00
1938 GBU. . . . . . #102948 $125.00
1938 SBU.. . . . . . . . #86911 $89.00
1938 CAU. . . . . . . . #88182 $69.00
1938 CBU. . . . . . . #91459 $109.00
1938-S CBU. . . . . #104195 $139.00
1938-S CAU. . . . . . #122095 $69.00
1938-S GBU.. . . . . #89371 $179.00
1938-S SBU. . . . . . #89372 $109.00
1939-D CBU. . . . . . #91941 $47.50

1939-S SBU. . . . . #102609 $125.00
1939-S GBU.. . . . . #88573 $199.00
1939-S CBU.. . . . . #90603 $169.00
1940 CP. . . . . . . . . #111321 $99.00
1940-D GBU. . . . . #88192 $225.00
1940-D CBU. . . . . #89295 $169.00
1940-S GBU.. . . . . . #86562 $39.00
1941-D SBU. . . . . . #109397 $49.00
1942 CP. . . . . . . . . #103432 $79.00
1942 GP. . . . . . . . #108013 $139.00
1942-S SBU. . . . . . #108079 $69.00
1942-S CAU. . . . . . #110712 $39.00
1946-S. NGC. MS-66.

. . . . . . . . . . . . . . #122378 $79.00
1948-S. NGC. MS-67.

. . . . . . . . . . . . . #122881 $299.00
1949 SBU. . . . . . . . #109401 $35.00
1950-S. NGC. MS-66.

. . . . . . . . . . . . . . #122377 $79.00

Bust Half Dollars
1807. Draped Bust NGC 

XF-45. . . . . . . #121333 $2250.00
1819 VG. . . . . . . . . #110312 $79.00
1819 AG. . . . . . . . . #120501 $55.00
1822 Good. . . . . . . #102841 $69.00
1824 AG. . . . . . . . . #120669 $45.00

1824 VG.. . . . . . . . . #90281 $69.00
1825 AG. . . . . . . . . #120489 $45.00
1825 Good. . . . . . . #120498 $59.00
1825 VF+. . . . . . . #121115 $139.00
1826 XF. . . . . . . . #107421 $169.00
1826 Good. . . . . . . #120500 $59.00
1826 VG.. . . . . . . . . #90887 $69.00
1827 VF. . . . . . . . . #107898 $95.00
1827 XF. . . . . . . . #111295 $159.00
1827 Good. . . . . . . #118089 $55.00
1827 VG.. . . . . . . . . #89691 $69.00
1828 VG.. . . . . . . . . #89785 $69.00
1829 Good. . . . . . . #117327 $59.00
1829 Fine. . . . . . . . . #89772 $79.00
1829 VG.. . . . . . . . . #90279 $69.00
1830 XF+. . . . . . . #103625 $195.00
1830 AG. . . . . . . . . #120635 $45.00
1830 Fine. . . . . . . . . #89769 $79.00
1830 VF. . . . . . . . . . #90278 $89.00
1830 VG.. . . . . . . . . #90699 $69.00
1830 XF. . . . . . . . . #90871 $159.00
1831 VF. . . . . . . . . #102840 $89.00
1831 VG. . . . . . . . . #117326 $69.00
1831 Good. . . . . . . #120634 $59.00
1831 AG. . . . . . . . . #120636 $45.00
1831 Fine. . . . . . . . . #89323 $79.00
1832 AU.. . . . . . . #105272 $325.00

1832 CAU. . . . . . #109659 $550.00
1832 Fine. . . . . . . . . #89777 $79.00
1832 VG.. . . . . . . . . #90265 $69.00
1833 VF. . . . . . . . . #107353 $89.00
1833 XF. . . . . . . . #107738 $159.00
1833 VF+. . . . . . . #107916 $109.00
1833 VG.. . . . . . . . . #88717 $69.00
1833 Fine. . . . . . . . . #89776 $79.00
1834 Good.. . . . . . . #84238 $59.00
1834 VF. . . . . . . . . . #89628 $89.00
1834 VG.. . . . . . . . . #89633 $69.00
1834 Fine. . . . . . . . . #89774 $79.00
1835 VF+. . . . . . . #108642 $109.00
1835 Fine. . . . . . . . . #89784 $79.00
1835 VG.. . . . . . . . . #90874 $69.00
1835 VF. . . . . . . . . . #91951 $89.00
1836 Fine. . . . . . . . #105309 $79.00
1836 VG. . . . . . . . . #121112 $69.00
1836 VF. . . . . . . . . . #90274 $89.00

Seated Liberty Half Dollars
1858. PCGS. PR-64.

. . . . . . . . . . . . #122196 $4250.00
1858-O. PCGS. XF-45.

. . . . . . . . . . . . . #122907 $150.00
1883. NGC. PF-65.

. . . . . . . . . . . . #119759 $3750.00

1928-D VF. . . . . . . #116395 $49.00
1929 CBU. . . . . . #102625 $159.00
1929 CAU.. . . . . . . #122928 $89.00
1929 SBU.. . . . . . . . #91468 $99.00
1929-S SBU. . . . . #103546 $125.00
1930 CAU.. . . . . . . #111269 $79.00
1930 SBU.. . . . . . . . #90610 $99.00
1930 GBU. Nearly a full head.

. . . . . . . . . . . . . #91438 $195.00
1930-S CAU. . . . . . #106474 $79.00
1930-S SBU. . . . . . . #91964 $99.00

Washington Quarters
1932 CBU. . . . . . . . #91452 $35.00
1932-D XF. . . . . . #103585 $299.00
1932-D AU.. . . . . #104255 $450.00
1932-D Fair.. . . . . . #114372 $75.00
1932-D. ICG. AG-3. #118200 $99.00
1932-D. PCGS. XF-40.

. . . . . . . . . . . . . #122882 $299.00
1932-D AG.. . . . . . . #88592 $99.00
1932-D SBU.. . . . . #91530 $950.00
1932-S. NGC. XF-40.

. . . . . . . . . . . . . #119203 $299.00
1932-S. PCGS. AU-58.

. . . . . . . . . . . . . #119358 $350.00
1932-S. ANACS. F-12.

. . . . . . . . . . . . . #122170 $185.00
1932-S VG. . . . . . . #81139 $175.00
1932-S XF.. . . . . . . #86729 $239.00
1932-S SBU. . . . . . #86913 $495.00
1932-S CAU. . . . . . #90163 $295.00
1932-S AU. . . . . . . #90288 $250.00
1932-S VF. . . . . . . . #90290 $185.00
1932-S Fine. . . . . . #90293 $179.00
1934-D. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #119517 $275.00
1934-D SBU.. . . . . #89033 $199.00
1935-D CBU. . . . . #90029 $295.00
1935-D SBU.. . . . . #90599 $225.00
1935-S. NGC. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #118192 $125.00
1935-S. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #123041 $109.00
1935-S SBU. . . . . . . #62315 $79.00

*Item Code # is located next to price.

1918/17-S Fine+.#122204 $3750.00
1918/17-S AU. Well struck, 

including a very clear overdate,
with attractive lustrous 
surfaces.. . . . . #84742 $10500.00

1919 AU.. . . . . . . #106978 $119.00
1919-S XF+.. . . . . #117014 $550.00
1919-S AU. . . . . . . #80418 $599.00
1920 CBU. . . . . . #102743 $175.00
1920 SBU. . . . . . . #105083 $139.00
1920-D. ANACS. VF-30.

. . . . . . . . . . . . . #122053 $139.00
1921 Fine. . . . . . . #116327 $450.00
1921 CBU. Well struck with satiny

luster and attractive reverse
toning. Scarce.. #83376 $1995.00

1921 SBU. Nice strike w/beautiful
crisp luster. . . . #84576 $1695.00

1921 XF+. . . . . . . . #90374 $850.00
1923 VF. . . . . . . . . #106567 $39.00
1923 Fine. . . . . . . . #110489 $35.00
1924-D CAU. . . . #103280 $209.00
1924-D XF. . . . . . #105004 $175.00
1924-D CBU. . . . #108403 $350.00
1924-S CAU. . . . . #118899 $265.00
1925 CAU.. . . . . . . #109841 $99.00
1925 SBU.. . . . . . . #89346 $135.00
1926 GBU. . . . . . #112881 $250.00
1926 CBU. . . . . . . #90474 $175.00
1926 SBU.. . . . . . . #90615 $125.00
1926-D SBU.. . . . #102624 $169.00
1926-D CAU. . . . #109883 $129.00
1927 CBU. . . . . . #102860 $149.00
1927 CBU. Full head.

. . . . . . . . . . . . . #107341 $189.00
1927 SBU. . . . . . . . #107377 $99.00
1927-D XF. . . . . . #111738 $175.00
1927-S Fine. . . . . #104873 $109.00
1927-S VF. . . . . . . #116292 $285.00
1927-S XF+.. . . . #119511 $1495.00
1927-S VG. . . . . . . . #73816 $49.00
1927-S AU. . . . . . #82094 $2450.00
1928 CBU. . . . . . #103928 $149.00
1928 CBU. . . . . . #111066 $225.00
1928-D CBU. . . . #104237 $169.00

1918/17-S Standing Liberty Quarter. Fine+. . . . . . #122204 $3750.00

1921 Standing Liberty Quarter. CBU. Well struck with satiny luster
and attractive reverse toning. Scarce. . . . . . . . . . #83376 $1995.00

1807 Bust Half Dollar. Draped Bust NGC XF-45. . #121333 $2250.00
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Barber Half Dollars
1892 CAU. . . . . . #108398 $395.00
1892 CBU. . . . . . #118624 $695.00
1892 CBU. Sharp strike and rich

luster showing thru fairly deep
toning. . . . . . . . . #86132 $695.00

1892-S Good. . . . #101505 $275.00
1893 SP.. . . . . . . . #120247 $995.00
1896 Fine. . . . . . . . #121696 $89.00
1897-O Good.. . . #101519 $165.00
1897-O AG+. . . . #102664 $139.00
1897-O AG.. . . . . #105645 $119.00
1897-O. ANACS. G-4.

. . . . . . . . . . . . . #122171 $165.00
1897-S AG. . . . . . . #107896 $99.00
1900 CP. . . . . . . . #120384 $995.00
1901 AU.. . . . . . . #107099 $325.00
1901-S VG. . . . . . . #102668 $59.00
1904-S VG. . . . . . . #121692 $95.00
1908-D XF. . . . . . #105276 $195.00
1908-S VF. . . . . . . #122031 $159.00
1908-S VG+. . . . . . #122354 $39.95
1910-S. NGC. MS-66.

. . . . . . . . . . . . #119761 $6900.00
1912 CAU. . . . . . #116131 $350.00
1912-D CAU. . . . #113096 $350.00
1913 Good. . . . . . . #101669 $79.00
1913 VG. . . . . . . . . #109496 $99.00
1914 VG. . . . . . . . #111032 $169.00
1915 Good. . . . . . #101674 $109.00
1915 VG+.. . . . . . #102680 $199.00
1915 VG. . . . . . . . #111033 $149.00
1915-D SBU. Toned.

. . . . . . . . . . . . . #118103 $495.00
1915-D SBU.. . . . . #91840 $495.00
1915-S XF. . . . . . . #109039 $195.00
1915-S SBU. . . . . #109380 $495.00
1915-S VF. . . . . . . . #109539 $95.00
1915-S AU. . . . . . #122259 $325.00

Walking Liberty Half Dollars
1916 CBU. . . . . . #102974 $495.00
1916 CAU. . . . . . #104453 $295.00

1939-D SBU. . . . . . #104091 $49.00
1939-D. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #123043 $189.00
1939-S GBU.. . . . #103822 $225.00
1939-S SBU. . . . . . #89680 $139.00
1940 GP. . . . . . . . #118819 $675.00
1941 CP. . . . . . . . #122272 $475.00
1941 GP. . . . . . . . . #88901 $650.00
1941-D CAU. . . . . #107514 $25.00
1941-S GBU.. . . . #100633 $129.00
1941-S CAU. . . . . . #107512 $39.00
1941-S. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #120698 $199.00
1942 GBU. . . . . . . #100635 $45.00
1942 GP. . . . . . . . #122271 $650.00
1942. ANACS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #122418 $49.00
1942-D GBU. . . . . #100638 $69.00
1942-S GBU. . . . . . #100643 $69.00
1943-D. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #123044 $235.00
1944 GBU. . . . . . . #100654 $45.00
1944-D GBU. . . . . #100656 $49.00
1944-S GBU. . . . . . #100658 $59.00
1945 GBU. . . . . . . #100675 $45.00
1945-D GBU. . . . . #100677 $49.00
1945-D. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122129 $125.00

1945-S GBU. . . . . . #100679 $59.00
1946 GBU. . . . . . . #100681 $45.00
1946-D GBU. . . . . #100683 $69.00
1946-S GBU. . . . . . #100685 $65.00
1946-S. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #118211 $69.00
1946-S. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #120699 $159.00
1947 GBU. . . . . . . #100688 $49.00
1947-D GBU. . . . . #100691 $65.00

Franklin Half Dollars
1949-D SBU. . . . . . #100801 $39.00
1949-S SBU. . . . . . #100829 $59.00
1949-S GBU. Proof-like!

. . . . . . . . . . . . . #111054 $149.00
1951 GP. . . . . . . . #100928 $399.00
1951. NGC. PF-63. #120357 $349.00
1951-D SBU. . . . . . #100926 $25.00
1952-S SBU. . . . . . #100089 $69.00
1953 GP. . . . . . . . #102605 $179.00
1953-S SBU. . . . . . #100095 $39.00
1955 SBU. Bugs Bunny.

. . . . . . . . . . . . . . #117013 $45.00

Bust Dollars
1795 VF+. Draped Bust Beautiful

color and surfaces.  Very close 
to XF quality! . #120611 $5995.00

1795 VF. Flowing Hair Two Leaves.
Nice even steel-grey color and
very pleasing for the grade.
. . . . . . . . . . . . #121369 $6750.00

1796 VF+. Nice color and 
surfaces.  Very close to full 
XF! . . . . . . . . . #108927 $6995.00

1797 Fine+. 10x6 stars.
. . . . . . . . . . . . #122254 $3495.00

1799/8 Fine. . . . #122302 $1795.00
1799 Good. . . . . . #121378 $995.00
1799 VF. . . . . . . . #67392 $2695.00
1800 AG. Fine detail, 

repaired.. . . . . . #119418 $795.00
1800 XF. . . . . . . . #66666 $4895.00
1800 VF. . . . . . . . #73719 $2750.00
1801 VF. . . . . . . #118106 $2950.00
1802. NGC. AU-50.

. . . . . . . . . . . . #118885 $7895.00

Seated Liberty Dollars
1871 Fine. . . . . . . #104583 $350.00
1871 VF. . . . . . . . . #90835 $425.00

1872 Good. . . . . . #116812 $249.00
1872 VF. . . . . . . . . #89380 $425.00

Trade Dollars
1876-S CAU. . . . . . #87273 $495.00
1876-S SBU. Very light toning.

. . . . . . . . . . . . . #90641 $950.00
1877 XF. . . . . . . . #115294 $179.00
1877 VF. . . . . . . . . #89383 $169.00
1877-S AU. . . . . . #103575 $295.00
1877-S CBU. Super flashy luster

and a touch of peripheral 
toning. . . . . . . #113667 $1750.00

1877-S XF+.. . . . . #120619 $195.00
1877-S CAU. . . . . . #89524 $495.00
1878-S AU. 

Toned. . . . . . . . #107822 $295.00
1878-S AU. . . . . . #121032 $295.00
1878-S CAU. . . . . . #87274 $495.00
1880. PCGS. PR-63.

. . . . . . . . . . . . #121133 $3750.00
1883 . NGC. PF-66. Spectacular

color! . . . . . . #119690 $13950.00

1916-D SBU.. . . . #103164 $395.00
1916-D. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #117998 $550.00
1916-D. PCGS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #122925 $475.00
1916-D CBU. . . . . #90649 $495.00
1917 CAU. . . . . . . . #90672 $99.00
1917-D Obv. AU. #104455 $450.00
1918-D XF. . . . . . #104173 $275.00
1918-D SBU. Light toning.

. . . . . . . . . . . . #107328 $1295.00
1918-S SBU. . . . . #113707 $695.00
1918-S SBU. Satiny luster and

mellow toning. . #90457 $695.00
1919-S VF. . . . . . . #122058 $350.00
1921 AG. . . . . . . . #106970 $129.00
1921-D Good.. . . #101710 $325.00
1929-D CBU. Well struck with

blazing luster.. . #103984 $595.00
1929-D CAU. . . . #111069 $275.00
1933-S AU. . . . . . #105758 $239.00
1933-S SBU. . . . . . #89034 $750.00
1933-S CAU. . . . . . #90611 $395.00
1934 CBU. . . . . . . . #90148 $89.00
1934 SBU.. . . . . . . . #91868 $69.00
1935 CAU.. . . . . . . #106260 $29.00
1935. NGC. MS-62. #123034 $59.00
1935-D SBU.. . . . . #90164 $159.00
1935-S CBU.. . . . . #86057 $375.00
1935-S SBU. . . . . . #90597 $295.00
1936 CBU. . . . . . . #103285 $49.00
1936-D. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #123033 $119.00
1936-D AU. . . . . . . #91924 $49.00
1936-S SBU. . . . . #103284 $125.00
1936-S CBU. . . . . #103572 $179.00
1936-S CAU. . . . . . . #90324 $89.00
1937 SP.. . . . . . . . #122273 $599.00
1937-D CBU. . . . . #90688 $249.00
1937-S CBU. . . . . #103165 $225.00
1938 CP. . . . . . . . #122274 $595.00
1938-D GBU. . . . #103932 $895.00
1938-D SBU.. . . . #106782 $575.00
1939 GP. . . . . . . . . #84977 $795.00

*Item Code # is located next to price.

1918-D Walking Liberty Half Dollar. SBU. 
Light toning. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #107328 $1295.00

1910-S Barber Half Dollar. NGC. MS-66.. . . . . . . #119761 $6900.00

1858 Seated Liberty Half Dollar. PCGS. PR-64. . . #122196 $4250.00
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Morgan Dollars
1878-7/8TF SBU. Deep mirror

proof-like. . . . . #107401 $225.00
1878-7/8TF GBU. . #81681 $299.00
1878-7/8TF CBU. . #83847 $199.00
1878-7TF SBU. Reverse ‘79.

. . . . . . . . . . . . . . #100135 $69.00
1878-7TF CBU. Reverse ‘78.

. . . . . . . . . . . . . . #102509 $79.00
1878-7TF CBU. Reverse ‘79.

. . . . . . . . . . . . . #102510 $125.00
1878-7TF CBU. Reverse ‘78. Deep

mirror proof-like. #103300 $199.00
1878-7TF CAU. Reverse ‘78.

. . . . . . . . . . . . . . #109414 $45.00
1878-7TF GBU. Reverse ‘79.

. . . . . . . . . . . . . #122231 $295.00
1878-8TF GBU. . . #89384 $299.00
1878-CC CAU. . . #105607 $179.00
1878-CC SBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . #108731 $350.00
1878-CC. PCGS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #123030 $225.00
1878-CC GBU. . . . #78218 $395.00
1878-CC VG.. . . . . . #80965 $89.00
1878-CC CBU. . . . #84666 $275.00
1878-CC Fine.. . . . . #85006 $95.00

1878-CC CBU. Deep mirror 
proof-like. Super reflective!
. . . . . . . . . . . . . #86484 $695.00

1878-CC VF. . . . . . #90869 $109.00
1878-S CAU. . . . . . #120259 $39.00
1878-S. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122143 $269.00
1878-S. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #122402 $109.00
1878-S. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #122416 $109.00
1878-S. NGC. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . . #122417 $72.50
1879 GBU. Deep mirror 

proof-like . . . . . #113817 $450.00
1879 CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . . #90034 $195.00
1879-CC Fine. . . . #104140 $179.00
1879-CC VF. . . . . . #87567 $275.00
1879-CC CAU. Capped CC.

. . . . . . . . . . . . #87973 $2150.00
1879-O CBU. . . . #102514 $109.00
1879-O CAU. . . . . #111082 $45.00

1882. PCGS MS-64. #123062 $79.00
1882-CC CBU. . . #102521 $219.00
1882-CC AU.. . . . #103654 $159.00
1882-CC XF. . . . . #103753 $129.00
1882-CC. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #119269 $499.00
1882-CC . PCGS. MS-61.

. . . . . . . . . . . . . #122858 $199.00
1882-CC. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #123026 $229.00
1882-CC GBU. . . . #70548 $229.00
1882-CC CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . . #87649 $350.00
1882-O/S CAU. . . #106929 $149.00
1882-O/S SBU. . . . #74181 $195.00
1882-O CBU. Deep mirror 

proof-like . . . . . . #103453 $95.00
1882-O CBU. . . . . #122946 $49.00
1882-S. PCGS. MS-66. Fantastic

Color!. . . . . . . . #121358 $395.00
1883. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #118633 $189.00
1883. NGC. PF-65.

. . . . . . . . . . . . #119764 $6500.00
1883 CP. Very attractive with a

touch of toning. #121703 $2450.00
1883-CC VF. . . . . #104384 $115.00
1883-CC CBU. . . #107875 $205.00
1883-CC CAU. . . #111070 $169.00
1883-CC. PCGS. MS-61.

. . . . . . . . . . . . . #122859 $189.00
1883-CC. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #123028 $439.00
1883-O. PCGS. MS-66.

. . . . . . . . . . . . . #121268 $595.00
1883-O. NGC. MS-67.

. . . . . . . . . . . . #122213 $2495.00
1883-O. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #122398 $59.00

1883-O. NGC. MS-63.
. . . . . . . . . . . . . . #122429 $45.00

1883-O CBU. . . . . #123048 $49.00
1883-S CAU. . . . . . #88366 $295.00
1884. NGC. MS-63.. #118077 $47.50
1884-CC XF. . . . . #104145 $165.00
1884-CC Fine. . . . #105111 $149.00
1884-CC CBU. . . #106459 $199.00
1884-CC. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #118860 $259.00
1884-CC. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #120061 $199.00
1884-O. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #119233 $59.00
1884-O CBU. . . . . #122954 $49.00
1884-S XF+. . . . . . . #91873 $99.00
1885. PCGS. MS-63. #121359 $45.00
1885 SP. Brilliant white 

surfaces. . . . . . #122260 $1395.00
1885. NGC. MS-63. #122902 $45.00
1885 CBU. . . . . . . #123049 $49.00
1885-CC VG.. . . . #101905 $565.00
1885-CC Fine. . . . #106546 $569.00
1885-CC CBU. . . #106787 $609.00
1885-CC CAU. . . #117030 $585.00
1885-CC. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #119271 $585.00
1885-CC VF. . . . . #120809 $575.00
1885-O. NGC. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . . #121361 $45.00
1885-O. PCGS. MS-63. 

Toned. . . . . . . . . #122407 $45.00
1885-O CBU. . . . . #123051 $49.00
1885-O. PCGS MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #123058 $155.00
1885-O. PCGS MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #123065 $59.00
1885-S. PCGS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #121131 $249.00

1879-O SBU. Deep mirror 
proof-like. . . . . #114095 $225.00

1879-O CBU. Deep mirror 
proof-like. . . . . . #88251 $595.00

1879-S Rev. ‘78 SBU. 
Reverse ‘78 . . . . #87280 $119.00

1879-S Rev. ‘78 CBU. 
Reverse ‘78 . . . . #90250 $195.00

1879-S GBU. . . . . . #100008 $69.00
1879-S SBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . . #107848 $55.00
1879-S. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #120051 $149.00
1879-S CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . . . #87611 $69.00
1880 CBU. . . . . . . #122942 $69.00
1880-CC CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . #102516 $595.00
1880-CC CBU. . . #102517 $535.00
1880-CC SBU. Rev. ‘78.

. . . . . . . . . . . . . #103326 $550.00
1880-CC. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #118196 $650.00
1880-O CAU. . . . . #107849 $39.00
1880-S. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #117545 $59.00
1880-S. NGC. MS-66.

. . . . . . . . . . . . . #122148 $275.00

1881 SP. Light toning.
. . . . . . . . . . . . #119293 $1395.00

1881-CC GBU. . . #102434 $525.00
1881-CC CBU. . . #102518 $499.00
1881-CC CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . #102519 $699.00
1881-CC XF. . . . . #108788 $399.00
1881-CC . ANACS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #116836 $495.00
1881-CC . ANACS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #120684 $489.00
1881-O CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . . #102846 $95.00
1881-S GBU. . . . . . #100020 $69.00
1881-S . NGC. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . . #122901 $45.00
1881-S CBU. . . . . . #122943 $49.00
1881-S. PCGS MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #123064 $59.00
1882 SP.. . . . . . . #117739 $1395.00
1882. NGC. MS-64. #120055 $79.00
1882. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #120700 $450.00

*Item Code # is located next to price.

1878-CC Morgan Dollar. CBU. Deep mirror proof-like. 
Super reflective! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #86484 $695.00

1883 Morgan Dollar. CP. Very attractive with a touch 
of toning. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #121703 $2450.00

1795 Bust Dollar. VF. Flowing Hair Two Leaves. Nice even 
steel-grey color and very pleasing for the grade. #121369 $6750.00
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1885-S CAU. . . . . . #76271 $159.00
1885-S CBU.. . . . . #87549 $249.00
1886. NGC. MS-63. #119234 $45.00
1886. PCGS. MS-64. #122399 $59.00
1886. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122401 $149.00
1886 SBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . . #123047 $39.00
1886-O. NGC AU-58.

. . . . . . . . . . . . . #123059 $325.00

1886-O CAU. Sharp strike.
. . . . . . . . . . . . . #89392 $199.00

1886-S XF. . . . . . . . #103751 $99.00
1886-S VF. . . . . . . . #109834 $89.00
1886-S. PCGS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #121132 $350.00
1886-S CAU. . . . . . #76259 $225.00
1886-S CBU.. . . . . #85618 $295.00
1887. NGC. MS-63. #118078 $45.00
1887 CBU. . . . . . . #122947 $49.00
1887. PCGS MS-64.. #123066 $59.00
1887-O CAU. . . . . #105608 $35.00
1887-O. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #119201 $109.00
1887-O CBU. . . . . . #89393 $79.00
1887-S. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #120716 $235.00
1887-S. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #120717 $675.00
1887-S CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . #120728 $495.00
1887-S CBU.. . . . . #72866 $129.00
1888. PCGS. MS-63. #122396 $45.00
1888-O CBU. . . . . #123055 $49.00
1888-S CAU. . . . . #106928 $225.00
1888-S CBU.. . . . . #89395 $349.00
1888-S XF.. . . . . . . #90348 $199.00
1888-S AU. . . . . . . #90742 $219.00
1889. NGC. MS-64. #122861 $59.00
1889 CBU. . . . . . . #123052 $49.00
1889-CC Fine. . . . #103350 $995.00
1889-CC Good.. . #106481 $550.00
1889-CC. ANACS. AU-50.

. . . . . . . . . . . . #120562 $3950.00
1889-CC CAU. . #121120 $6750.00
1889-CC VF+. . . . #82036 $1950.00
1889-CC XF+. Sharp detail and

lots of mint luster remaining.
Truly a borderline AU 
coin! . . . . . . . . #83221 $4950.00

1889-CC VG. . . . . #84406 $675.00

1891-S CBU. . . . . . . #73403 $99.00
1892 CP. Nice. . #105859 $2495.00
1892. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #120720 $950.00
1892. PCGS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #122056 $250.00
1892 CBU. . . . . . . #75774 $225.00
1892-CC XF. . . . . #105291 $450.00
1892-CC CAU. . . . #76824 $895.00
1892-CC CBU. Great strike and

beautiful lustrous surfaces.
. . . . . . . . . . . . #80425 $1695.00

1892-CC Fine.. . . . #90809 $225.00
1892-S AU. . . . . #110735 $1595.00
1892-S. ANACS. VF-30.

. . . . . . . . . . . . . #121729 $195.00
1892-S XF.. . . . . . . #90741 $395.00
1893 VF. . . . . . . . #105118 $239.00
1893 Good. . . . . . #106893 $175.00
1893 CAU. . . . . . . #87550 $499.00
1893 XF. . . . . . . . . #90815 $295.00
1893-CC VF. . . . . #102988 $695.00
1893-CC XF. . . . #105290 $1450.00
1893-CC CAU. . . #64971 $2595.00
1893-CC Fine.. . . . #87609 $350.00
1893-O VF+. . . . . #104002 $425.00
1893-O CAU. . . #111574 $1295.00
1893-O SBU. Very light tone.

. . . . . . . . . . . . #119294 $1695.00
1893-O AU. . . . . . #83387 $995.00
1893-O XF. . . . . . . #89821 $595.00
1893-S AG. . . . . #108661 $2395.00
1893-S. ANACS. VG-8.

. . . . . . . . . . . . #119930 $3295.00
1893-S CAU. A beautiful example

of this rare date with a razor
sharp strike, semi proof-like
surfaces, and lovely multi-color
toning. . . . . . #121379 $29500.00

1893-S. NGC. G-4.
. . . . . . . . . . . . #122177 $2695.00

1893-S. ANACS. G-6.
. . . . . . . . . . . . #122200 $2695.00

1893-S. ANACS. VF-25.
. . . . . . . . . . . . #122233 $5495.00

1893-S Good. . . . #82346 $2695.00
1893-S VF. . . . . . . #85008 $5350.00
1893-S Fine. . . . . #88917 $4250.00
1893-S Fine+. . . . #89526 $4750.00
1894 SP. Slightly impaired but 

less money than an AU 
1894 brings!. . #112007 $2400.00

1894. ANACS. EF-40.
. . . . . . . . . . . . #121683 $1695.00

1894. ANACS. AU-50 Details.
Proof, Cleaned. #122176 $1850.00

1894 CAU. . . . . . #73604 $2495.00
1894 VF. . . . . . . . #76062 $1495.00
1894 VG.. . . . . . . #83597 $1250.00
1894 Fine.. . . . . . #87278 $1450.00
1894 AG.. . . . . . . . #87285 $995.00
1894 XF. . . . . . . . #91841 $1695.00
1894-O AU.. . . . . #104165 $295.00
1894-O CAU. . . . . #85226 $375.00
1894-S XF+.. . . . . #122313 $225.00
1894-S CBU.. . . . . #76000 $750.00
1894-S AU. . . . . . . #76247 $450.00
1895. PCGS. PR-64CAM.

. . . . . . . . . . . #122683 $59000.00
1895-O XF. . . . . . #103321 $550.00
1895-O VF. . . . . . . #85515 $450.00
1895-O Fine.. . . . . #87629 $350.00
1895-O XF+. . . . . . #87956 $695.00
1895-S VF. . . . . . . #106897 $699.00
1895-S CAU. . . . #106987 $2495.00
1896. PCGS. MS-64. #119211 $59.00
1896 CBU. . . . . . . #122945 $49.00
1896. PCGS MS-64PL.

. . . . . . . . . . . . . #123060 $182.50
1896-O CAU. . . . . #84685 $350.00
1896-S CAU. . . . . . #78374 $995.00
1897. PCGS. MS-63. #122903 $49.00
1897-O. PCGS MS-62.

. . . . . . . . . . . . #123071 $1375.00
1897-O CAU. . . . . #76251 $295.00
1897-S CBU. . . . . . #102886 $89.00
1897-S CAU. . . . . . #108732 $39.00
1897-S. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #117034 $159.00
1897-S. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122142 $525.00

1898 CBU. . . . . . . #122941 $49.00
1898-O. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #119215 $62.50
1898-O GBU. Deep mirror 

proof-like . . . . . #120816 $169.00
1898-S XF. . . . . . . . #104691 $55.00
1898-S AU. . . . . . #104692 $109.00
1898-S. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #123029 $455.00
1898-S CAU. . . . . . #79334 $159.00
1898-S CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . . #88407 $495.00
1899 Fine. . . . . . . #106986 $179.00

1889-CC VF. Nice detail.
. . . . . . . . . . . . #87473 $1395.00

1889-CC CAU. Deep mirror proof-
like. Sharp strike, mark-free
white surfaces & a breath away
from fully Unc! #90302 $7995.00

1889-O CAU. . . . . #103302 $79.00
1889-O CBU. . . . #103584 $199.00
1889-O. PCGS MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #123067 $339.00

1889-O AU. . . . . . . #86996 $49.00
1889-O CBU. Full strike.

. . . . . . . . . . . . . #89159 $199.00
1890-CC CAU. . . #103648 $295.00
1890-CC Good.. . . #103919 $75.00
1890-CC VF. . . . . #103920 $109.00
1890-CC VF+. . . . #104001 $129.00
1890-CC Fine. . . . #104083 $105.00
1890-CC CAU. Tail Bar.

. . . . . . . . . . . . #104896 $1395.00
1890-CC AG.. . . . . #105110 $59.00
1890-CC XF+. . . . #107782 $169.00
1890-CC CBU. . . . #82256 $595.00
1890-O CAU. . . . . #106808 $29.00
1890-O. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #123027 $250.00
1890-O. PCGS MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #123068 $112.50
1890-S CAU. . . . . . #107852 $29.00
1890-S AU. . . . . . . #118273 $27.50
1890-S CBU. . . . . . . #89399 $69.00
1891 SP.. . . . . . . #121684 $1395.00
1891 CBU. . . . . . . . #89400 $89.00
1891-CC VF. . . . . #102593 $109.00
1891-CC CBU. . . #103297 $450.00
1891-CC Fine. . . . #105119 $105.00
1891-CC AU.. . . . #107847 $195.00
1891-CC Good.. . . #112675 $75.00
1891-CC CAU. . . . #88362 $249.00
1891-O CAU. . . . #107502 $109.00
1891-O. PCGS MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #123063 $325.00
1891-O. PCGS MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #123069 $229.00
1891-O CBU. Sharp strike.

. . . . . . . . . . . . . #91130 $249.00
1891-S CAU. . . . . . #105609 $35.00
1891-S. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . #122224 $1250.00
1891-S. PCGS MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #123070 $295.00

*Item Code # is located next to price.

1887-S Morgan Dollar. CBU. Deep mirror proof-like.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #120728 $495.00

1893-S Morgan Dollar. ANACS. VF-25. . . . . . . . . #122233 $5495.00
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1899 XF+. . . . . . . #108290 $235.00
1899. NGC. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #116659 $299.00
1899. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #116660 $315.00
1899. PCGS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #119274 $299.00
1899. ANACS. MS-61.

. . . . . . . . . . . . . #120359 $250.00
1899 CAU. . . . . . . #80770 $249.00
1899 XF. . . . . . . . . #87601 $225.00
1899 CBU. . . . . . . #89405 $325.00
1899 AU. . . . . . . . #89570 $239.00
1899-S AU. . . . . . #112974 $125.00
1899-S CBU.. . . . . #85227 $350.00
1899-S CAU. . . . . . #87634 $199.00
1900. PCGS. MS-64. #119223 $62.50
1900 SP.. . . . . . . #119282 $1395.00
1900 CP. A super nice coin with

clean fields and excellent
contrast.  Very nearly graded 
Gem! . . . . . . . #121701 $2850.00

1900. NGC. MS-64. #122380 $62.50
1900. NGC. MS-63. #122860 $49.00
1900 CBU. . . . . . . #123050 $49.00
1900-O/CC SBU.. #106786 $395.00
1900-O/CC CBU. . #88033 $550.00
1900-O. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #123025 $169.00
1900-O. NGC MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #123072 $62.50
1900-S AU. . . . . . . #103924 $95.00
1900-S CAU. . . . . . #69830 $169.00
1900-S CBU.. . . . . #87535 $325.00
1901 AU.. . . . . . . #103107 $475.00
1901 CAU. Nice strike.

. . . . . . . . . . . . . #85716 $695.00
1901-O CBU. Deep mirror 

proof-like. . . . . #107995 $195.00

1904 CBU. . . . . . . #81765 $169.00
1904-O. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #118704 $59.00
1904-O. NGC. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . . #121363 $45.00
1904-O. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . . #122410 $59.00
1904-O. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122411 $159.00
1904-O. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . . #122856 $45.00
1904-O. PCGS MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #123057 $159.00
1904-S CAU. . . . . #103950 $795.00
1904-S AU. . . . . . . #75374 $550.00
1921. NGC. MS-64. #117993 $42.50
1921. PCGS. MS-64. #118074 $42.50
1921. PCGS. MS-63. #120764 $29.00
1921-D CBU. . . . . #110730 $49.00
1921-S CBU. . . . . . #110734 $49.00
1921-S. PCGS MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #123061 $125.00
1921-S. PCGS MS-63.

. . . . . . . . . . . . . . #123073 $65.00

Peace Dollars
1921 CAU. . . . . . #105549 $175.00
1921. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #122226 $699.00
1921 CBU. . . . . . . #87548 $325.00
1921 AU. . . . . . . . #90858 $149.00
1921 Fine. . . . . . . . #91405 $119.00
1921 VF. . . . . . . . . #91481 $125.00
1921 XF. . . . . . . . . #91871 $139.00
1922. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #122863 $159.00
1922-D. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #122864 $109.00
1922-S CBU. . . . . . #110729 $39.00
1923. PCGS. MS-64. #116845 $45.00
1923. NGC. MS-64.. #120765 $45.00
1923. NGC. MS-65. #122862 $155.00
1923. PCGS MS-65. #123077 $155.00
1923-D CBU. . . . . #108091 $59.00
1923-S CBU. . . . . . #108287 $39.00
1924-S CAU. . . . . . #104105 $99.00
1924-S AU. . . . . . . . #91456 $69.00
1925-S CBU. . . . . #102764 $129.00
1925-S CAU. . . . . . #108748 $55.00
1926 CBU. . . . . . . #107402 $59.00
1926. PCGS MS-62. #123076 $59.00

1926-D AU.. . . . . . #104677 $35.00
1926-D CAU. . . . . #108127 $45.00
1926-S CBU. . . . . . #107378 $69.00
1926-S AU. . . . . . . #109233 $25.00
1927 CBU. . . . . . #102835 $129.00
1927 AU.. . . . . . . . #103314 $45.00
1927 CAU.. . . . . . . #106905 $55.00
1927-D CBU. . . . #102855 $225.00
1927-D CAU. . . . . #106356 $99.00
1927-S CAU. . . . . . #106355 $95.00
1927-S. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . #122930 $4500.00
1927-S CBU.. . . . . #85181 $289.00
1928 AU.. . . . . . . #103310 $419.00
1928 Fine. . . . . . . #105760 $395.00
1928 CAU. . . . . . #107990 $435.00
1928 Good. . . . . . #120649 $299.00
1928 AG. . . . . . . . #120653 $295.00
1928 CBU. . . . . . . #84692 $595.00
1928 VF. . . . . . . . . #91876 $399.00
1928 XF. . . . . . . . . #91889 $409.00
1928-S CAU. . . . . . #107839 $89.00
1928-S CBU.. . . . . #75815 $249.00
1928-S XF.. . . . . . . . #91859 $45.00
1934 AU.. . . . . . . . #103109 $49.00

1934 CAU.. . . . . . . #110793 $69.00
1934. NGC. MS-64. #122215 $369.00
1934 CBU. . . . . . . #84689 $139.00
1934-D. PCGS MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #123078 $395.00
1934-D CBU. . . . . #89547 $169.00
1934-D CAU. . . . . . #91963 $75.00
1934-S XF. . . . . . . #103172 $195.00
1934-S XF+.. . . . . #109855 $250.00
1934-S. ANACS. AU-50.

. . . . . . . . . . . . . #121685 $499.00
1934-S CBU.. . . . #82268 $2495.00
1935 CAU.. . . . . . . #105682 $39.00
1935 CBU. . . . . . . #107427 $79.00
1935-S CAU. . . . . #106271 $139.00
1935-S AU. . . . . . . . #91862 $99.00

Early Silver Commemoratives
1893 SBU. Columbian/Expo.

. . . . . . . . . . . . . . #102857 $29.95
1893. Isabella ICG. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #117045 $525.00
1893. Isabella ANACS. 

MS-61. . . . . . . . #120332 $525.00
1893. Columbian/Expo NGC. 

MS-65. . . . . . . . #121298 $395.00

1901-O. PCGS. MS-65.
. . . . . . . . . . . . . #122991 $185.00

1901-S CAU. . . . . . #85225 $275.00
1902 CBU. . . . . . . #103298 $65.00
1902 CAU.. . . . . . . #107573 $29.00
1902-O. PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #119240 $189.00
1902-O CBU. VAM-8 O/O.

. . . . . . . . . . . . . . #121401 $75.00
1902-O. NGC. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . . #122904 $47.50
1902-S CBU. . . . . #102930 $450.00
1902-S Fine. . . . . . #114108 $99.00
1902-S VG. . . . . . . #120255 $89.00
1902-S. ANACS. MS-62.

. . . . . . . . . . . . . #122185 $425.00
1902-S CAU. . . . . . #85723 $325.00
1902-S AU. . . . . . . #91858 $275.00
1903 CBU. . . . . . . #104785 $69.00
1903 XF. . . . . . . . . #105175 $55.00
1903. NGC. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #118849 $295.00
1903 AU.. . . . . . . . . #78967 $59.00
1903 CAU. . . . . . . . #87554 $62.00
1903 XF. . . . . . . . . . #90811 $53.00
1903-O CBU. . . . #107400 $395.00
1903-O. NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #118363 $450.00
1903-O. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #122409 $450.00
1903-O GBU. . . . . #70635 $399.00
1903-O XF. . . . . . . #80829 $359.00
1903-S VF. . . . . . . #104000 $195.00
1903-S CBU. Sharp strike with 

rich luster and beautiful multi-
colored toning. A terrific 
example of this rare date.
. . . . . . . . . . . . #104918 $4950.00

1903-S VF+. . . . . . #82862 $250.00

*Item Code # is located next to price.

1903-S Morgan Dollar. CBU. Sharp strike with rich luster and
beautiful multi-colored toning. A terrific example of 
this rare date.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #104918 $4950.00

1927-S Peace Dollar. NGC. MS-65. . . . . . . . . . . . #122930 $4500.00

1895 Morgan Dollar. PCGS. PR-64CAM. . . . . . . #122683 $59000.00
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1893 XF. Isabella Quarter.
. . . . . . . . . . . . . #72285 $450.00

1893 AU. Isabella Quarter. 
Toned. . . . . . . . . #74281 $495.00

1893 AU. Isabella Quarter.
. . . . . . . . . . . . . #82988 $495.00

1893 SBU. Isabella Quarter.
. . . . . . . . . . . . . #85501 $549.00

1893 CAU. Isabella Quarter.
. . . . . . . . . . . . . #86146 $525.00

1893 CBU. Isabella Quarter. 
Nice! . . . . . . . . . #88978 $650.00

1900 XF. Lafayette Dollar.
. . . . . . . . . . . . . #106896 $395.00

1900 CAU. Lafayette Dollar.
. . . . . . . . . . . . . #110792 $650.00

1900 CAU. Lafayette Dollar.
Attractively toned. #86254 $650.00

1900 SBU. Lafayette Dollar.
. . . . . . . . . . . . . #86546 $795.00

1915-S CAU. Panama Pacific.
. . . . . . . . . . . . . #106458 $395.00

1915-S SBU. Panama-Pacific.
. . . . . . . . . . . . . #107498 $495.00

1915-S AU. Panama-Pacific.
. . . . . . . . . . . . . #78826 $375.00

1918 AU. Lincoln . #105419 $119.00
1918 SBU. Lincoln . #107650 $139.00
1920 AU. ME. . . . #102882 $109.00
1920 SBU. Pilgrim. #106776 $89.00
1920 AU. Pilgrim. . #107762 $69.00
1920 SBU. ME. . . #107828 $139.00
1920. ME. PCGS. MS-63.

. . . . . . . . . . . . . #121128 $185.00
1920 XF. Pilgrim . . . #89171 $59.00
1921 2x2 SBU. Alabama.

. . . . . . . . . . . . . #102960 $325.00
1921 2x4 AU. MO. #108404 $575.00
1921 2x4 CAU. MO.

. . . . . . . . . . . . . #87251 $650.00
1921 2x4 SBU. MO.

. . . . . . . . . . . . . #88905 $750.00
1921 XF. Alabama . #102873 $129.00
1921 SBU. MO.. . #102958 $599.00
1921 AU. MO . . . . #102959 $395.00
1921 AU. Pilgrim. #102961 $159.00
1921 AU. Alabama. #106460 $149.00
1921 CAU. MO . . #106577 $450.00
1921 XF. MO. . . . . #113482 $299.00
1921. Alabama PCGS. MS-65.

Great Color. . . #118842 $1495.00
1921 SBU. Alabama. #74752 $195.00
1921 SBU. Pilgrim . #87654 $195.00
1921 CAU. Alabama. #88440 $169.00

1933-D GBU. Oregon Trail.
. . . . . . . . . . . . . #104198 $450.00

1933-D SBU. Oregon Trail.
. . . . . . . . . . . . . #115628 $369.00

1933-D. Oregon Trail PCGS. 
MS-65. . . . . . . . #118844 $450.00

1934 GBU. MD. . #100392 $199.00
1934 SBU. MD. . . #110066 $169.00
1934. Texas. PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #121148 $145.00
1934-D SBU. Oregon Trail.

. . . . . . . . . . . . . #107537 $195.00
1935 GBU. Hudson.

. . . . . . . . . . . . #100378 $1095.00
1935 GBU. Spanish Trail.

. . . . . . . . . . . . #100544 $1695.00
1935 AU. CT.. . . . #105597 $225.00
1935 SBU. CT. . . . #106583 $250.00
1935 SBU. Spanish Trail.

. . . . . . . . . . . . #107809 $1495.00
1935 SBU. Hudson. #107816 $995.00
1935-D. Arkansas PCGS. 

MS-64. . . . . . . . #121150 $115.00
1935-S GBU. San Diego.

. . . . . . . . . . . . . #100411 $129.00
1935-S SBU. San Diego.

. . . . . . . . . . . . . . #106803 $99.00
1935-S CAU. San Diego.

. . . . . . . . . . . . . . #107505 $89.00
1936 GBU. Albany . #100335 $349.00
1936 GBU. Bridgeport.

. . . . . . . . . . . . . #100345 $195.00
1936 GBU. Cleveland.

. . . . . . . . . . . . . #100350 $149.00
1936 GBU. Columbia.

. . . . . . . . . . . . . #100356 $299.00
1936 GBU. Lynchburg.

. . . . . . . . . . . . . #100388 $295.00
1936 GBU. Norfolk . #100400 $499.00
1936 GBU. Robinson-Arkansas.

. . . . . . . . . . . . . #100410 $199.00
1936 GBU. WI. . . #100555 $249.00
1936 AU. Cleveland . #105550 $89.00
1936 SBU. WI. . . #106560 $225.00

1936 SBU. York . . #106924 $209.00
1936 SBU. Long Island.

. . . . . . . . . . . . . . #107524 $89.00
1936 SBU. Cleveland.

. . . . . . . . . . . . . #107651 $109.00
1936 SBU. DE. . . #107678 $249.00
1936 SBU. Lynchburg.

. . . . . . . . . . . . . #107777 $229.00
1936 SBU. Norfolk . #109245 $450.00
1936 SBU. Columbia.

. . . . . . . . . . . . . #109396 $239.00
1936 AU. Long Island.

. . . . . . . . . . . . . . #109499 $75.00
1936 SBU. Albany . #110064 $279.00
1936 SBU. RI. . . . . #110069 $99.00
1936 SBU. Oregon Trail.

. . . . . . . . . . . . . #110147 $185.00
1936 AU. York . . . #110894 $195.00
1936. Lynchburg PCGS. 

MS-64. . . . . . . . #118073 $229.00
1936. Robinson-Arkansas PCGS.

MS-64. . . . . . . . #118083 $209.00
1936. Norfolk NGC. 

MS-65. . . . . . . . #118299 $475.00
1936. Wisconsin. NGC. 

MS-64. . . . . . . . #119520 $239.00
1936. Lynchburg PCGS. 

MS-63. . . . . . . . #119925 $229.00
1936. Wisconsin. PCGS. 

MS-64. . . . . . . . #119926 $239.00
1936. Wisconsin. PCGS. 

MS-64. . . . . . . . #120796 $239.00
1936. York PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #120797 $215.00
1936. Cleveland NGC. 

MS-64. . . . . . . . #121152 $115.00
1936. Rhode Island. NGC. 

MS-64. . . . . . . . #121153 $119.00
1936. Albany NGC. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #121182 $309.00
1936. Albany PCGS. MS-64.

. . . . . . . . . . . . . #121347 $309.00
1936. Cleveland PCGS. 

MS-64. . . . . . . . #121349 $115.00

1922 with Star AU. 
Grant . . . . . . . . #107899 $950.00

1922 with Star CAU. 
Grant . . . . . . . . #88317 $1095.00

1922 XF. Grant . . . #102876 $79.00
1922 AU. Grant . . . #104298 $95.00
1922 CAU. Grant. #105610 $109.00
1922 SBU. Grant . #107499 $119.00
1923-S GBU. Monroe.

. . . . . . . . . . . . . . #100397 $89.00
1923-S AU. Monroe. #105558 $49.00
1923-S SBU. Monroe. #106976 $65.00
1923-S XF. Monroe . #73908 $39.00
1924 AU. Huguenot.

. . . . . . . . . . . . . #106462 $109.00
1924 SBU. Huguenot.

. . . . . . . . . . . . . #109394 $129.00
1924 XF. Huguenot . #110114 $99.00
1925 Thick Planchet GBU. Norse-

American. . . . . . #90022 $295.00
1925 Thick Planchet SBU. Norse-

American. . . . . . #90244 $195.00
1925 AU. Stone Mountain.

. . . . . . . . . . . . . . #102877 $59.00
1925 XF. Stone Mountain.

. . . . . . . . . . . . . . #102878 $49.00

1925 SBU. Lexington.
. . . . . . . . . . . . . . #102881 $95.00

1925 SBU. Stone Mountain.
. . . . . . . . . . . . . . #103894 $69.00

1925 CAU. Ft. Vancouver.
. . . . . . . . . . . . . #105564 $289.00

1925 AU. Lexington . #107476 $79.00
1925. Ft. Vancouver PCGS. 

MS-62. . . . . . . . #121657 $375.00
1925 SBU. Ft. Vancouver.

. . . . . . . . . . . . . #85503 $385.00
1925-S SBU. CA. . #102883 $199.00
1925-S GBU. CA. #100346 $225.00
1925-S AU. CA. . . #105087 $159.00
1925-S. CA. PCGS. 

MS-63. . . . . . . . #121658 $275.00
1926 SBU. Sesquicentennial.

. . . . . . . . . . . . . . #107676 $95.00
1926. Sesquicentennial ANACS.

AU-58. . . . . . . . . #120364 $75.00
1926 CAU. Sesquicentennial.

. . . . . . . . . . . . . . #78846 $79.00
1928 AU. Hawaiian.

. . . . . . . . . . . . #107815 $1850.00
1928 SBU. Hawaiian.

. . . . . . . . . . . . #108117 $2350.00
1928 SBU. Oregon Trail.

. . . . . . . . . . . . . #110653 $250.00

*Item Code # is located next to price.

1935 SBU. Spanish Trail Commemorative. . . . . . . #107809 $1495.00

1922 with Star CAU. Grant Commemorative . . . . . #88317 $1095.00

1893 CBU. Isabella Commemorative Quarter. 
Very nice! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #88978 $650.00
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1936. Lynchburg ICG. 
MS-65. . . . . . . . #121351 $325.00

1936. York NGC. MS-64.
. . . . . . . . . . . . . #121353 $215.00

1936. Delaware. PCGS. 
MS-63. . . . . . . . #121655 $259.00

1936. Norfolk PCGS. 
MS-63. . . . . . . . #122235 $450.00

1936 SBU. Robinson-Arkansas.
. . . . . . . . . . . . . #72756 $159.00

1936-D SBU. San Diego.
. . . . . . . . . . . . . #111988 $119.00

1936-D. San Diego PCGS. 
MS-65. . . . . . . . #121135 $145.00

1936-D. Arkansas NGC. 
MS-64. . . . . . . . #121254 $115.00

1936-D. Rhode Island. PCGS. 
MS-65. . . . . . . . #121664 $199.00

1936-D GBU. San Diego.
. . . . . . . . . . . . . #74290 $139.00

1936-S GBU. Bay Bridge.
. . . . . . . . . . . . . #100339 $195.00

1936-S AU. Bay Bridge.
. . . . . . . . . . . . . #105596 $129.00

1936-S SBU. Bay Bridge.
. . . . . . . . . . . . . #107525 $159.00

1936-S XF. Bay Bridge.
. . . . . . . . . . . . . #115720 $119.00

1936-S . Bay Bridge ANACS. 
MS-64. . . . . . . . #121355 $175.00

1937 GBU. Antietam.
. . . . . . . . . . . . . #100336 $750.00

1937 GBU. Roanoke.
. . . . . . . . . . . . . #100409 $249.00

1937 SBU. Antietam.
. . . . . . . . . . . . . #107381 $695.00

1937 AU. Antietam . #109504 $650.00
1937. Roanoke PCGS. 

MS-64. . . . . . . . #117031 $225.00
1937. Antietam PCGS. 

MS-63. . . . . . . . #119523 $695.00
1937. Roanoke NGC. 

MS-64. . . . . . . . #120798 $225.00
1937-D SBU. Oregon Trail.

. . . . . . . . . . . . . #114570 $179.00
1937-PDS Set SBU. 

Boone . . . . . . . #107338 $850.00

1915-S AU. Panama-Pacific $1.
. . . . . . . . . . . . . #103315 $525.00

1915-S. Panama-Pacific $1. 
NGC. MS-61. . . #121666 $635.00

1915-S. Panama-Pacific $1. 
NGC. MS-62. . . #121676 $669.00

1915-S. Panama-Pacific $1. 
PCGS. AU-53. . #122074 $550.00

1915-S. Panama-Pacific $2 1/2.
PCGS. MS-63. #122075 $3750.00

1916. McKinley $1 NGC. 
XF-40. . . . . . . . #117877 $469.00

1916. McKinley $1 PCGS. 
MS-61. . . . . . . . #119278 $575.00

1916. McKinley $1 PCGS. 
MS-62. . . . . . . . #120282 $595.00

1916. McKinley $1 NGC. 
AU-53. . . . . . . . #121283 $499.00

1916. McKinley $1 PCGS. 
MS-63. . . . . . . . #121656 $625.00

1916 AU. McKinley . #69196 $525.00
1916 CAU. McKinley.

. . . . . . . . . . . . . #87248 $525.00
1916 SBU. McKinley.

. . . . . . . . . . . . . #91376 $575.00

1917 CAU. McKinley.
. . . . . . . . . . . . . #120392 $650.00

1917. McKinley $1 PCGS. 
MS-62. . . . . . . . #123037 $750.00

1917 SBU. McKinley.
. . . . . . . . . . . . . #91232 $695.00

1922 with Star. Grant $1 PCGS.
MS-64. . . . . . . #122079 $2150.00

1922. Grant $1 PCGS. 
MS-64. . . . . . . #122080 $2195.00

1926 SBU. Sesquicentennial.
. . . . . . . . . . . . . #91233 $479.00

Modern Gold Commemoratives
1991-W $5 GBU. 

Mt. Rushmore . . #104347 $395.00
1991-W $5 GP. 

Mt. Rushmore . . #119654 $349.00
1991-W $5. Mt. Rushmore NGC.

MS-70. . . . . . . . #119678 $450.00
1992-W $5 GBU. 

Olympics . . . . . #104349 $395.00
1992-W $5 GBU. 

Columbus. . . . . #104350 $395.00
1992-W $5 GP. Olympics.

. . . . . . . . . . . . . #119653 $349.00
1992-W $5 GP. Columbus.

. . . . . . . . . . . . . #119655 $349.00
1992-W $5. Columbus NGC. 

MS-70. . . . . . . . #119679 $450.00

1992-W $5. Olympics NGC. 
MS-70. . . . . . . . #119680 $450.00

1993-W $5 GP. World War II.
. . . . . . . . . . . . . #103818 $399.00

1993-W $5 GBU. 
World War II . . #104351 $449.00

1993-W $5 GP. Bill of Rights.
. . . . . . . . . . . . . #104352 $349.00

1993-W $5 GBU. 
Bill of Rights. . . #104678 $409.00

1993-W $5 . James Madison 
NGC. MS-70. . . #119681 $475.00

1994-W $5 GP. World Cup.
. . . . . . . . . . . . . #104468 $399.00

1994-W $5 GBU. 
World Cup . . . . #104679 $375.00

1995-W $5 GP. Civil War.
. . . . . . . . . . . . . #102818 $419.00

1995-W $5 GP. Stadium.
. . . . . . . . . . . . . #104473 $550.00

1995-W $5 GBU. 
Torch Runner . #104680 $1150.00

1995-W $5 GBU. 
Stadium . . . . . #104681 $2495.00

1995-W $5 GBU. 
Civil War . . . . . #105102 $895.00

1995-W $5 GP. 
Torch Runner . . #108964 $349.00

1995-W $5 . Civil War PCGS. 
MS-69. . . . . . . . #119682 $950.00

1995-W $5. Torch Runner PCGS.
MS-69. . . . . . . #119932 $1095.00

1996-W $5 GP. Flag Bearer.
. . . . . . . . . . . . . #104474 $599.00

1996-W $5 GBU. 
Flag Bearer . . . #104682 $2550.00

1996-W $5 GP. Cauldron.
. . . . . . . . . . . . . #104683 $550.00

1996-W $5 GBU. Cauldron.
. . . . . . . . . . . . #104684 $2550.00

1997-W $5 GBU. FDR.
. . . . . . . . . . . . #104686 $1550.00

1997-W $5 GP. FDR.
. . . . . . . . . . . . . #104687 $349.00

1997-W $5 GBU. Jackie 
Robinson . . . . #107771 $3995.00

1999-W $5 GBU. 
Washington . . . #104688 $425.00

1999-W $5 GP. 
Washington . . . #104690 $349.00

2001-W $5 GP. Visitor Center.
. . . . . . . . . . . . . #104694 $375.00

2002-W $5 GP. Salt Lake City
Olympics . . . . . #104167 $349.00

2002-W $5 GBU. Salt Lake City
Olympics . . . . . #104695 $450.00

1937-PDS Set SBU. 
Arkansas. . . . . . #107826 $325.00

1938 SBU. New Rochelle.
. . . . . . . . . . . . . #110067 $375.00

1938. New Rochelle PCGS. 
MS-64. . . . . . . . #118856 $375.00

1938 CAU. New Rochelle.
. . . . . . . . . . . . . #84278 $325.00

1938-PDS Set SBU. 
Arkansas. . . . . . #111360 $499.00

1939-PDS Set GBU. 
Arkansas. . . . . #104287 $1250.00

1939-PDS . Oregon Trail PCGS.
MS65, MS65, MS64.
. . . . . . . . . . . . #121060 $1995.00

1946 GBU. Iowa . #100381 $129.00
1946 SBU. Iowa . . #109395 $99.00
1946 AU. Iowa . . . #113225 $85.00
1946. Booker T. Washington

ANACS. MS-65. . #120367 $49.00
1948-PDS Set GBU. Booker T.

Washington . . . . #90622 $249.00

Early Gold Commemoratives
1903 CAU. La. Purchase -

McKinley . . . . . #102964 $599.00
1903 SBU. La. Purchase - 

Jefferson . . . . . . #103586 $675.00
1903. La.Purchase-McKinley

PCGS. MS-62. . #116511 $675.00
1903. La. Purchase - Jefferson

PCGS. MS-63. . #122070 $995.00
1903 SBU. La. Purchase -

McKinley . . . . . . #75811 $650.00
1904 CAU. Lewis and Clark

. . . . . . . . . . . . . #108792 $895.00
1904. Lewis and Clark PCGS. 

MS-63. . . . . . . #122071 $1595.00
1904 SBU. Lewis and Clark

. . . . . . . . . . . . #76423 $1250.00
1905 AU. Lewis and Clark.

. . . . . . . . . . . . . #110125 $950.00
1905. Lewis and Clark ANACS.

AU-55. . . . . . . . #119526 $975.00
1905. Lewis and Clark PCGS. 

AU-55. . . . . . . #122072 $1095.00

*Item Code # is located next to price.

1939-PDS Set GBU. Arkansas Commemorative . . #104287 $1250.00

1915-S. Panama-Pacific $2 1/2. PCGS. MS-63.. . . #122075 $3750.00

1922. Grant $1 PCGS. MS-64. . . . . . . . . . . . . . . . #122080 $2195.00
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2003-W $10. First Flight PCGS.
MS-69. . . . . . . . #122777 $950.00

2006-S $5 GBU. Old SF Mint.
. . . . . . . . . . . . . #104698 $369.00

2007-W $10 . Jefferson’s Liberty
PCGS. MS-70. First Strike.
. . . . . . . . . . . . . #122908 $795.00

2007-W $5 GBU. 
Jamestown . . . . #104700 $369.00

2007-W $5 GP. 
Jamestown . . . . #104701 $349.00

2007-W GP. Jefferson’s Liberty.
. . . . . . . . . . . . . #103435 $650.00

2007-W GBU. Jefferson’s 
Liberty . . . . . . . #103436 $650.00

2007-W GP. Dolley Madison.
. . . . . . . . . . . . . #105016 $650.00

2008 $5 GBU. Bald Eagle.
. . . . . . . . . . . . . #106513 $359.00

One Dollar Gold Coins
1851-C Type-1. XF+.

. . . . . . . . . . . . #122138 $1250.00
1853 Type-1. CBU. #89553 $395.00
1853-O Type-1. CAU.

. . . . . . . . . . . . . #106760 $350.00
1860-D Type-3. AU. A major rarity

from the tiny Dahlonega Mint. 
A mere 1566 coins minted with
few survivors. Typical strike 
with exceptional luster.
. . . . . . . . . . . . #122967 $6750.00

Two 1/2 Dollar Gold Coins
1848 Liberty. CAL. VF. Here’s one

of the most famous of all U.S.
gold rarities! The letters CAL
were punched on the reverse
above the eagle to show that
these coins, struck in Phila.,
were from the first gold received
from CA. . . . #122461 $24995.00

1852-O Liberty. VF. #120289 $350.00
1854-O Liberty. VF. #120288 $350.00

1849-D Liberty. XF.
. . . . . . . . . . . . #122964 $2250.00

1850-C Liberty. XF+.
. . . . . . . . . . . . #122965 $1995.00

1850-D Liberty. XF. Minor rim
imperfections but lots of ‘meat’
and a heavy dose of luster
remaining! . . . #122979 $2095.00

1851-C Liberty. XF.
. . . . . . . . . . . . #122981 $1995.00

1851-C Liberty. Fine.
. . . . . . . . . . . . #91502 $1250.00

1858-C Liberty. XF+.
. . . . . . . . . . . . #122980 $2250.00

1880-S Liberty. VF.. #104120 $416.00

Ten Dollar Gold Coin
1891-CC Liberty. NGC. 

MS-62. . . . . . . #123035 $2795.00

Twenty Dollar Gold Coins
1913-S St. Gaudens. SBU.

. . . . . . . . . . . . #107842 $2250.00

1922-S St. Gaudens. SBU. 
Very attractive with crisp 
luster. . . . . . . . #104894 $2395.00

1924 PCGS. MS-65.
. . . . . . . . . . . . #122714 $2095.00

1925-S St. Gaudens. CAU.
. . . . . . . . . . . . #77123 $5995.00

Proof Sets
1938 GP. . . . . . . #105104 $1695.00
1939 GP. . . . . . . #104442 $1595.00
1940 GP. . . . . . . . #86078 $1295.00
1941 GP. . . . . . . . #89637 $1250.00
1942 GP. 6 Piece . #104443 $1295.00
1942 GP. 5 Piece . #107803 $1195.00
1955 GP. 

Flat Pack . . . . . . #104441 $169.00

Mint Sets
1948 GBU. . . . . . #113758 $750.00
1949 . . . . . . . . . . #120338 $950.00
1951 . . . . . . . . . . #120339 $895.00
1952 . . . . . . . . . . #120340 $825.00
1953 . . . . . . . . . . #120341 $550.00
1957 . . . . . . . . . . #120337 $259.00
1970 Small Date . . #106391 $79.00

U.S. Patterns
1868 CP. Nickel J-763. R-5. 

Three-Cent Nickel obverse
design, “V” reverse.  
Plain edge. . . . #122445 $1995.00

Private Mint Gold
(1831-52) VF. C.Bechtler - GA. $5

C. BECHTLER 5 DOLLARS GA.
GOLD, RUTHERFORD, 128.G.,
22 CARATS. . . #119893 $7995.00

Hawaiian Coins
1847 Cent PCGS. MS-63BN.

. . . . . . . . . . . . #118114 $1795.00
1847 Cent PCGS. MS-63RB.

. . . . . . . . . . . . #118115 $2750.00
1883 SBU. Half Dollar.

. . . . . . . . . . . . #77945 $1250.00
1883 VF. Dime . . . #82636 $119.00
1883 CAU. Dime . #91927 $450.00
1883 AU. Dollar . #72462 $1495.00

1883 SBU. Quarter . #90252 $295.00
1883 XF. Half Dollar.

. . . . . . . . . . . . . #108025 $350.00
1883 Quarter PCGS. MS-65.

. . . . . . . . . . . . . #118113 $750.00
1883 Dollar NGC. AU-53.

. . . . . . . . . . . . #118116 $1495.00
1883 Dollar PCGS. XF-40.

. . . . . . . . . . . . . #122208 $750.00
1883 Quarter PCGS MS-64. This 

is the overdate although PCGS
does not make such a
designation. . . . #122702 $750.00

1883 Dime PCGS. VF-20.
. . . . . . . . . . . . . #122769 $120.00

1883 Half Dollar PCGS. 
VF-30. . . . . . . . #122771 $249.00

Large Size Currency
1861 $10 VF. Demand Note F-7

Phila. An outstanding rarity.
Only 43 total examples known
on the census and this one in the
upper end of that group quality
wise. PCGS Certified as
Apparent VF 25. PCGS mentions

1889 Liberty. SP. Just 48 proofs
struck! . . . . . . #119674 $3495.00

1897 Liberty. CBU. #121647 $425.00
1905 SP. Only 144 minted!

. . . . . . . . . . . . #109460 $2995.00
1911-D Indian. AU. Bold strike

including the mintmark.
. . . . . . . . . . . . #103358 $4500.00

1911-D Indian. AU. Attractive with
considerable luster and a sharp
strike. Slight softness to the mint
mark as made and as frequently
found on this rare date.
. . . . . . . . . . . . #115866 $2895.00

1914 Indian. CAU. #106771 $350.00

Three Dollar Gold Coin
1854-O Princess. XF+.

. . . . . . . . . . . . #122119 $2995.00

Five Dollar Gold Coins
1842-C Liberty. VF. Small Date.

This is the ultimate rarity in the
$5 Liberty set and is missing
from most major collections.
Dispite being lightly cleaned
years ago, this example has
excellent eye appeal and solid
detail.  A great opportunity to
acquire a truly important 
coin! . . . . . . . #122975 $7900.00

1843-D Liberty. VF.
. . . . . . . . . . . . #107492 $1595.00

1845 XF. . . . . . . . #110731 $425.00
1846-D/D Liberty. XF. First D

punched high above 2nd D.
XF/AU detail with luster 
remaining.  Minor mark on the
reverse detracts little from the
overall appeal of this scarce 
gold coin.. . . . #118402 $2250.00

1847-C Liberty. VF.
. . . . . . . . . . . . #122963 $1595.00

1849-C Liberty. XF.
. . . . . . . . . . . . #122966 $1995.00

*Item Code # is located next to price.

1860-D $1 Gold. Type-3. AU. A major rarity from the tiny
Dahlonega Mint. A mere 1566 coins minted with few survivors.
Typical strike with exceptional luster. . . . . . . . . #122967 $6750.00

1848 $2.5 Gold Liberty. CAL. VF. Here’s one of the most famous of
all U.S. gold rarities! The letters CAL were punched on the reverse
above the eagle to show that these coins, struck in Phila., were
from the first gold received from CA.. . . . . . . . #122461 $24995.00

1842-C $5 Gold Liberty. VF. Small Date.  This is the ultimate rarity
in the $5 Liberty set and is missing from most major collections.
Dispite being lightly cleaned years ago, this example has
excellent eye appeal and solid detail. A great opportunity to
acquire a truly important coin! . . . . . . . . . . . . . #122975 $7900.00
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small edge tears. While
technically that is true they are
so trivial as to be nothing much
more than what is typically seen
on most any Demand Note.
Great color and centering. A
fantastic prize for the large size
collector. . . . #118956 $15995.00

1861 $5 VF. Demand Note F-2
Phila. A wonderful example of

this classic rarity. PCGS Certified
as Apparent VF 25. PCGS notes
that there are repaired edge tears
and minor internal repairs. These
are all pretty trivial and do not
detract from this very pretty
note.. . . . . . . . #118955 $5495.00

1862 $2 VF. LTN. F-41a, PMG
Certified as VF 25. To find a nice
VF of this issue that is problem
free as this one is can be quite
the challenge.. #118974 $1795.00

1862 $2 VF. LTN. F-41a, PMG
Certified as VF 20. An excellent
example with exceptional color
and detail. . . . #119725 $1595.00

1862 $5 AU. LTN. F-61a.
“Columbia & Hamilton” 
Super! . . . . . . #108807 $1695.00

1863 $20 XF. LTN. F-126b. 
A beautiful example of this early
issue $20. Bright and fresh with
wonderful color. PCGS Cert. as
Apparent Extremely Fine 40.
PCGS notes a repair at bottom
center. It is small and appears to
be a filled pinhole or something
similar. . . . . . . #118992 $6450.00

1869 $1 CAU. LTN. F-18 Rainbow
series. PCGS Cert. as Ch. About
New 58 PPQ. An absolutely
pristine example that true to most
58’s looks better than the majority
of CU notes. For the collector
who appreciates a truly out-
standing note. #118454 $3295.00

1869 $1 VF. LTN. F-18 ,
“Rainbow” series. PCGS
Certified as Apparent VF 30.
PCGS notes an edge tear at left.
It is small and barely even
visible. At first look this note
appears to be of higher 
grade.. . . . . . . #118960 $1295.00

Certified this as VG 10 (Highest
grade possible for a VG as 12
begins the Fine level.) Very
scarce type and a very nice note
for the grade. . #117283 $1795.00

1880 $10 XF. LTN. F-113, Jackass.
PCGS Certified as Extremely
Fine 45. An outstanding note
that looks even better than its
assigned grade. #118988 $1395.00

1880 $10 CAU. LTN. F-113, 
PCGS Certified as Choice 
About New 55.#118989 $1750.00

1880 $10 CCU. LTN. F-113,
Jackass note. Portrait of Daniel
Webster. . . . . . #121493 $2195.00

1880 $10 XF. LTN. F-113, Jackass
type. A gorgeous note that faces
up even better than its grade
suggests.. . . . . #122458 $1495.00

1882 $100 VF. GC. F-1209, Very
scarce with only 47 known to
the census. . . . #122503 $1895.00

1882 $100 VF. GC. F-1214, 
Scarce . . . . . . #122504 $1795.00

1882 $50 VF. GC. F-1197, PCGS
Certified as VF 20. Bright and
attractive. . . . . #122523 $2895.00

1886 $1 CAU. SC. F-215, Martha
Washington. PCGS Certified as
Choice About New 58.
. . . . . . . . . . . . #118995 $1750.00

1886 $10 VF. SC. F-292, 
The Ornate back Tombstone.
Very scarce and desirable 
type note. . . . . #121515 $2495.00

1886 $5 VF. SC. F-261, Silver
Dollar Back. PCGS Certified as
VF 35. This is the highest
possible VF level. The next step 
is 40 which begins the XF range.
This note could easily be sold as

XF to most all but the fussiest of
collectors. A really nice note for
the grade. . . . . #119015 $4995.00

1886 $5 XF. SC. F-261, Silver
Dollar Back. PCGS Certified 
as Extremely Fine 40. A high
quality note that will add 
nicely to any fine large size
collection. . . . #119016 $6995.00

1886 $5 VF. SC. F-264 , Silver
Dollar Back with the large
brown spiked seal. PCGS
Certified as VF 35 PPQ. Quite
honestly we have seen worse
offered as AU ! #119017 $6695.00

1886 $5 VF. SC. F-264, A very
attractive example of this much
scarcer issue of the ever popular
“Silver Dollar” back. It has the
large brown spiked seal. 
Only 60 examples 
known.. . . . . . #121506 $3950.00

1886 $5 VF. SC. F-261, Silver
Dollar Back. Large Red Seal.
PMG Certified as VF 20.
. . . . . . . . . . . . #121754 $3295.00

1890 $1 XF. TN. F-349, Portrait of
Ed Stanton, Sec of War under
Lincoln. Ornate reverse. PCGS
Certified Extremely Fine 45. 
A great type note that could
have easily graded a notch
higher. . . . . . . #119028 $2395.00

1890 $5 XF+. TN. F-359, Portrait
of General Thomas with the
ornate reverse. Very scarce.
. . . . . . . . . . . . #121521 $4995.00

1891 $1 CU. SC. F-223, Martha
Washington. PCGS Certified as
New 61. This note surely would
have graded Choice if not for a
light discoloration area in the left
margin edge. . #122512 $1395.00

1891 $10 CAU. TN. F-369 ,
Portrait of General Sheridan.
PCGS Certified as Choice About
New 55. Very bright and
attractive. . . . . #119033 $3295.00

1891 $2 VF. TN. F-358, Portrait of
General McPherson. PCGS
Certified VF 30. #119032 $1795.00

1891 $2 XF. SC. F-245, Portrait 
of William Windom.
. . . . . . . . . . . . #121504 $2295.00

1891 $2 VF. TN. F-357, Portrait of
General McPherson. Very nice
quality. . . . . . . #121520 $1495.00

1891 $50 VF. SC. PMG Certified
and graded as VF 25.
. . . . . . . . . . . . #117281 $3995.00

1869 $1 VF. LTN. F-18, Rainbow
series. Excellent colors.
. . . . . . . . . . . . #119537 $1295.00

1869 $2 XF. LTN. F-42, Rainbow
Series., PCGS Certified as
Extremely Fine 40 PPQ.
Fantastic colors and just a great
overall look. We’ve seen Unc.
examples that quite frankly were
not as pretty. A must have note 

if you are looking for the kind 
of quality everyone 
drools over. . . #122507 $4495.00

1874 $2 XF. LTN. F-43, PCGS
Certified as Extremely Fine 45.
Why this note didnt grade higher
is a mystery. A beautiful
example. . . . . #118975 $1495.00

1875 $1 CCU. LTN. F-26, PCGS
Certified as Very Choice New 
64 PPQ. . . . . . #122949 $1495.00

1875 $2 XF. LTN. F-47, PCGS Cert.
as Extremely Fine 45. A truly
beautiful note with outstanding
color. It must have visited PCGS
on one of its very conservative
days.. . . . . . . . #118976 $1295.00

1875 $20 VF. LTN. F-128 PCGS
has Cert. this as VF 30. A very
pretty note that looks every bit 
of XF. We only wish every VF
graded note could look like this
one. Our guess is that someone
down the road will take this one
out of the holder and offer it 
as XF. . . . . . . . #117841 $2495.00

1875 $5 CU. LTN. F-67, Series B
Woodchopper. Gorgeous color
on a crisp and fresh note.
. . . . . . . . . . . . #121491 $1395.00

1878 $20 CCU. LTN. F-129. 
PCGS Certified as Very Choice
New 64. . . . . . #118993 $3995.00

1880 $1 CCU. LTN. F-35. Small
pink seal, blue serial numbers.
PCGS Certified Choice New 63
PPQ. Lovely! . #107928 $1250.00

1880 $1 GCU. LTN. F-30, Large
Brown Seal. PMG Certified as
Gem Uncirculated 65 EPQ. 
An absolutely magnificent 
note.. . . . . . . . #121738 $1495.00

1880 $10 VG. SC. F-289 Portait 
of Robert Morris. PMG has

*Item Code # is located next to price.

1847 Hawaiian Cent PCGS. MS-63RB.. . . . . . . . . #118115 $2750.00

1886 $5 XF. SC. F-261, Silver Dollar Back. PCGS Certified as
Extremely Fine 40. A high quality note that will add nicely 
to any fine large size collection. . . . . . . . . . . . . #119016 $6995.00
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1896 $1 CAU. SC. F-225 Educa-
tional Series. A gorgeous note
that can barely be told from a
Choice CU. PMG has Cert. it as
About Unc. 55 EPQ. Outstand-
ing quality. . . . #117284 $1995.00

1896 $1 CAU. SC. F-225, Educa-
tional Series.. . #121508 $1695.00

1896 $2 VF. SC. F-247 Educational
Series. PMG Certified as 
VF 20. . . . . . . #117279 $2195.00

1896 $2 VF. SC. F-248 Educational
Series. PMG Certified as 
VF 25. . . . . . . #117280 $2395.00

1896 $2 VF. SC. F-248,
Educational Series. PCGS
Certified as VF 35. The highest
possible level for the VF 
range.. . . . . . . #119008 $2695.00

1896 $2 XF. SC. F-248, Educa-
tional Series. PCGS Certified as
Extremely Fine 40. A stunning
note that without very close
scrutiny appears as fully 
Choice Unc.. . #119009 $3995.00

1896 $2 VF. SC. F-248, Educa-
tional Series. PMG Certified 
as VF 20. Quite nice for 
the grade. . . . . #119720 $2195.00

1896 $2 CAU. SC. F-247,
Educational Series. Absolutely
gorgeous! . . . . #121509 $4795.00

1896 $5 CAU. SC. F-268,
Educational Series. PCGS
Certified Choice About New 
58. A lot of Choice CU notes do
not look as good as this beauty
does. . . . . . . . #119019 $8995.00

1896 $5 VF. SC. F-270, Educa-
tional Series. PCGS Certified

1899 $5 XF. SC. F-281, Indian
Chief. PCGS Cert. as Extremely
Fine 45. Bright & Attractive 
and could easily be offered 
at a higher grade level.
. . . . . . . . . . . . #119024 $1995.00

1899 $5 XF. SC. F-280, Indian
Chief. A gorgeous high end note
that looks Choice Uncirculated
until you give it close 
scrutiny. . . . . . #119542 $1795.00

1899 $5 XF. SC. F-280, Indian
Chief. An outstanding bright and
attractive note. #122463 $1695.00

1901 $10 XF+. LTN. F-122. Bison.
Very crisp w/bold colors! Couple
pinholes. . . . . #103073 $2295.00

1901 $10 VF. LTN. F-120, 
Bison.. . . . . . . #119544 $1295.00

1901 $10 VF+. LTN. F-121, Bison.
A gorgeous note that is very
nearly XF. . . . . #121494 $1295.00

1905 $20 XF. GC. F-1180
Technicolor. So named for it’s
yellow and gold fields and bright
red seal and serial #s. PCGS

Cert. and graded as Extremely
Fine 40 PPQ. This example is
about as nice as they come
without spending $30,000+ for
a CU. Totally original and ever
so majestic as it stands tall with
exhilarating color. This will
become an instant highlight in
whatever collection it joins.
From the words of Sir Henry
Royce.... “The quality remains
long after the price has been
forgotten”. This fantastic note
belongs in your collection.
. . . . . . . . . . . #117752 $11750.00

1905 $20 Fine. GC. F-1180 ,
Technicolor. CGA Certified as
Fine 12. The front side displays
superb color and is surely a very

high end Fine that would be
worth far more than our price.
The backside though has
oxidized some and an attempt 
to brighten it has been made. 
It is not horrible but they should
have left it alone. You save a
bunch instead. #119713 $2950.00

1905 $20 Fine. GC. F-1180,
“Technicolor”. The most
desirable of all GC. type notes.
This is an above average example
with outstanding color on the
front side and decent original
color on the back. An unusual
totally original unmolested 
note.. . . . . . . . #121528 $3250.00

1907 $10 GCU. GC. F-1171,
PCGS Certified as Gem New 66.
A wonderful example of a much
tougher 1907 note. There are no
abundances of Unc. notes
available in any grade level let
alone a 66! Just one notch better
at the 67 level we’d be talking
over $ 10,000. #122522 $3495.00

1908 $10 VF. SC. F-304, 
Tombstone. Blue seal. Totally
original and ever so nice 
for the grade. . #121517 $1295.00

1914 $10 VF. FRN. F-900a Minne-
apolis Red Seal. A gorgeous note
that is ever so scarce. PMG Cert.
as VF 25. . . . . #117832 $1295.00

1914 $10 CAU. FRN. F-899a
St.Louis Red Seal. An absolutely
gorgeous and quite scarce note.
PCGS Certified as Choice About
New 58. . . . . . #118503 $2795.00

1914 $10 XF. FRN. F-893b NY.
Red Seal. PCGS Certified as
Extremely Fine 45. Good
argument can be made for this
note being in an AU holder. 
It is very nice.. #119070 $1795.00

Apparent VF 25. PCGS indicates
a small edge tear in the top
center margin. A very trivial fold
end split on an otherwise very
pretty note.. . . #119021 $2695.00

1896 $5 VF. SC. F-268, Educa-
tional Series. Very attractive for
the grade. . . . . #121511 $3995.00

1899 $1 XF to AU. SC. F-232
Black Eagle. SINGLE Digit Serial
Number k8k. A fantastic rarity.
Single digit modern notes often
sell for $1000 or so. This is a
tremendous opportunity. 
A beautiful note that is bright
and crisp. . . . . #118559 $3495.00

1899 $1 CCU. SC. F-250,
Agricultural Issue. PMG Cert. 
as Choice Unc. 64 EPQ. An
absolutely gorgeous note on this
much scarcer sig. combination.
Listed on the census 
as a Gem.. . . . #122950 $1995.00

1899 $2 CCU. SC. F-258,
Agricultural Series. PCGS
Certified as Very Choice New 
64 PPQ. . . . . . #119545 $1495.00

1899 $5 XF. SC. “Chief”. 
Very nice!. . . . #103396 $1595.00

1899 $5 AU. SC. F-281, A very
pretty “Chief” that at first 
glance appears to be Choice
Uncirculated. Bright and fresh
and Certified by PCGS as About
New 53. . . . . . #117261 $1995.00

1899 $5 XF to AU. SC. 
F-278 . . . . . . . #117786 $1795.00

1899 $5 XF. SC. F-280 , Indian
Chief. PCGS Certified Extremely
Fine 40. Very nice look.
. . . . . . . . . . . . #119023 $1795.00

*Item Code # is located next to price.

1890 $5 XF+. TN. F-359, Portrait of General Thomas with the
ornate reverse. Very scarce. . . . . . . . . . . . . . . . . #121521 $4995.00

1905 $20 XF. GC. F-1180 Technicolor. So named for it’s yellow 
and gold fields and bright red seal and serial #s. PCGS Cert. and
graded as Extremely Fine 40 PPQ. This example is about as nice
as they come without spending $30,000+ for a CU. Totally
original and ever so majestic as it stands tall with exhilarating
color. This will become an instant highlight in whatever collec-
tion it joins. From the words of Sir Henry Royce.... “The quality
remains long after the price has been forgotten”. This fantastic
note belongs in your collection. . . . . . . . . . . . #117752 $11750.00

1896 $5 CAU. SC. F-268, Educational Series. PCGS Certified
Choice About New 58. A lot of Choice CU notes do not look as
good as this beauty does. . . . . . . . . . . . . . . . . . #119019 $8995.00
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1914 $10 VF. FRN. F-903b, San
Francisco. Red Seal. A very
scarce note with huge auction
records. A VF-30 in the 4/08
Heritage auction brought almost
$10,000. This one is Cert. as VF
30 by PCGS.. . #119071 $5995.00

1914 $10 XF. FRN. F-894b,
Philadelphia, Red Seal. PMG
Certified Choice Extremely Fine
45. A really pretty note with

much crispness remaining. 
It could easily graded AU.
Pedigree to the famous Rickey
collection. . . . #122518 $1495.00

1914 $20 Fine. FRN. F-956a,
Richmond, Red Seal. PCGS Cert.
as Fine 15., A VF-20 note just
one step higher than this one
brought almost $5500 in 6/08 at
public auction. Ultra rare with
the census showing only 9
examples known including 
this one. . . . . . #122519 $1295.00

1914 $5 CAU. FRN. F-838b, Red
Seal.  Chicago District. PCGS
Certified as Apparent Choice
About New 58. PCGS mentions
minor discoloration on back. We
cannot find any. We believe that
all they see is the impression of
the red seal from the back side.
A very nice note that is just a
breath away from being fully
uncirculated. . #119051 $1495.00

1915 $10 Fine. FRBN. F-813,
Chicago. Rare. Only 50 known
as of latest census. PMG Cert. as
Fine 12. PMG notes that the left
margin has been trimmed. This 
is true though the trimming is
very slight. . . . #120849 $1495.00

1915 $10 Fine. FRBN. F-816,
Kansas City District. PCGS
Certified as Fine 15. PCGS also
notes that it is pedigree to the
famous “Rickey Collection”.
. . . . . . . . . . . . #120850 $1995.00

1915 $20 Fine. FRBN. F-824,
Chicago District. Just plain rare

1922 $20 CAU. GC. F-1187, 
PCGS Certified Choice About
New 58. . . . . . #119104 $1395.00

1922 $20 CAU. GC. F-1187,
PCGS has Cert. this very pretty
note as Choice About New 58
PPQ. Ever so close to being 
fully new. . . . . #119105 $1595.00

1922 $50 VF. GC. F-1200a, This is
the scarcer variety with the small
serial numbers. #119541 $1295.00

1923 $1 CCU. SC. F-239. The very
scarce signature combination of
Woods/Tate. . . #113724 $1395.00

1923 $10 Fine. LTN. F-123, 
“Poker Chip”., PMG Certified 
as Fine 12. . . . #119714 $1995.00

1923 $10 VF+. LTN. F-123, “Poker
Chip”. A lovely original note that
is still quite bright and fresh. 
A grade level that so rarely is
ever available. #121495 $3775.00

1923 $5 VF. SC. F-282, Porthole.
PMG Certified as VF 30.
. . . . . . . . . . . . #119723 $1895.00

1923 $5 AU. SC. F-282, 
Porthole.. . . . . #121513 $2995.00

1923* $1 VF. LTN. F-40*, $1 
Red Seal Star note. Very scarce.
Quite nice for the grade. Listed
in the Murray census as 
an XF. . . . . . . . #121499 $1695.00

1923* $1 XF. SC. F-239*, Certainly
one of the Crown Jewels of Star
notes. The census currently
shows 14 known. This one is
among the three finest. Listed in
the T & P census as XF-45 and 
in the Murray as XF/AU. 
A considerably inferior note was
on the market recently with an
asking price from a known 
and respected dealer of near
$20,000. This one is far superior
and well worth your serious
consideration. A true rarity!
. . . . . . . . . . . #121501 $13950.00

1923* $5 VF. SC. F-282*, Porthole
Star note. Very rare. This
example is known to both the 
T & P census, listed as VF-30

and the Murray census as VF/XF.
The vertical folds do show up
somewhat too hard on the back
side to flirt with XF, though 
from the front it is certainly
arguably an XF. #121514 $6975.00

Small Size Currency
1928 $50 XF. GC. PMG Certified

as Extremely Fine 40. Looks
even better than the 
grade.. . . . . . . #117873 $1175.00

1928 $500 VF. FRN. PCGS
Certified VF 30 PPQ. Chicago
district. Catalogs at 
$1500. . . . . . . #122545 $1295.00

1928 $500 XF. FRN. PCGS Cert.
Extremely Fine 45 PPQ. St. Louis
district. . . . . . . #122546 $1695.00

1928* $5 CCU. LTN. Star note.
Very rare. PCGS Certified as Very
Choice New 64 PPQ. This note
sits on the brink of being full
blown Gem it is just gorgeous.
Catalogs at $3500 in Choice 
and $6000 in Gem! Don’t miss
this combination of quality 
and rarity. . . . . #120875 $2995.00

1928-D* $2 GCU. LTN. Star note.
PCGS Certified Gem New 65
PPQ. Very scarce. Catalogs at
$2000. . . . . . . #120874 $1795.00

1928-E $1 Fine. SC. 
Very scarce. . . . #122613 $795.00

1934 $10 GCU. FRN. Dallas, 
Light Apple Green Seal. PCGS
Certified as Superb Gem 67
PPQ. Quite a rarity for this very
desirable in any grade issue.
With a catalog value of $400 in
just run of the mill Choice CU
our price for this beauty is a
great deal. . . . . #118742 $995.00

1934 $10 GCU. FRN. Dallas, 
Light Apple Green Seal. PMG
Certified as Superb Gem Unc 67

EPQ. A wonderful rarity in this
lofty grade. Dallas is the most
valuable of all 12 Fed districts
on this issue. With a catalog

with only 32 examples known.
PMG Certified as Choice Fine
15. PMG also notes that it is
pedigree to the famous “Rickey
Collection. Interestingly while
this note is in a Fine holder,
albeit the highest possible level
of Fine. It is shown on both the
census as well as a 1996 LFK
auction as a VF. FRBN large size
$20’s are truly rare notes and

quite frankly should be 
bought! . . . . . #120851 $4495.00

1917* $1 AU. LTN. F-37*, 
A gorgeous original note that is
crisp and fresh. Listed on the
current Track & Price census as
AU-55 and in the Murray 
census as AU/CU. It is a really
pretty note.. . . #121488 $1250.00

1918 $2 XF. FRBN. F-775,
Battleship, Kansas City.
. . . . . . . . . . . . #122468 $1495.00

1918 $5 CCU. FRBN. F-785
Cleveland. Super low 3 Digit
Serial # D 173 A. A wonderful
prize to add to any collection.
Very scarce. . . #118187 $1950.00

1922 $10 CU. GC. F-1173,
Certified by PCGS as 
New 62. . . . . . #119097 $1245.00

1922 $10 CU. GC. F-1173, 
PCGS Certified New 62 
PPQ.. . . . . . . . #119098 $1295.00

1922 $10 CCU. GC. F-1173, 
PMG Certified as Choice
Uncirculated 63 EPQ. A very
nice example. #120860 $1395.00

1922 $10 GCU. GC. F-1173,
PCGS Certified as Gem New 
65 PPQ. . . . . . #122520 $2495.00

1922 $100 Fine. GC. 
F-1215 . . . . . . #113729 $1195.00

1922 $100 VF. GC. F-1215, 
PMG Certified as VF 20.
. . . . . . . . . . . . #121763 $1295.00

1922 $20 AU. GC. F-1187, PCGS
Cert. as About New 53. Out-
standing color.. #119103 $1195.00

*Item Code # is located next to price.

1914 $10 VF. FRN. F-903b, San Francisco. Red Seal. A very scarce
note with huge auction records. A VF-30 in the 4/08 Heritage
auction brought almost $10,000. This one is Certified as 
VF 30 by PCGS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #119071 $5995.00

1923 $10 VF+. LTN. F-123, “Poker Chip”. A lovely original note
that is still quite bright and fresh. A grade level that so rarely 
is ever available. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #121495 $3775.00
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value of $400 in just run of the
mill Choice CU in the Schwartz/
Lindquist reference this beauty 
is a great deal. . #118743 $995.00

1934 $1000 XF. FRN.
. . . . . . . . . . . . #103385 $2495.00

1934 $500 CAU. FRN
. . . . . . . . . . . . #113739 $1495.00

1934-A $20 CCU. Hawaii 
HAWAII overprint. 
Scarce grade. . . #102438 $895.00

1934-A $500 CAU. FRN. PCGS
Certified Choice About New 55.
Kansas City district. A beautiful
note that can barely be told 
from new.. . . . #122544 $1495.00

1934-A $500 CAU. FRN. PCGS
Certified Choice About New 58
PPQ., Mule variety. A gorgeous
note that we could see being
sold as fully Uncirculated very
often, out of the holder. 
Chicago dist. . #122547 $1550.00

1934-A $500 VF. FRN. PCGS
Certified VF 30. Chicago district
Mule variety. . . #122548 $950.00

1934-A $500 XF. FRN. PCGS Cert.
Extremely Fine 45. Chicago
district, Mule. . #122549 $1150.00

1934-A $500 XF. FRN. PCGS Cert.
Extremely Fine 45. Kansas City
district Mule. . #122550 $1175.00

1934-A $500 XF. FRN. PCGS Cert.
Extremely Fine 45 PPQ. Chicago
district Mule. . . #122551 $1195.00

1934-A $500 CAU. FRN. PCGS
Certified Choice About New 58.
NY. dist. Mule. #122552 $1495.00

1934-A $500 CAU. FRN. San
Francisco Dist. #122576 $1450.00

1950-D $5 CCU. FRN. Original
Pack of 100. Chicago District. 
A simply wonderful pack with
many Gem quality notes within.
These earlier packs have
vanished from the market place
as so many have been broken
and sent to the grading services.
Very scarce. . . #121800 $1995.00

3672. This particular note sold 
at auction in Nov. 2006 realizing
$1950. . . . . . . #120911 $1195.00

1882 $5 Fine. NC. F-574, Ephrata,
PA., Value Back. Ephrata Nat’l
Bank. Charter 2515. PMG 
Cert. Fine 12. . . #122737 $995.00

1902 $10 Fine. NC. F-624,
Woodbridge, NJ. First National
Bank. Charter 8299. PMG
Certified as Fine 12. 
Very scarce. . . #119041 $1495.00

1902 $10 VG. NC. F-628 ,
Roswell, NM. Citizens National
Bank. Charter 6777. Very scarce.
Has a red numbered teller stamp
on the back and a couple
incidental red marks. Also a
small edge tear. All perfectly
allowable given the 
grade.. . . . . . . #119401 $1995.00

1902 $10 Fine. NC. F-631, Great
Falls, MT. Commercial National
Bank. Charter 10530. This note
is new to the census and brings
the total amount known to only
5. Auction records show us a
note a grade better (VF) that sold
back in 2006 for very nearly
$5000. We think this one is 
a great value. . #120910 $2995.00

1902 $20 VG. NC. F-639,
Birmingham, AL. Red Seal. 
First Nat’l Bank. Charter 3185.
Very scarce. . . . #120905 $995.00

1902 $5 CAU. NC. F-600,
Fayetteville, AR. Arkansas Nat’l
Bank. Charter 8786. A gorgeous
note, fresh and crisp with great
centering. Far superior to one
several grades lower (VF) that
brought $1400+ at auction way
back in 2005.. #120908 $1150.00

1902 $50 VG. NC. F-677,
Shreveport, LA. Commercial
National Bank. Charter 3600.
Plain back variety. One of only 
8 Plain back large $50’s on the
census. The note is clearly a full

Fine but has a tiny edge chip
thus the VG grade to be
conservative. Both sigs are full
and intact. . . . #122532 $1095.00

1929 $10 XF. NC. Evans City, PA.
Citizens National Bank. Type 2.
Charter 8854.  Extremely rare.
Only 5 small size notes shown
on the census. This will make
six. This is also the only T-2 $10
note known as well as the finest
condition of all of the small size
notes known. A wonderful prize
for the National collector.
. . . . . . . . . . . . . #119554 $995.00

1929 $10 XF to AU. NC. Camden,
Arkansas. Citizens Nat’l Bank.
Type 2, Charter 14096. Serial #
ooooo5. Pedigree to one of the
most famous collections of all
time, Col. E.H.R. Green. Green
was the son of Hetty Green,
better known as the Wizard of
Wall Street. . . #120907 $1195.00

1929 $10 CCU. NC. Atlantic City,
NJ. Boardwalk Nat’l Bank. Type
2. Charter 8800., PMG Certified
as Choice Unc. 63 EPQ. A very
scarce and desirable note in this
high end grade. #122748 $895.00

Military Payment Certificates
(1964-69) $5 GCU. Series 611 

Viet Nam issue. An absolutely
gorgeous note that has been
Certified by PCGS as Gem 
New 65 PPQ.. #119412 $1795.00

1947-48 $10 AU. Series 471
Replacement. Exceedingly Rare!
This may well be the rarest MPC
note we have ever handled.
Beautiful condition. Certified by
PMG as About Uncirculated 

55 EPQ. Quite honestly we 
see absolutely no signs of use.
Miniscule handling perhaps at
the most. Many would obviously
call it new. So rare that even the
Currency Dealer Newsletter

1953-A* $10 GCU. SC. Star note.
PCGS Cert. Gem New 65 PPQ.
Very scarce. . . #120877 $1895.00

1957-B $1 CCU. SC. Orig. pack of
100 consecutive. A dozen or so
star notes mixed in. It even has
the orig. wrapper. #117256 $995.00

1976* $2 CCU. FRN. Philadelphia
STAR note. Original pack of 100
with original BEP wrapper. 
A neat item. . . #117776 $1495.00

2003 $1 GCU. FRN. Chicago,
Single Digit Serial Number,
ooooooo6 from the G/C Block.
PCGS Certified as Gem New 
65 PPQ. . . . . . . #119708 $995.00

National Currency
1875 $1 VF. NC. F-384, Boston,

Mass. Continental Nat’l Bank.
Charter 524. A simply gorgeous
example of a First Charter Ace.
Outstanding color & detail.,
From the looks of the census 
this might be the finest 
known ace! . . #122756 $1595.00

1882 $20 VF. NC. F-555, 2nd
Charter Dateback. Cincinnati,
OH. Citizens National Bank.
Charter 2495. PCGS Certified 
VF 35. The highest possible level
of the VF scale. Outstanding for
the grade. . . . . #119036 $1795.00

1882 $5 XF. NC. F-537 2nd
Charter Dateback. Columbus,
OH. Commercial National
Bank. Charter 2605. PCGS
Certified as Extremely Fine 45. 
A beautiful note for 
the grade. . . . . #119034 $1195.00

1882 $5 XF. NC. F-537, 2nd
Charter Dateback. St. Louis, 
MO. State National Bank.
Charter 5172. PCGS Certified 
as Extremely Fine 45. It looks
even better. . . #119035 $1195.00

1882 $5 VF. NC. F-469,
Brownback. Carthage, NY.
Carthage National Bank, Charter

*Item Code # is located next to price.

1902 $10 Fine. NC. F-631, Great Falls, MT. Commercial National
Bank. Charter 10530. This note is new to the census and brings
the total amount known to only 5. Auction records show us a
note a grade better (VF) that sold back in 2006 for very nearly
$5000. We think this one is a great value.. . . . . #120910 $2995.00

1928* $5 CCU. LTN. Star note. Very rare. PCGS Certified as Very
Choice New 64 PPQ. This note sits on the brink of being full
blown Gem it is just gorgeous. Catalogs at $3500 in Choice 
and $6000 in Gem! Don’t miss this combination of 
quality and rarity.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #120875 $2995.00



MAY RARE COIN  MONTHLY

27

“Greensheet” lists a wholesale
bid price only up to the VF grade
and then at $8,500 dealer bid.
Recently a VF grade note that
was essentially ruined by being
written and scribbled on both
sides realized over $2000 at
auction. This lovely example,
bright, fresh and crisp belongs 

in your MPC collection. We’ve
never seen another even
remotely close to this 
quality. . . . . . #118505 $12675.00

1947-48 $10 CAU. Series 471. 
A particularly nice example that
many would call fully new.
PMG has Certified it as Choice
About Unc. 58 EPQ. Fresh,
bright and crisp. 
Quite scarce. . . #118506 $795.00

1958-61 $10 AU. Series 541
Europe & Japan use. 
Very scarce. . . #117227 $1395.00

1958-61 $5 CAU. Series 541
Europe & Japan use. Very scarce
issue. A fully crisp note that
looks like its fully new until 
you really scrutinize 
it closely. . . . . #119413 $3495.00

1958-61 5¢ GCU. Series 541
Replacement note. PCGS
Certified as Gem New 66 PPQ.
An incredible grade for this
scarce issue. . . . #121726 $795.00

1968-69 $1 GCU. Series 661
Replacement note. PCGS
Certified as Gem New 
65 PPQ. . . . . . . #121727 $795.00

1968-69 $20 GCU. Series 661 Viet
Nam issue. Certified by PMG as
Gem Uncirculated 66 EPQ.
Gorgeous! . . . #119109 $1595.00

1969-70 $1 GCU. Series 681
Replacement note. Very scarce.
PCGS Certified as Gem New 
66 PPQ. . . . . . . #121728 $995.00

Fractional Currency
1862-63 10¢ AU. F-1242 1st Issue,

Postage Currency, Inverted
Reverse Error. PMG Certified as
About Uncirculated 55 EPQ. An

Liberty Maid with Shield.
. . . . . . . . . . . . . #111985 $595.00

NJ. CP. 1850’s $5 Sussex Bank.,
Newton, NJ. A gorgeous Black 
& White proof note. Very high
quality. From the American 
Bank Note Co. . #121802 $495.00

PA. CCU. 1865 $1 Uncut Sheet 
of 4. Bank of Montgomery Co. 
3 Yankee Generals and a Col. 
A truly magnificent sheet that
could be the centerpiece of your
collection. . . . #114536 $1995.00

TX. VF. 1840 $50 Republic of TX.
A gorgeous note that PMG has
Certified very conservatively at
VF 25. Cut cancelled as is
normal for these. A beautiful
example. . . . . . #118145 $495.00

Colonial Currency
Continental Currency XF. 1777

May 20, 1777. $8. This is a 
great looking note and from a
very scarce issue as well.
Newman lists it in the catalog 
at $2000. . . . . #118603 $1295.00

Continental Currency CCU. 1778
$60 September 26, 1778. A truly
stunning note that PMG has
Cert. as Choice Unc. 64 EPQ.
Any Uncirculated Continental
issue is a great prize. At this high
level of quality it is simply
marvelous. . . . #119817 $1175.00

Continental Currency XF. 1778 $4
April 11, 1778. Yorktown. PMG
Certified as Choice Extremely
Fine 45. Has a catalog value 
of $2000. . . . . #120011 $1695.00

Continental Currency CCU. 1778
$40 September 26, 1778. PMG
Certified as Choice Uncirculated

64 EPQ. Absolutely gorgeous
quality. . . . . . . #120015 $1195.00

Continental Currency AU. 1777 
$7 May 20, 1777. Very rare 
note from a very scarce issue.
Catalogs in XF at $2000 and 
in Unc. at $4000. This one is
Certified by PMG as About 
Unc. 55.. . . . . #121222 $1995.00

Continental Currency XF. 1777 
$5 May 20, 1777. Very scarce
issue, PMG Certified as
Extremely Fine 40., PMG
mentions hinged. there are a
couple of hinge remnents on 
the back, probably from an old
mounting. Thankfully they do
not appear to have done any
damage at all. Catalogs at a
whopping $2000 and is scarce
in any grade, especially so in
this high grade. #121898 $1175.00

Continental Currency AU. 1778 
$6 April 11, 1778. Yorktown.
PMG Certified as About Unc.
50. a splendid example of an
unusually high grade Yorktown
issue. Catalogs in Unc. 
at $5000. . . . . #121901 $2395.00

DE. VF. 1759 Twenty Shillings 
June 1, 1759. Printed by Ben
Franklin. PMG Certified as VF
20. Catalogs at $2500 in
Newman. Excellent 
detail. . . . . . . . #119807 $1695.00

DE. CCU. 1777 Eighteen Pence
May 1, 1777. PMG Certified
Choice Uncirculated 64. 
A gorgeous note that catalogs 
at $2000. . . . . #122826 $1295.00

GA. VF. 1777 $3 1777 $3 Typeset
Issue. Denomination printed in
red. Three Spanish Milled
Dollars. Absolutely unmolested
and undamaged. That in itself 
is almost unheard of with GA.
currency. A true prize. PMG
Cert. as Choice VF 35. Catalog
value $1250. . #118563 $1050.00

GA. VF. 1776 Five Shillings Crown
type. A gorgeous undamaged

and unrepaired GA 
colonial.. . . . . #119569 $1450.00

GA. VF. 1777 $3 Typeset issue.
Incredible quality. PMG Cert. 
as Choice VF 35 EPQ. Being
awarded the EPQ designation on
a GA. note might be like finding
gold in ones back yard with a
metal detector! Just finding

unusually high quality example 
of this rare error.. #121768 $895.00

1862-63 25¢ CCU. F-1280 
1st Issue, Postage Currency,
Perforated, Very scarce variety
without ABNCo monogram. This
example is as nice as we’ve ever
seen this scarce number. The
centering is superb for the issue

with deep strong color. A true
prize for the quality minded
fractional collector. Many would
offer this as a full blown gem at
big big money. . #121772 $775.00

1863-67 10¢ CCU. F-1249 2nd
Issue, Fiber paper. PMG Certified
as Choice Unc. 64. A fabulous
note that is so close to full blown
Gem !. . . . . . . . #119324 $995.00

1864-69 15¢ GCU. F-1273-75 
3rd Issue Wide Margin Specimen
Red Reverse from the Grant &
Sherman series. A wonderful
gem quality note with fantastic
paper as evidenced by PMG
using the coveted EPQ
designation. We’d like the
margins to be a little wider but
you can’t have everything. 
PMG Certified Gem Unc. 
65 EPQ. . . . . . . #117248 $895.00

1864-69 50¢ AU. F-1369 Third
Issue Justice, green back with
widely spaced surcharge. 
Small Design letter “a”.  
Very scarce. . . . #119843 $695.00

Obsolete Currency
LA. CCU. 1850’s $1000 Canal

Bank, New Orleans. Liberty &
Prosperity ctr; Athena std. l. with
rising phoenix. Fancy red back.
Lovely! . . . . . . . #105048 $495.00

LA. CCU. 1850’s $10 Citizens
Bank of LA.. Vignette of the
U.S.S. Adriatic at Sea. Certainly
one of the most beautiful
obsolete notes ever printed. 
The famous “DIX” note.
. . . . . . . . . . . . #111244 $1295.00

LA. CCU. 1840’s $1000 Citizens
Bank of LA. New Orleans.

*Item Code # is located next to price.

LA. CCU. 1850’s $10 Citizens Bank of LA.. Vignette of the U.S.S.
Adriatic at Sea. Certainly one of the most beautiful obsolete notes
ever printed. The famous “DIX” note. . . . . . . . . #111244 $1295.00

1958-61 $10 Military Payment Certificate. AU. Series 541. 
Europe & Japan use. Very scarce. . . . . . . . . . . . #117227 $1395.00
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unrepaired GA notes can be a
challenge. . . . #120461 $1195.00

GA. XF. 1776 Six Pence Sterling
Issue. PMG Cert. as Extremely
Fine 40. . . . . . #120464 $1295.00

MA. Fine. 1775 One Shilling Aug
18, 1775. The famous “Sword in
Hand”. Certified by PMG as Fine
12 net. PMG notes that there is
restoration. Some element of

restoration work on a Sword 
in Hand is generally expected.
Catalogs at $10,000 in Fine 
in the Newman catalog. 
A tremendous value and a 
rare opportunity to obtain an
affordable and certified “Sword
in Hand”. . . . . #121789 $2295.00

MA. VG. 1775 Eight Pence Dec 7,
1775. The famous “Sword in
Hand”. Very decent detail for the
grade though as with virtually all
of these there has been some
restoration done. A most
unusual affordable example of
this classic rarity. Catalogs at
$3000 VG. . . . #122825 $1795.00

NJ. GCU. 1776 Twelve Shillings
March 25, 1776, PMG Certified
as Gem Uncirculated 66 EPQ.
Colonial notes are so seldom
encountered in the 66 grade
level it almost doesn’t even
sound right. Do not miss the
opportunity to own such 
a note. . . . . . . . #119975 $995.00

NJ. AU. 1781 Two Shillings Six
Pence January 9, 1781. PMG
Certified as About Uncirculated
50 EPQ. Catalogs at $1000 in 
XF and $2000 in Unc. A very
scarce note. . . #120029 $1195.00

NJ. CCU. 1781 One Shilling Six
Pence January 9, 1781. Very
rare. Catalogs at $2000 in run 

dynamic ink register. 
Plate B.. . . . . . #120008 $1350.00

PA. AU. 1781 Fifteen Shillings
April 20, 1781. PMG Certified 
as About Unc. 50. A most
interesting and quite rare
happening on this note was the
correction at issue of the serial #.
PMG has also noted this on the
holder. We’ve never had the
pleasure of offering or for that
matter even have seen a certified
serial number change note
before. The new # appears to
have been written in by signer
Jacob Barge. A very scarce note.
A must have for the Colonial
specialist or anyone who apprec-
iates the mix of rarity and quality.
Catalogs at $1500 XF and 
$3000 Unc. . . #120009 $1795.00

PA. CCU. 1781 Six Pence April 20,
1781. Plate A. A very scarce late
series change note in wonderful
quality. PMG has Certified it as
Choice Unc. 63. Catalogs at
$1500. . . . . . . #121232 $1275.00

VA. VF. 1775 Eight Pounds
September 1, 1775. James River
Bank Form issue. Extremely rare
in any grade though most are
damaged as the paper is quite

thin. Undamaged examples are
very seldom available. This is
such an example. As nice as you
could ever hope to find it. For
those who truly appreciate
quality. . . . . . . #119577 $1250.00

VA. VF. 1773 Five Pounds March 4,
1773. A magnificent example of

this extremely rare note. Seldom
do you ever see these big
oversized issues in undamaged
and unrepaired states of
preservation. This one is just
amazing. PMG has Certified it as
VF 20. This is an extremely high
grade for this issue as the huge
Newman catalog only even lists
them up to XF. With a total
production of a scant 900
examples this will surely be one
of the better ones. A must for the
quality minded colonial
collector. . . . . #119966 $1995.00

VA. VF. 1775 Two Pounds July 17,
1775. A very nice example of
this scarce oversized issue. These
are generally found significantly
damaged. This one is not and
that in itself is a rarity. PCGS has
Cert. VF 30. . . #120811 $1595.00

Confederate Currency
1862 $2 VF. T-43 PCGS Certified

VF 25 PPQ., Vignette of South
Striking Down the Union. 
Green overprint. Very scarce 
in this grade. . . #122802 $995.00

1864 $500 VF+. T-64. 
“Stonewall” Jackson. 
Pink tints. . . . . . #104819 $595.00

1864 $500 XF. T-64 Portrait of
General Stonewall Jackson.
PMG Certified as Extremely 
Fine 40. . . . . . . #117757 $695.00

1864 $500 XF. T-64 PMG 
Certified Extremely Fine 40.
. . . . . . . . . . . . . #117788 $695.00

of the mill Unc. This beauty has
been Certified by PMG as
Choice Uncirculated 
63 EPQ. . . . . . #121220 $1395.00

NJ. CCU. 1776 One Shilling
March 25, 1776. Signed by 
John Hart, signer of the
Declaration of Independence.
PCGS Certified Very Choice
New 64 PPQ. A marvelous

piece of history in wonderful
condition.. . . . #122608 $2295.00

NY. VF. 1756 Ten Pounds April 20,
1756. A rare opportunity to
obtain an earlier NY. issue.
Unpriced in Newman, noting
only that an XF brought $1840
in 2004. This one is PMG
Certified as VF 20. A great rarity
with a total printing of only
2200 notes. . . #121225 $1195.00

NC. CCU. 1771 Uncut Sheet Dec
1771 Uncut Sheet of 3. 2s/6d,
One Pound, & 10 Shilling notes.
A gorgeous original sheet. These
came 50 to a bundle and were
string tied through the top note
when originally issued. PMG has
Certified this sheet as Choice
Uncirculated 64. A very nice
showpiece to add to your
collection. . . . #118568 $1195.00

PA. VF. 1756 Ten Shillings January
1, 1756. Printed by Benjamin
Franklin. An very rare note that
catalogs at $3000 in Newman.
Certified as VF 20 PCGS.
. . . . . . . . . . . . #119156 $1695.00

PA. CCU. 1781 Nine Pence April
20, 1781. A very scarce late
issue. PMG has Certified this
beauty as Choice Unc. 63 EPQ.
This may well be the very best
1781 Pa. note we have ever
offered.  Superb color with a

*Item Code # is located next to price.

VA. VF. 1773 Five Pounds March 4, 1773. A magnificent example 
of this extremely rare note. Seldom do you ever see these big
oversized issues in undamaged and unrepaired states of
preservation. This one is just amazing. PMG has Certified it as 
VF 20. This is an extremely high grade for this issue as the huge
Newman catalog only even lists them up to XF. With a total
production of a scant 900 examples this will surely be one of 
the better ones. A must for the quality minded colonial 
collector. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #119966 $1995.00

Continental Currency AU. 1778 $6 April 11, 1778. Yorktown. PMG
Certified as About Uncirculated 50. a splendid example of an
unusually high grade Yorktown issue. Catalogs in Unc. 
at $5000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #121901 $2395.00
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1864 $500 XF to AU. T-64. 
Portrait of General Stonewall
Jackson. . . . . . . #117789 $775.00

1864 $500 AU. T-64 Portrait of
General Stonewall Jackson.
PMG Certified as About Unc. 
55 EPQ. . . . . . . #120951 $775.00

Error Notes
1950-A $20 GCU. FRN. Complete

invert of the entire 3rd print
stage. All seals and serial
numbers are upside down.
Additionally on these early notes
the signatures were also part of
the 3rd print so they are upside
down as well. PMG Certified as
Gem Uncirculated 66 EPQ. 
Very scarce. . . #121175 $1150.00

1969-C $20 VF. FRN. Double Error
unlike any we have ever offered
before. In fact in 40 years of
handling errors I’ve never even
seen another like this. To start it
is an offset wet ink transfer
causing about half of the back
design to boldly appear on the
front. Now it gets really
interesting. another offset has
caused about half of the front
design to also boldly appear on
the back in the very same spot
as the other. There is an
inspectors red reject mark on the
front side as well. A fabulous
note that will add to the beauty
and rarity of the VFst error
collection. Far rarer than a
Double Denomination. 
PCGS Certified as VF 
35 PPQ. . . . . . #119449 $1695.00

1974 $1 GCU. FRN. Complete
invert of the entire 3rd print
stage. All seals, serial numbers
and fed indicators are upside
down. Certified by PMG as Gem
Unc. 65 EPQ.. . #117959 $795.00

1974 $5 CCU. FRN. Complete
invert of the entire 3rd print
stage. All seals and numbers are
upside down. Dallas dist. Cert.
by PMG as Choice Unc. 64
EPQ.. . . . . . . . . #117961 $745.00

1977 $20 GCU. FRN. The best
shift we’ve ever seen! The entire
3rd print stage (All seals and
numbers) have been shifted
diagonally and to the left. The
Green Treasury Seal is sitting
smack in the middle of Jackson’s
portrait. PMG Certified Gem
Unc. 65 EPQ. Eye appeal that 
is simply beyond words.

1981 $1 GCU. FRN. Outstanding
Double error and certified as
such. 1) A shift of the entire 3rd

looking at it. Without question
the most dramatic double print
error we have ever offered and
perhaps even seen! A true prize
for the error note collector.
Absolutely outstanding.
. . . . . . . . . . . . #121205 $2450.00

Undated $10 CCU. FRN. 
Missing the entire 2nd print
stage. All that shows on the 
front side is the 3rd print stage.
Seals and numbers over a blank
side. Incredible eyeball. 

PCGS Certified as Very Choice
New 64. . . . . . #121199 $1195.00

Undated $10 CAU. FRN. Missing
the entire 2nd print stage. Only
the seals and numbers appear
over blank white space on 
the front. . . . . . #122587 $995.00

Undated $20 CAU. FRN. Missing
the entire 2nd print stage. Only
the seals and numbers appear
over blank space on the front.
PCGS Certified Choice About
New 55 PPQ.. #122588 $1195.00

printing stage up and to the
right. 2) A major printed fold
having the lower serial number,
fed indicator and part of the
black fed seal to be on the back
of the note which has folded
over. PMG Certified as Gem
Uncirculated 65 EPQ. 
Atlanta district. . #119154 $895.00

1981 $50 GCU. FRN. The entire
3rd Print stage, all seals and
serial numbers have been
printed on the back. Very rare on
a $50. PCGS Certified as Gem
New 66 PPQ.. . #121188 $875.00

1985 $1 GCU. FRN. Complete
stage 2 invert of the 3rd print
stage. All seals and numbers are
upside down and a portion of
the upper note on the sheet is
visible. Certified Gem Unc. 66
EPQ by PMG. St. Louis 
district. . . . . . . . #122571 $795.00

1985 $10 CCU. FRN. Stage 2
Invert. All seals and serial #’s are
upside down. In addition a good
portion of the upper note from
the sheet is also visible. A small
touch of red at the lower left
corner indicates this note came
from an ATM machine. 
Just beautiful. . . #121167 $795.00

1985 $20 GCU. FRN. Complete
stage 2 invert of the entire 3rd
print stage. All seals and 
numbers are upside down and a
portion of the upper note on the
sheet is also visible. PMG Cert.
as Gem Unc. EPQ. San
Francisco Dist. . #122573 $895.00

1988 $1 GCU. FRN. Complete
stage 2 invert of the entire 3rd
print stage. All seals and
numbers are upside down and
you can also see a portion of the
next note up on the sheet. PMG
Cert. Gem Unc. 65 EPQ.
Richmond Dist. #122572 $795.00

1988 $50 GCU. FRN. The entire
3rd print stage (all seals and
numbers) has been printed on
the back. PCGS Cert. as Gem
New 66 PPQ.. . #121206 $875.00

1988-A $20 GCU. FRN. Stage 2
Invert of the entire 3rd print
stage. All seals and #s are upside
down as well as a portion of the
upper note on the sheet visible.
San Francisco district. A great
error note Cert. as Gem Unc. 65
EPQ by PMG.. . #118489 $850.00

1995 $5 CAU. FRN. Double Die!
A complete double print of 
the entire 2nd print stage. 
A magnificent error that will
literaly make you dizzy just

*Item Code # is located next to price.

Deluxe Dansco
“Bookshelf” Albums

Indian Head Cents (1856 to 1909) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102393 $23.95
Lincoln Cents (1909 to date with proofs). . . . . . . . . . . . . . . . #105240 $36.45
Lincoln Cents (1909 to 1958 Wheat Cents). . . . . . . . . . . . . . #102392 $25.95
Lincoln Cents (1959 to date with proofs). . . . . . . . . . . . . . . . #102391 $27.95
Buffalo Nickels (1913 to 1938) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102394 $21.95
Jefferson Nickels (1938 to date with proofs) . . . . . . . . . . . . . #102395 $29.95
Mercury Dimes (1916 to 1945) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102396 $21.95
Roosevelt Dimes (1946 to date with proofs) . . . . . . . . . . . . . #102397 $27.95
Standing Liberty Quarters (1916 to 1930) . . . . . . . . . . . . . . . #102398 $21.95
Washington Quarters (1932 to 1998 with proofs) . . . . . . . . . #102399 $34.95
Washington Quarters (1999 To 2008 Statehood). . . . . . . . . . #102401 $27.95
Washington Quarters (2009 DC & US Territorial P&D) . . . . #113465 $21.95
Washington Quarters (2009 DC & US Territorial w/proofs) . #113466 $21.95
Walking Liberty Half Dollars (1916 to 1947) . . . . . . . . . . . . #102403 $25.95
Franklin Half Dollars (1948 to 1963). . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102404 $21.95
Kennedy Half Dollars (1964 to date with proofs) . . . . . . . . . #102405 $34.95
Morgan Dollars (1878 to 1921). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102406 $51.90
Peace Dollars (1921 to 1935) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102407 $21.95
Eisenhower Dollars (1971 to 1978 with proofs) . . . . . . . . . . #102408 $25.95
S.B.A. Dollars (1979 to 1981 with proofs). . . . . . . . . . . . . . . #102409 $21.95
U.S. Presidential Dollars (2007 to 2016 P&D) . . . . . . . . . . . #102419 $29.95
U.S. Presidential Dollars (2007 to 2011 P&D with proofs) . . #102849 $27.95
U.S. Presidential Dollars (2007 to 2016 Date Set). . . . . . . . . #102420 $27.95
American Silver Eagles (1986 to date) . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102410 $25.95
U.S. Commemorative Type (1893 to 1954) . . . . . . . . . . . . . . #102412 $23.95
U.S. Commemorative Coins (1893 to 1954) . . . . . . . . . . . . . #102413 $47.95
96-Coin ‘Euro’ Type Set . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #102318 $27.95

1995 $5 CAU. FRN. Double Die! A complete double print of 
the entire 2nd print stage. A magnificent error that will literaly
make you dizzy just looking at it. Without question the most
dramatic double print error we have ever offered and perhaps
even seen! A true prize for the error note collector. Absolutely
outstanding.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . #121205 $2450.00
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Early Silver Proof Sets
1950 . . . #100218 $695.00 1958 . . . . #100235 $45.00
1951 . . . #100219 $595.00 1959 . . . . #100236 $24.50
1952 . . . #100221 $279.00 1960 . . . . #100238 $23.50
1953 . . . #100223 $259.00 1960 SD . #100239 $34.50
1954 . . . #100225 $119.00 1961 . . . . #100242 $17.95
1955 . . . #100229 $119.00 1962 . . . . #100243 $17.95
1956 . . . . #100232 $55.00 1963 . . . . #100245 $17.95
1957 . . . . #100234 $25.50 1964 . . . . #100247 $17.95

U.S. Mint Sets
1968. . . . #100136 $4.95 1981. #100154 $13.50 1997. #100175 $16.95
1969. . . . #100137 $5.50 1984 . . #100155 $6.50 1998. . #100176 $7.50
1970. . . #100138 $16.50 1985 . . #100157 $6.50 1999. #100178 $15.95
1971. . . . #100139 $4.25 1986. #100159 $13.50 2000. #100179 $14.25
1972. . . . #100140 $4.25 1987 . . #100160 $7.25 2001. #100180 $20.95
1973. . . #100141 $15.95 1988 . . #100162 $6.50 2002. #100181 $23.95
1974. . . . #100142 $6.50 1989 . . #100163 $6.95 2003. #100183 $22.95
1975. . . . #100144 $8.95 1990 . . #100165 $6.95 2004. #100184 $33.50
1976(3). #100145 $13.95 1991 . . #100166 $8.95 2005. #100186 $12.50
1976. . . . #100146 $8.95 1992 . . #100167 $7.50 2006. #100187 $17.50
1977. . . . #100147 $8.95 1993 . . #100169 $7.95 2007. #103806 $27.50
1978. . . . #100149 $7.95 1994 . . #100170 $7.50 2008. #110307 $62.50
1979. . . . #100151 $6.75 1995. #100172 $12.50 2009. #118660 $30.95
1980. . . . #100152 $6.95 1996. #100173 $22.95

1992-S to 2009-S 
Silver Proof Sets

1992-S . . #100189 $18.95 2001-S . #100205 $102.50
1993-S . . #100191 $24.95 2002-S . . #100206 $71.50
1994-S . . #100192 $27.95 2003-S . . #100207 $31.95
1995-S . . #100195 $75.00 2004-S . . #100209 $31.95
1996-S . . #100197 $33.50 2005-S . . #100211 $31.75
1997-S . . #100198 $55.50 2006-S . . #100212 $32.50
1998-S . . #100199 $20.95 2007-S . . #102117 $51.95
1999-S . #100200 $259.00 2008-S . . #110646 $74.50
2000-S . . #100202 $30.95 2009-S . . #116891 $55.95

1968-S to 2009-S
United States Proof Sets

1968-S . . #100249 $6.95 1982-S . . #100271 $4.25 1996-S . #100292 $11.95

1969-S . . #100250 $7.95 1983-S . . #100273 $6.75 1997-S . #100294 $21.50

1970-S . . #100251 $8.95 1984-S . . #100274 $7.50 1998-S . #100296 $11.95

1971-S . . #100252 $6.95 1985-S . . #100275 $5.95 1999-S . #100297 $35.00

1972-S . . #100255 $6.95 1986-S . . #100276 $6.75 2000-S . #100299 $10.95

1973-S . . #100257 $9.50 1987-S . . #100278 $5.25 2001-S . #100300 $67.50

1974-S . . #100259 $9.95 1988-S . . #100280 $6.75 2002-S . #100301 $24.95

1975-S . #100260 $10.95 1989-S . . #100282 $7.50 2003-S . #100302 $16.50

1976-S . . #100261 $9.95 1990-S . . #100284 $6.75 2004-S . #100304 $24.95

1977-S . . #100262 $7.50 1991-S. #100286 $10.95 2005-S . #100305 $11.95

1978-S . . #100264 $8.25 1992-S . . #100287 $5.95 2006-S . #100307 $29.95

1979-S . . #100265 $8.95 1993-S . . #100288 $9.95 2007-S . #100309 $40.95

1980-S . . #100267 $6.25 1994-S . . #100289 $9.25 2008-S . #109639 $99.00

1981-S . . #100269 $6.95 1995-S. #100291 $20.95 2009-S . #115645 $32.95

Quality U.S. Mint Sets and Proof Sets

*Item Code # is located next to price.
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RARE COIN MONTHLY

Liberty Type Coins
Select Brilliant Uncirculated Coins

Each 3 Different
$20 Liberty  #100594 . . . . $1,375.00 . . . . . $4,119.00
$10 Liberty  #100591 . . . . . . 704.00 . . . . . . 2,106.00
$5 Liberty  #100586 . . . . . . . 388.00 . . . . . . 1,158.00
$2-1/2 Liberty  #100575 . . . . 352.00 . . . . . . 1,050.00

4 Piece Liberty Set for Only $2,813.00 #K-1021

Indian Type Coins
Select Brilliant Uncirculated Coins

Each 3 Different
$20 St. Gaudens  #100596 . . $1,418.00. . . . $4,248.00
$10 Indian  #100593 . . . . . . . . . 720.00. . . . . 2,154.00
$5 Indian  #100588 . . . . . . . . . . 400.00. . . . . 1,194.00
$2-1/2 Indian  #100576 . . . . . . . 336.00. . . . . 1,002.00

4 Piece Indian/St. Gaudens Set for $2,868.00 #K-1020

Type One
One Dollar
Gold Coins

Select Brilliant Uncirculated

Only $286.00 Each
#100572

Complete Twelve Piece
Gold Type Sets

Select Brilliant Uncirculated

Make one of these stunning sets
the centerpiece of your collection!

Only $9,775.00 per Set
#K-1022

*Bonus offers do not apply to items on this page

Type Two
One Dollar
Gold Coins

Select Brilliant Uncirculated

Only $1,595.00 Each
#100573

$3 Princess
Gold Coins

Select Brilliant Uncirculated

Only $2,295.00 Each
#100577

Type Three
One Dollar
Gold Coins

Select Brilliant Uncirculated

Only $286.00 Each
#100574

Quality U. S. Gold Coins • Excellent Quality • Immediate Delivery

*Item Code # is located next to price.*Prices on this page fluctuate with price of gold.
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The New 2011 “Red Books” are here... Hard Cover for $16.95 • Soft Cover for $14.95

*Prices in Red Italics fluctuate with price of gold or silver.

#102851 #102701

*Item Code # is located next to price.

www.coastcoin.com Order Toll Free 1-800-638-8869www.coastcoin.com Order Toll Free 1-800-638-8869

2010 “Pandas”
Chinese One Ounce Silver Coins
Gem Brilliant Uncirculated *Bonus offers do not apply to this item

The new addition of arguably the world’s most beautiful
silver coin is in stock!

Only $28.20 Each #119896

1903 Louisiana Purchase
Commemorative One Dollar Gold Dollars
Select Brilliant Uncirculated *Bonus offers do not apply to these items

The first two U.S. gold commemoratives were issued for the
Louisiana Purchase Exposition held in St. Louis in 1904. One
had Thomas Jefferson on the obverse and the other featured
William McKinley. The reverse was the same for both and
17,500 coins of each type were all that were minted.

1903 LA Purchase - Jefferson . . . #103586 $599.00
1903 LA Purchase - McKinley . . . #75811 $585.00

1864 – Ten Dollar
Confederate Currency

(T-68) • Nice Fines
This is as inexpensive as you’re likely to find authentic,
problem-free Confederate Currency in today’s market. 
They have a vignette of a horse pulling a cannon on the 
front and a fancy blue back. Try one!

Only $29.95 Each #112713

1878-CC
Morgan Dollars

Select Brilliant Uncirculated
High quality coins from the first year of the ‘Morgan’
series and the Carson City Mint!

Only $199.00 Each #100150

High  Quality
Early U.S. Proof Sets

– Sale Prices! –
1936 . . #107510 $7,495.00 1940. . . . . . . #86078 $1,250.00
1937. . . #90722 $3,995.00 1941. . . . . . . #89637 $1,199.00
1938 . . #105104 $1,650.00 1942 5 pc. . #107803 $1,150.00
1939 . . #104442 $1,550.00 1942 6 pc. . #104443 $1,250.00

1922, 1923, 1924, and 1925

Peace Dollar “Starter Sets”
Select Brilliant Uncirculated

Whether you want to start a Peace Dollar set, 
or just want four beautiful coins at a great price – 
this deal is for you!

Set of Four Coins for $85.00 #K-1025


